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CRITERI DI SCHEDATURA adottati
L’organizzazione del fondo librario della  biblioteca segue:
1)  Il raggruppamento  dei libri - se numerosi  - in    GENERI  LETTERARI    ( secondo i criteri  della Biblioteca  Civica    L.  Lagorio  di Imperia)  che prevede soltanto alcuni tra i seguenti:
NAR – NARRATIVA                                                     COM – COMICI
GEO – GEOGRAFIA                                                     FAV – FAVOLE E FIABE
RAC – RACCONTI                                                        TEA – TEATRO
STO – STORIA                                                              AVV -  AVVENTURA
ML – MITI E LEGGENDE                                             GIA -  GIALLI, POLIZIESCHI

2) La CLASSIFICAZIONE DECIMALE DEWEY   (secondo il sistema di catalogazione classico americano)  con il seguente raggruppamento in  Classi o Materie:

000 = Generalità, enciclopedie generali, informatica, biblioteche, musei.......
100 = Filosofia, parapsicologia ed occultismo, psicologia …..
200 = Religione, cristianesimo, altre religioni....
300 = Scienze sociali, sociologia, politica, economia, diritto....
400 = Scienze linguistiche, linguaggio, linguistica, le lingue ed il loro insegnamento...
500 = Scienze pure, astronomia, matematica, fisica, chimica, botanica, zoologia....
600= Scienze applicate, medicina, ingegneria, agricoltura e allevamento …..
700 = Arti e sport, arti visive, fotografia, architettura, musica, cinema, spettacolo ….
800 * = Letteratura, narrativa, poesia, teatro, critica …
900 =  Guide turistiche, mappe, archeologia ….

NB: _ a)   per la classe *800  il  numero decimale indica la nazionalità dell’autore
                   * 810  : letteratura americana             *850   : letteratura italiana
  * 820  : letteratura inglese                    *860   : letteratura spagnola
                   * 830  : letteratura tedesca                  *870  :  letteratura latina
                   * 840  : letteratura francese                 *880  :  letteratura greca
………………………………………..                    ……………………………………
DESCRIZIONE  ANALITICA del libro:
Titolo del libro: eventuale sottotitolo - autore o autori -  traduzione  _ luogo di pubblicazione : edizione -Descrizione fisica:   pag.,tavole, illustrazioni    cm

es:           Le gesta dei Carolingi
               - D. Pini
               _ Firenze:  Bemporad Marzocco, 1969 - 150 p., ill.   25 cm              


GENERE:  STORIA 
dal n°  1    al n ° 107


N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro

Collocazione      :   n°    36 /    ( numero dell’ armadio seguito da) -   
·   1, 2, 3,4…( numero progressivo del libro in ordine  alfabetico del
                                                                  titolo – la parola è preceduta da un asterisco) 

Specificazione   :   (per genere)    Sto(ria) /
                             /  (e per appartenza)         - 810   (letteratura americana)      
                                                                           - 820   (letteratura  inglese
                                                                          -  830   (letteratura  tedesca)
                                                                          -  840   (letteratura  francese)
                                                                           - 853   (letteratura  italiana)
                                                                             ………………………………                            
Collocazione:   36 - 1                        Specificazione:  Sto         853
*Antica America: (Inca, Maya ,Aztechi) - H. Helfritz, tr. L. Magliano
_Brescia:La Scuola,m 1968 - 491 p., ill.    23 cm
Collocazione:   36 - 2                        Specificazione:  Sto         853
*Arte e civiltà nell’Italia antica (il Paese e i suoi primi abitanti, l’età del ferro … l’età romana..) _ Touring Club italiano, 1960- 256 p., ill.   28 cm
Collocazione:   36 - 3                        Specificazione:   Sto         830
La *barca dei due fratelli (Aïres e Tinoco, due fratelli pescatori vanno alla scoperta della costa occidentale del nuovo Continente, in un periodo di guerre ve avventure nel XV° sec.)-H. Baumann, tr. R. M. Cimino-To: SAIE_ _ - 301p., ill.   21 cm
Collocazione:   36 - 4                         Specificazione:  Sto           853
*Battaglia di tutti i tempi (dal tempo dei babilonesi alla 2° guerra mondiale)-N° 19 Collana  a cura di Dèttore
_Novara: Ist. Geografico De Agostini,1967 - 79 p.  ill.      30 cm
Collocazione:   36 - 5                          Specificazione:  Sto            853
*Battaglie sul mare (gli eroi di Salamina 480 a.C.,… Lepanto 1571, … Leyte 1944)- M. Francini _ Firenze: Vallecchi, 1963 - 159 p., ill.        28 cm
Collocazione:   36 - 6                           Specificazione:  Sto           853
*Belfiore . Romanzo dei martiri - O. Visentini
_ Torino: Sei, 1965 - 264 p., ill.    21 cm
Collocazione:   36 - 7                           Specificazione:  Sto            820
*Ben Gurion e la nascita di Israele -  J. Comay
_ Milano: Minerva Italica, 1970 - 156 p., ill.    22 cm
Collocazione:   36- 8                      Specificazione:  Sto               810
*Ben Hur   - L. Wallace, tr. V. De Toni  
_ Brescia: La Scuola, 1960  - 222 p.    24 cm
Collocazione:   36 - 9                        Specificazione:   Sto            810
*Ben Hur   - L. Wallace, tr. R. Banti 
_Vicenza:  Salani ed.  1959  - 208 p., ill.   24 cm
Collocazione:   36 - 10                     Specificazione:  Sto              810
*Ben Hur   - L. Wallace, tr. A. Rovinelli
_ Carrara ed., 1963  - 189 p., ill.       25cm
Collocazione:   36 - 11                     Specificazione:  Sto               853
A *caccia di balene (avventure nella storia) - P. Pieroni
_ Firenze: Vallecchi; 1964 -140 p., ill.    28 cm
Collocazione:   36 - 12                    Specificazione:  Sto                853
La *camicia rossa (memorie di un garibaldino) - Alberto Mario
_Bari: Japica, 1967- 172 p.                20 cm
Collocazione:   36 - 13                    Specificazione:  Sto                 853
I *cavalieri della tavola rotonda - G. V. Paolozzi
_Brescia: La Scuola, 1967  -  137 p., ill.       24 cm
Collocazione:   36 -14                     Specificazione:  Sto                  853
*Centomila gavette di ghiaccio - G.  Bedeschi
_Milano : Mursia, 1971 - 276 p.      20 cm
Collocazione:   36 -15                    Specificazione:    Sto                  853
Le *cinque Giornate - Salvator Gota
_Milano: Mursia, 1968 - 210 p., ill.     23 cm.
Collocazione:    36 -16                   Specificazione:    Sto               853
*Condottieri (Ciro,  Annibale, Carlo Magno..Emanuele Filiberto) - Olga Visentini
_Milano: La Sorgente, 1961 - 237 p.,  ill.           25 cm
Collocazione:    36 -17                  Specificazione:    Sto                853                                   
Il *Condottiero (romanzo sul capitano di ventura  Colleoni con scrupoloso rispetto  per gli usi di guerra del ‘400 , su armi e personaggi che hanno rinnovato l’arte della guerra) - P. Operti  _Torino: SEI, 1957- 361 p.,  ill.           22cm
Collocazione:  36 - 18                  Specificazione:     Sto               853
*Cortez Conquistatore (1519: una nuova spedizione nel  Nuovo Mondo)- F. Apollonio
_Bologna: Malipiero, 1956 - 94 p., ill.      24 cm


Collocazione:  36 - 19                   Specificazione :   Sto           853
*Cortez Conquistatore (1519: una nuova spedizione nel  Nuovo Mondo)- F. Apollonio
_Bologna: Malipiero, 1956 - 94 p., ill.       24 cm
Collocazione:  36 - 20                  Specificazione:    Sto             853
*Cortez Conquistatore (1519: una nuova spedizione nel  Nuovo Mondo)- F. Apollonio
_Bologna: Malipiero, 1956 - 94 p.,ill.    24 cm
Collocazione:   36 - 21                  Specificazione:   Sto             853
*Disceso da Roma (ambientato negli anni precedenti all’Unità d’Italia)-Olga Visentini _Torino: SEI , 1963 - 272 p., ill.   21 cm.
Collocazione:  36 - 22                  Specificazione:    Sto              810
*Ditelo a  Sparta (storia tra Greci e Persiani, mescolati  nei campi di battaglia delle Termopili, Salamina e Platea al tempo di Serse re dei Persiani)- R. Milton,tr. C. Accinni _ Milano: Bompiani,1962 - 260 p.    21 cm 
Collocazione:    36 -23                  Specificazione:     Sto             830
I *due tribuni (ambientato nella Roma  antica approfondisce le figure di Caio Gracco e Tiberio) -  G. Schreiber, tr. S. Settanni
_Brescia : La Scuola, 1967 -  261 p.              22 cm
Collocazione:   36 - 24                  Specificazione:      Sto              853
*E’ successo solo 50 anni fa. Lo sterminio di sei milioni di ebrei - A. Nirenstajn
_Firenze: La Nuova Italia, 1993 - 170 p.,  ill.     21 cm
Collocazione:  36 - 25                     Specificazione:    Sto               853                            L’*eccidio di Cefalonia ( settembre 1943) - R. Formato
_Milano : Mursia, 1968 - 477 p., ill.   21 cm
Collocazione: 36 - 26                      Specificazione:    Sto                853                                   
L’*erba cresce d’estate Storia della repubblica d’Ossola - P. Ballario
_Firenze: Marzocco,1967 - 198p., ill.      25 cm
Collocazione: 36 - 27                       Specificazione:     Sto               853                                   
L’*erba cresce d’estate. Storia della repubblica d’Ossola - P. Ballario
_Firenze: Marzocco, 1967 - 198p.,    ill.     25 cm
Collocazione: 36 - 28                       Specificazione:      Sto               853                                   
L’*eroe dei due mondi - B. Ravà  Pergola 
– Milano: Vallardi ed., 1963 - 340 p.,ill.      22 cm
Collocazione:  36 - 29                       Specificazione:     Sto                853  
L’*esercito di Scipione (dopo l’armistizio dell’8 settembre 1943 con il taglio della penisola, alcuni militari meridionali non possono rientrare a casa, un maggiore che si fa chiamare Scipione partecipa ad una lotta clandestina) - G. D’Agata
_Milano: Bompiani, 1972 -  p. 384       20 cm

Collocazione:  36 - 30                     Specificazione:   Sto         853 
*Ettore Fieramosca - Massimo D'Azeglio
_ Milano: Fratelli Fabbri Editori, 1958 - 151 p., ill.     23 cm
Collocazione: 36 - 31                     Specificazione:    Sto         853 
*Ettore Fieramosca - Massimo D'Azeglio a cura di S. Galli
_Brescia: La Scuola,1966 - 278 p., ill.       19  cm.
Collocazione:  36 - 32                    Specificazione:   Sto           853 
*Ettore Fieramosca: I miei ricordi - Massimo D'Azeglio, introduzione e commento G. Strata  _Torino: Petrini,1965 - 367 p., ill.     21 cm
 Collocazione: 36 - 33                    Specificazione:   Sto           853      
*Eudes 1789: un ragazzo di Francia (il giovane aristocratico è travolto dagli avvenimenti della Rivoluzione Francese, esce dall’infanzia dorata per un mondo ben più problematico e vario ) - M. Milani _ Milano: Mursia , 1993- 275 p.      22 cm
Collocazione: 36 - 34                     Specificazione:   Sto           853   
L'*Europa fra le due guerre -pref. G. Rossini -M. Toscano, R. Albrecht-Carrié, E. Anchieri, R. Mosca..._Torino: ERI, 1966 - 278 p.          21 cm
Collocazione:  36 - 35                     Specificazione:   Sto           820   
*Fabiola ( figlia di un ricchissimo cittadino romano è crudele e autoritaria, ma lentamente scopre la dolcezza della fede)- N. Wiseman, tr. A. Rovinelli
_Milano: Carroccio, 1963 - 197 p.   26 cm
Collocazione  36 - 36                      Specificazione:    Sto           853
*Ferdinando Cortez e la conquista del Messico - Vol. n ° 1 0 dir. U. Dèttore
_Novara: De Agostini, 1965 - 78 p., ill.     30 cm
Collocazione  36 - 37                      Specificazione:     Sto          830 
Il *figlio di Colombo - trilogia ( personaggi, luoghi e fatti che circondano Fernan, figlio dello scopritore)- H. Baumann,tr. R. M. Cimino _ Torino: SAIE, 1958- 316 p., ill.  21 cm
Collocazione:  36 - 38                     Specificazione:    Sto            853 
Un *gentiluomo di Francia (il re di Navarra XVI° sec.) - J. S.Weyman, rid. D.Pettoello
_ Torino: Paravia, 1957-211 p. ill.       25 cm
Collocazione :  36 - 39                   Specificazione:      Sto           853 
 Le *gesta dei Carolingi - D. Pini
_ Firenze:  Bemporad Marzocco, 1969 - 150 p., ill.   25 cm
Collocazione:  36 - 40                    Specificazione:     Sto             853 
*Giorni di fuoco (gente, luoghi, date, eventi di morti e di vivi riportati dai vari bollettini di guerra delle battaglie della 2° guerra mondiale) - S. Micheli
 _ Editori Riuniti, 1955- 411p., ill.    19 cm

Collocazione:  36 - 41                     Specificazione:  Sto           853 
Un *giorno a Pompei ( cene luculliane nei triclini, i mendicanti, le danze; il tempo in cui si viveva porta a porta come se la città fosse una sola famiglia)- Alberto  Manzi
_ Milano: Mursia , 1992 (6° ed.) - 191 p.      22 cm 
Collocazione:  36 - 42                    Specificazione:    Sto           830    
*Giovanna d'Arco - Williams Jay, tr. V. Cosentino 
_Milano: A. Mondadori, 1964 - 152 p., ill.     36 cm.
Collocazione:  36 - 43                     Specificazione:    Sto          830    
Il *gran sole di Hiroscima ( è la storia di Sadako , una vicenda che si svolse  fra le case e i ciliegi di Hiroscima nell’agosto del 1945) - Karl Bruckner tra. M. Minellono
_ Firenze: Bemporad  Marzocco, 1967 - 177 p.   25 cm.
Collocazione:  36 - 44                     Specificazione:     Sto         830
Il *gran sole di Hiroscima ( è la storia di Sadako , una vicenda che si svolse  fra le case e i ciliegi di Hiroscima nell’agosto del 1945)  - Karl Bruckner trad. Maria Minellono
_ Firenze: Bemporad  Marzocco, 1967 - 177 p.     25 cm.
Collocazione:  36 - 45                     Specificazione:    Sto           810    
L’*impresa  come ritratto del Rinascimento (l’autrice considera l’impresa come punto forza ed energia culturale del XV° e XVI° secolo)- M. B. Russo
_ Napoli: Loffredo, 1990 - 272 p., ill.     22 cm
Collocazione:  36 - 46                     Specificazione:    Sto           810    
*Italia 1861 ( alcuni personaggi o avvenimenti  sono inventati, ma i fatti sono rigorosamente documentati) - S. Gotta _ Torino: Mursia, 1964 – 238 p., ill.   23 cm.
Collocazione:  36 - 47                     Specificazione:    Sto           853
*Italiani Avventurosi (avventure di uomini ambientate nella storia in varie città: Venezia, Costantinopoli…) - G. Caratelli
_Brescia: La Scuola, 1966  - 177p.      23 cm
Collocazione:  36 - 48                     Specificazione:     Sto           853   
*Itinera Gentium-Corso di storia per la Scuola media I° vol.
_Firenze: Le Monnier, 1960-256 p.,  ill.    23 cm
Collocazione:  36 - 49                     Specificazione:    Sto            820   
*Ivanhoe (cavaliere senza macchia e senza paura, sempre pronto ad aiutare gli indifesi e i perseguitati) - W. Scott, tr. L. O. Foglino
_Milano: I Birilli, 1961 - 142 p.   23 cm
Collocazione:  36 - 50                     Specificazione:     Sto            820   
*Ivanhoe (cavaliere senza macchia e senza paura, sempre pronto ad aiutare gli indifesi e i perseguitati) - W. Scott, tr. L. O. Foglino
_ Milano: AMZ, 1961 - 142 p.  ill.       24 cm

Collocazione:  36 - 51                     Specificazione:     Sto         820   
*Jvanhoe  (cavaliere senza macchia e senza paura, sempre pronto ad aiutare gli indifesi e i perseguitati) - W. Scott, tr. e rielaborazione di G. Sforza
_ Milano: Trevisini, 1965 - 317 p.    21 cm
Collocazione:   36- 52                      Specificazione:     Sto         853   
*Letture del Risorgimento italiano 1749- 1870 scelte e ordinate da Giosuè Carducci-
_Bologna: Zanichelli, 1961 - 519 p.     23 cm
Collocazione:   36 - 53                    Specificazione:      Sto         853  
Con* Marco Polo alla corte del Gran Kan ( personaggi e luoghi ispirati all’epoca di Venezia signora del mare) - L. Ugolini
_Torino: SEI, 1965- 235p., ill.  21 cm Collocazione:  36 - 54                      Specificazione:   Sto           853  
*Mazzini aneddotico. Scelte di ricordi, lettere, giudizi – T. Grandi
_Torino: Paravia, 1955 - 229 p.    20 cm
Collocazione:   36 - 55                     Specificazione:   Sto            853  
*Mazzini aneddotico; ricordi, lettere … - A cura di T. Grandi
_Torino: Paravia, 1955 - 229 p.,    20 cm
Collocazione:   36 - 56                      Specificazione:   Sto            853  
*Memorie (autobiografia di un uomo della finanza francese 1936...)- P. Reynaud,tr. A. Mellini   _Firenze: Cappelli, 1964 - 490 p., ill.       21 cm
Collocazione:   36 – 57                    Specificazione:   Sto             853  
*Memorie (autobiografia di un uomo della finanza francese 1936...)- P. Reynaud,tr. A. Mellini  _Firenze: Cappelli, 1964 - 490 p., ill.      21 cm
Collocazione:  36 – 58                     Specificazione:   Sto             853  
Il *Messaggio (antologia di brani e testimonianze per il ventennale della Resistenza e della Liberazione) - O. Spaziani  _ Nicola Milano ed. , 1965 - 154 p., ill.       22 cm
Collocazione:   36 - 59                      Specificazione:   Sto             853  
I * miei ricordi - M. D'Azeglio a cura di F. Carlesi
_Roma: Cremonese,1959 - 398 p.      17 cm
Collocazione:   36 - 60                      Specificazione:    Sto              853  
I *miei ricordi  - Massimo d'Azeglio
_Roma: Cremonese,1959 - 398 p.        17 cmCollocazione:  36 - 61                       Specificazione:    Sto              861
1)*Myriam la cospiratrice - 2) Il cavaliere di fuoco (due romanzi articolati , avvincenti ma leggeri nello stile e nella trattazione  della storia dell’Argentina dai primi dell’800 in poi) - H. Wast, tr. A. Miggiano, 1976 - 309 p.         21 cm

Collocazione:   36 - 62                     Specificazione:   Sto          853  
*Napoleone  -  L. Sbrana
_ Milano: A. Mondadori , 1972 - 117 p., ill.     26 cm.
Collocazione:   36 - 63                     Specificazione:   Sto          853  
La *nascita di Roma - L.  Orvieto
_Firenze: Bemporad Marzocco, 1970 - 150 p., ill.      25 cm
Collocazione:  36 - 64                      Specificazione:   Sto          853
Nel *nome d'Italia, eroi e martiri del Risorgimento - E.  Fabietti
_Torino: Paravia, 3° ed. - 196 p., ill.             22 cm.
Collocazione:  36 - 65                      Specificazione:   Sto          853
*Pagine di gloria - E. Tingralli sotto l'alto Patronato: Associazione Nazionale Famiglie Caduti e Dispersi in guerra
_Roma: Libritalia, 1962 - 522 p., ill.    30 cm
Collocazione:  36 - 66                       Specificazione:   Sto         839
Una *parte del mio cuore (Dada una ragazza polacca -sorella spirituale di Anna Frank- il 4 settembre 1944 muore colpita da una granata tedesca, ci lascia un diario personale dove fin dal 1942 annota vicende bellicose con un  commento personale drammatico e delicato al tempo stesso) - Wanda Przybylska 
 _ Firenze : ed. Sandron,1965 - 176 p.   20 cm
Collocazione :  36 - 67                      Specificazione:   Sto           853 
*Pertini racconta -Storia di un uomo e del suo mito - G. Bisiach
_Milano: Garzanti,1984 - 201 p.     19 cm
Collocazione:  36 - 68                       Specificazione:   Sto            853 
*Picciotti e Garibaldini (romanzo della Conca d’oro) - G. E. Nuccio
_Firenze:  Bemporad Marzocco, 1965 - 255p., ill.        24 cm
Collocazione:  36 - 69                        Specificazione:   Sto           853 
*Picciotti e Garibaldini (romanzo della Conca d’oro) - G. E. Nuccio
_Firenze:  Bemporad Marzocco, 1965 - 255p., ill.     24 cm
Collocazione:  36 - 70                        Specificazione:   Sto            853 
*Picciotti e Garibaldini (romanzo della Conca d’oro) - G. E. Nuccio
_Firenze:  Bemporad Marzocco, 1965 - 255p., ill.   24 cm
Collocazione:  36 - 71                         Specificazione:   Sto           853
*Piccole fiamme verdi (racconto fedele di fatti, uomini e ragazzi della Resistenza)- E.Petrini – Brescia: La Scuola, 1964 - 177 p., ill. ;23cm
Collocazione:  36 - 72                         Specificazione:    Sto          853  
Il *piccolo Plutarco ( letture storiche per la 1° classe della scuola media) - A. Manaresi  _Bologna : Poseidonia, 1961 - 175 p.    22 cm
Collocazione:  36 - 73                        Specificazione:   Sto        853
Le * pietre si muovono (anni ’40 : durante la ritirata dei tedeschi e l’occupazione dei eserciti “liberatori” Sabina -la protagonista-  si va facendo donna)- M. Marcone
_Milano: Mursia, 1994 - 133 p.     22 cm
Collocazione:  36 - 74                       Specificazione:   Sto         853
Un *popolo in lotta - R. Battaglia, R. Ramat 
_Firenze: La Nuova Italia, 1961 - 417 p., ill.      22 cm.
Collocazione:  36 - 75                       Specificazione:   Sto          853
Un *popolo si desta. Testimonianze del Risorgimento - Raffaello Ramat-
_Firenze: La Nuova Italia, 1962 - 372 p., ill.      22cm.
Collocazione:  36 – 76                      Specificazione:   Sto           853
Da *Quarto al Volturno. Noterelle di uno dei mille - C. Abba
_ Bologna : Zanichelli, 1961- 273 p., ill.      22 cm.
Collocazione:  36 - 77                        Specificazione:    Sto          853
Da *Quarto al  Volturno. Noterelle d'uno dei Mille – Giuseppe Cesare Abba
Commento e note di Orio Caldiron -
_Padova: Radar, 1965 – 253 p., ill.     19 cm
Collocazione:  36 - 78                       Specificazione:    Sto           853 
Le *quattro giornate di Napoli - A. De Jaco
_ Roma: Editori Riuniti, 1975 - 321p.          18 cm.
Collocazione:  36 - 79                       Specificazione:    Sto            839
*Quo Vadis? - E. Sienkiewicz a cura di A.  Rossi
_Bologna : Malipiero, 1969 -  154 p.          24 cm
Collocazione:  36 - 80                       Specificazione:    Sto            839
*Quo Vadis? - E. Sienkiewicz a cura di G. Valle
_Brescia: La Scuola, 1966 -202 p. , ill.     24 cm
Collocazione:  36 - 81                       Specificazione:    Sto             839
*Quo Vadis? - E. Sienkiewicz a cura di G. Valle
_Brescia: La Scuola, 1966 - 202 p. , ill.     24 cm
Collocazione:  36 - 82                       Specificazione:    Sto              853 
I * racconti dei Carolingi - D. Pini
_Firenze: Bemporad-Marzocco, 1962 - 248 p.    24 cm.
Collocazione:  36 - 83                       Specificazione:     Sto            853
I *racconti dei Cavalieri crociati - D. Pini 
_Firenze : Bemporad -Marzocco,1961- 200 p.        24 cm.


Collocazione:  36 - 84                       Specificazione:   Sto           853
Il *racconto del Risorgimento - R. Botticelli 
_ Brescia: La Scuola,1966 - 226 p.         24 cm
Collocazione:  36 - 85                       Specificazione:   Sto           853 
*Ragazzi della Resistenza - E. Libenzi 
_Milano: Mursia, 1965 - 217 p., ill.          23 cm     
Collocazione:  36 - 86                       Specificazione:   Sto           853 
*Ragazzi della Resistenza - E. Libenzi 
_Milano: 5° Ediz. Mursia, 1964 -  217 p., ill.     22cm
Collocazione:  36 - 87                       Specificazione:   Sto           853 
*Ragazzi d’Ungheria (1944 occupazione dell’Ungheria) - L. Monchieri
_Brescia : La Scuola , 1962 - 181 p.      22 cm
Collocazione:  36 - 88                      Specificazione:   Sto           830
I *ragazzi di Varsavia (nascita del ghetto a Varsavia con protagonisti ebrei e fatti  che sono l’anticamera di Auschwitz)- W. Bruckner, tr. E. Caporali
_Firenze:Bemporad- Marzocco, 1966 - 202 p. , ill.    23 cm
Collocazione  36 - 89                     Specificazione:   Sto               853
Le *Repubbliche del mare -A. Lodolini
_Biblioteca di storia patria, 1963 - 383 p.,  ill.    24 cm
Collocazione:   36 - 90                       Specificazione:   Sto            820 
*Riccardo Cuor di Leone - Walter Scott
-Milano: Fratelli  Fabbri ed., 1957 - 148 p, ill.,      32 cm
Collocazione:  36 - 91                        Specificazione:   Sto            853        
Il *romanzo di Annibale - L. Ugolini 
_Torino: SEI; 1963 - 387 p., ill. ; 22 cm
Collocazione:  36 - 92                       Specificazione:    Sto             853
*Ronda in Linguadoca - cammini e soste nella terra  dei trovatori - G. Berri
_Torino : SEI, 1995 – 191 p., ill.        22 cm
Collocazione  36 - 93                        Specificazione:    Sto             810
La *Russia degli Zar - H. Moscow, tr. A. Rosi-Espagnet
_Milano: Mondadori, 1964 - 153 p., ill.     25 cm
Collocazione:  36 - 94                       Specificazione:    Sto               853 
La *Saga dei Nibelunghi. L'Edda e la Canzone dei Nibelunghi - B. Allason
_Torino: Paravia, 1958 - 175 p.          22 cm
Collocazione:  36 - 95                        Specificazione :    Sto              853 
 Il *Santo Sepolcro conteso da due Mondi. Le Crociate -R. Chiarelli 
_ Torino: SEI, 1963 - 184 p., ill.     22cm

Collocazione:  36 - 96                       Specificazione:   Sto           853 
*Scritto sulla neve - C. Chiavazza
_Bologna: Editrice, 1964 - 176 p., 21 cm
Collocazione:  36 - 97                       Specificazione:   Sto           853           
Il *segreto etrusco (rmanzo) - G. Boldrini
_Milano:  B. Mondadori, 1980 - 197p.   21 cm          
Collocazione:  36 - 98                       Specificazione:    Sto           853
*Si fa presto a dire fame (2° guerra mondiale) - P. Caleffi                
_Varese: ed. Avanti, 1965 - 198 p.           21 cm
Collocazione:  36 - 99                      Specificazione:   Sto              840
*Storia d’Europa dallo Stato assoluto  all’Illuminismo (1571-17_ _)- G. Livet e R. Mousnier tr. G. Ferrara    _Bari: Laterza,1982 - 355 p.      20 cm
Collocazione:  36 - 100                    Specificazione:   Sto             853 
*Storia dei Mille - G. Abba
_Firenze: Bemporad  Marzocco, 1967 - 134p., ill.        24 cm
Collocazione:   36 - 101                    Specificazione:    Sto           810  
La *storia del Colonnello Lawrence (intrighi e vicende dell’uomo a capo degli arabi contro i Turchi  e poi disgustato dalla mancata riconoscenza verso i  vincitori)-J. Thomas, tr. G. Griffini _Milano: Fratelli  Fabbri ed., 1959- 220 p., ill.      20 cmCollocazione:  36 -102                     Specificazione:    Sto             853 
*Timoteo il fromboliere (Atene: un ragazzo greco- figlio  di schiavi- si indebita al gioco e si arruola nell’armata  persiana di  Ciro  figlio di Dario  per combattere in Asia) - T. Adami  Rook  _ Torino: Paravia, 1961 - 228 p., ill.      24 cm
Collocazione:  36 - 103                       Specificazione:    Sto          853
La *tradotta del Brennero (ridotto) - R. Zangrandi
_Milano: Mursia, 1970 - 286 p.           20 cm
Collocazione:  36 - 104                      Specificazione:     Sto           853 
*Tredicesima Legione - riduzione del romanzo: Il tempio e la spada -R. Magrì
_Milano: Massimo ed., 1962 - 212 p., ill      24 cm
Collocazione:  36 - 105                      Specificazione:    Sto             853          
I*Viceré (decadimento fisico e morale di una famiglia aristocratica siciliana durante l’unificazione italiana) - De Roberto
_Roma: Biblioteca ec. Newton, 1995 - 416 p.      22 cm
Collocazione:  36 - 106                       Specificazione:     Sto           853 
*Vita di Napoleone - E. Fabietti
_Milano:  A. Vallardi ed. 1959 - 281 p., ill.    22 cm
Collocazione:   36-107                         Specificazione:   Sto          820  
Il *volto del nostro tempo vol . VI° ( La Rivoluzione Francese, dalla cetra  di Apollo alle orchestre del ‘900, gli anni 1850- 1865…)- V. M. Hillyer, tr. M. G. Bellone
_Milano: Fratelli Fabbri ed., 1962 – 85 p.    ill.,    21 cm
Collana   MONDADORI:
dal    n ° 108   al    n°123

Enciclopedia del libro d’oro per ragazzi italiani (archivio di dati, notizie, informazioni, suggerimenti in ordine alfabetico)    presentata  da Salvatore Comes e Plinio Cioccari  _ Milano Mondadori: 1963       93 p. , ill.        25 cm

Collocazione: 36- 108                    Specificazione     1° VOL       A - Antibiotici
_ Milano Mondadori: 1963 –  93 p. , ill.     25 cm
Collocazione: 36-109                    Specificazione    2° VOL       Antille – Aztechi
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 103 -  p. 189 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-110                   Specificazione     3° VOL      B - Campane
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 199 -  p. 285 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-111                   Specificazione      4° VOL      Campania - Città
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 295 -  p. 381 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-112                    Specificazion       5° VOL      Clima - Diospiro
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 391 -  p. 477 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-113                    Specificazione    6° VOL      Dipnoi - Ferrovia
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 487 -  p. 573 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-114                    Specificazione   7° VOL      Festa della Vittoria -Gergo
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 583 -  p. 669 , ill.;     25 cm
Collocazione: 36-115                    Specificazione    8° VOL     Germania - Humus
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 679 -  p. 765 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-116                     Specificazione    9° VOL     I - Judo
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 775 -  p. 861 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-117                     Specificazione   10° VOL      K- Madagascar
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p.872 -  p. 957 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-118                     Specificazione    11° VOL   Madreperla - Mocassino
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p.967  -  p.  1052 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-119                      Specificazione    12° VOL   Moda -Orientamento
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p.1064  -  p.  1149 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-120                    Specificazione   13° VOL  Oritteropo_ Pinguino
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p.1159  -  p.  1245 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-121                    Specificazione   14° VOL  Pioggia _ Sangue
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 1259  -  p.  11341 , ill.    25 cm
Collocazione: 36-122                    Specificazione   15° VOL   San Marino - Tela
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p. 1351  -  p.  1437 , ill.     25 cm
Collocazione: 36-123                    Specificazione   16° VOL  Telefono – Zwinglie  Indice
_ Milano Mondadori: 1963 –  da  p.1448  -  p.  1540 , ill.     25 cm


Collana  PARAVIA:     BIOGRAFIE
 dal    n° 124   al    n° 142

Collocazione: 36-124                   Specificazione:   853    
*Alessandro il Grande - Luisa Banal
_Torino: Paravia, 1961 – 207 p. ill.    21 cmCollocazione: 36-125                   Specificazione:   853   
Il Romanzo di *Bevenuto Cellini - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1962 – 210 p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-126                   Specificazione:   853     
Il Romanzo di *Dante - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1961 – 197 p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-127                    Specificazione:   853     
Il Romanzo di *Frate Sole - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1964 – 282 p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-128                    Specificazione:   853     
Il Romanzo di *Galileo - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1965 – 197 p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-129                    Specificazione:   853     
Il romanzo di *Garibaldi - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1964 – 282  p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-130                     Specificazione:   853     
Il Romanzo di *Giulio Cesare - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1961 – 299 p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-131                     Specificazione:   853    
Il Romanzo di *Goldoni - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1966 – 236  p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-132                     Specificazione:   853     
Il *Grande Mongolo (Genghiz-Khan) - Dora Eusebietti
- Torino: Paravia, 1964 – 209 p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-133                     Specificazione:   853     
Il Romanzo di *Leonardo - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1965 – 232 p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-134                      Specificazione:   853     
Il Romanzo di *Lodovico Ariosto - L. Ugolini
_Torino: Paravia, 1966 – 207  p., ill.   21 cm
Collocazione: 36-135                      Specificazione :   853    
Il Romanzo di (messer) *Petrarca - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1966 – 236  p., ill.   21 cm
Collocazione: 36-136                       Specificazione:   853     
Il Romanzo di *Michelangelo - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1962 – 218  p., ill.   21 cm
Collocazione: 36-137                        Specificazione:   853     
Il Romanzo di *Napoleone - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1963 – 343 p., ill.   21 cm
Collocazione: 36-138                       Specificazione:    853     
Il Romanzo di *Savonarola - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1961 – 207 p., ill.    21 cm
Collocazione: 36-139                        Specificazione:    853     
Il Romanzo di *Tiziano - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1965 – 239 p., ill.   21 cm
Collocazione: 36-140                        Specificazione:    853     
Il Romanzo di *Totila primo re d'Italia - G. Perale
_Torino: Paravia,1961 – 135  p., ill.   21 cm
Collocazione: 36-141                           Specificazione:    853     
Il Romanzo di *Ugo Foscolo - L. Ugolini
_Torino: Paravia, 1965 – 255  p., ill.  21 cm
Collocazione: 36-142                          Specificazione:     853     
Il Romanzo di *Virgilio - L. Ugolini
_Torino: Paravia,1965 –241 p., ill.    21 cm




Collana  :       LA SCUOLA
dal n° 143   al    n° 180
Collocazione: 36-143                    Specificazione:  853
*Animali dei ghiacci - Angela Latini
_Brescia: La Scuola ,1964 - 80 p. , ill.    24 cm
Collocazione: 36-144                    Specificazione:  853
*Animali dei ghiacci - Angela Latini
_Brescia: La Scuola ,1964 - 80 p. , ill.    24 cm
Collocazione: 36-145                    Specificazione:  853
*Antichi Castelli - Maria Pia Sorrentino
_Brescia: la Scuola  , 1965 -  82 p.,ill.       24 cmCollocazione: 36-146                    Specificazione:   853
*Buffalo Bill - A. Rota
_Brescia: La Scuola ,1964 - 80 p. , ill.   24 cm
Collocazione: 36-147                    Specificazione:   853
*Buffalo Bill -A. Rota
_ Brescia: La Scuola  ,1964 - 80 p. , ill.  24 cmCollocazione: 36-148                    Specificazione:   853
*Buffalo Bill -A. Rota
_Brescia: La  Scuola  ,1964 - 80 p. , ill.  24 cm
Collocazione: 36-149                    Specificazione:   853
I *Comuni e il Barbarossa - A. Rota
_Brescia: La Scuola, 1961 - 86 p.       24 cmCollocazione: 36-150                    Specificazione:   853
I *Comuni e il Barbarossa - A. Rota
_Brescia: La Scuola, 1961- 80 p., ill.   24 cm
Collocazione: 36-151                    Specificazione:   853
I *Comuni e il Barbarossa - Angelo Rota
 _ Brescia :  la Scuola , 1964 - 79 p., ill.  24 cm
Collocazione: 36-152                    Specificazione:   853
 Alla *conquista dei Poli - Silvio Zavattini
_ Brescia: la Scuola, 1964 - 76 p., ill.   24 cm
Collocazione: 36-153                   Specificazione:  853
*Cristoforo Colombo - Guglielmo Valle
_Brescia: la Scuola, 1964 - 85 p.,ill.   24 cm
Collocazione: 36-154                     Specificazione:   853

*Cristoforo Colombo - Guglielmo Valle
_Brescia: la Scuola, 1964 - 85 p., ill.    24 cm
Collocazione: 36-155                    Specificazione:   853
Alle *Crociate  -Mario Giusti
_Brescia: la Scuola , 1964 - 84 p., ill.    24 cm
Collocazione: 36-156                   Specificazione:    853
Alle *Crociate - M. Giusti
_Brescia: La  Scuola , 1960 - 85 p.        24 cm
Collocazione: 36-157                    Specificazione :   853
Alle *Crociate - M. Giusti
_Brescia: La  Scuola , 1960 - 85 p.        24 cm
Collocazione: 36-158                    Specificazione:    853
Alle *Crociate - M. Giusti
_Brescia: La  Scuola , 1960 - 85 p.          24 cm
Collocazione: 36-159                   Specificazione:    853
La *fanciulla di luce (ambientato in Giappone) - R. Gelardini
_Brescia: La  Scuola , 1962 - 101 p.       24 cm
Collocazione: 36-160                   Specificazione:    853
*Francesco D’Assisi - E. Petrini
_Brescia: La  Scuola , 1960 - 80 p.         24 cm
Collocazione: 36-161                    Specificazione:   853
*Francesco D’Assisi - E. Petrini
_Brescia: La  Scuola , 1960 - 80 p.             24 cm
Collocazione: 36-162                  Specificazione:   853
*Francesco D’Assisi - E. Petrini
_Brescia: La  Scuola , 1960 - 80 p.            24 cm
Collocazione: 36-163                   Specificazione:   853
*Garibaldi - G. Liburdi Giovanelli
_Brescia: La Scuola ed. , 1961 - 85 p., ill.    24 cm
Collocazione: 36-164                  Specificazione:    853
*Garibaldi  - G. Liburdi Giovanelli
_Brescia: La Scuola ed. , 1961 - 85 p., ill.    24 cm
Collocazione: 36-165                  Specificazione:     853
*Garibaldi - G. Liburdi Giovanelli
_Brescia: La Scuola ed. , 1961 - 85 p., ill.     24 cm
Collocazione: 36-166                  Specificazione:   853
*Garibaldi - G. Liburdi Giovanelli
_Brescia: La Scuola ed. , 1961 - 85 p., ill.     24 cm
Collocazione: 36-167                  Specificazione:   853
*Gente e Paesi del mondo -  Corrado d’Alessio
_Brescia: La Scuola ed. , 1960 - 83 p., ill.      24 cm
Collocazione: 36-168                    Specificazione:  853
*Gente e Paesi del mondo - Corrado d’Alessio
_Brescia: La Scuola ed. , 1960 - 83 p., ill.      24 cm
Collocazione: 36-169                   Specificazione:  853
*Grandi Navigatori - Guglielmo Valle
_Brescia: la Scuola Ed. , 1966 - 90 p.,ill.       24 cm
Collocazione: 36-170                   Specificazione:  853
*Grandi navigatori - G. Valle 
_Brescia: La Scuola, 1960 - 85 p., ill.             24 cm
Collocazione: 36-171                  Specificazione:  853
*Marco Polo - G. Nadir Rizzoni
_ Brescia: la Scuola Ed., 1965 - 91 p., ill.      24 cm
Collocazione: 36-172                  Specificazione:   853
*Ragazzi del Risorgimento - Olga Visentini
_Brescia: La Scuola Ed. ,1964 - 77 p., ill.      24 cm
Collocazione: 36-173                  Specificazione:    853
*Ragazzi del Risorgimento - O.Visentini
_Brescia: La Scuola, 1960 -77 p., ill.             24 cm
Collocazione: 36-174                 Specificazione:     853
*Ragazzi del Risorgimento - O.Visentini
_Brescia: La Scuola, 1960 - 77 p., ill.              24 cm
Collocazione: 36-175                 Specificazione:      853
Le *Repubbliche del mare - V. E. Bravetta 
_Brescia: La  Scuola  ed. , 1961 - 85 p., ill.   24 cm
Collocazione: 36-176                  Specificazione:    853
Le *Repubbliche del mare - V. E. Bravetta 
_Brescia: La  Scuola  ed. , 1961 - 85 p., ill.   24 cm
Collocazione: 36-177                   Specificazione:   853
Le *Repubbliche del mare -  V. E. Bravetta 
-Brescia: La  Scuola  ed. , 1961 – 85 p., ill.    24 cm

Collocazione: 36-178                  Specificazione:   853
Il *segreto di marco (Pompei 2000 anni fà)  - M. P. Sorrentino
_Brescia: La Scuola ed. , 1961 - 85 p., ill.    24 cm
Collocazione: 36-179                  Specificazione:   853
Al *tempo dei mammut - Italo Zaina
_Brescia: La Scuola, 1962 -91 p.,  ill.          24 cm
Collocazione: 36-180                   Specificazione:    853
*Uomini negli abissi - D.  Volpi
_Brescia: La Scuola ed. , 1960 - 77 p.         24 cm


GENERE :       MITI E LEGGENDE
Dal n°181   al   n°208

N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro
Collocazione      :   n°     31   ( numero dell’ armadio seguito da)   
                                        -  1, 2, 3,4  …. ( numero progressivo del libro in ordine  alfabetico)
Specificazione   :  (per genere)    ML(miti e leggende)…/ F(antasia)
                                   /  (e per appartenza)  - 810   (letteratura  americana)      
                                                              -  820   (letteratura  inglese)
                                                                     -  830   (letteratura  tedesca)
                                                                     -  840   (letteratura  francese)
                                                               - 853   (letteratura  italiana)…..
                                                                                   ………..   ……………………………………

Collocazione :   31 - 181                       Specificazione:       ML          853
*Achille e Patroclo - G. Ugolini
_ Brescia: La Scuola, 1966 - 190 p., ill.  24 cm
Collocazione :   31 - 182                       Specificazione:       ML          853  
L'*aquila bianca ; leggende dell'antica Polonia - M. P.Gays
_ Torini : Paravia, 1953 - 183 p.    19 cm
Collocazione :   31 - 183                        Specificazione:       ML         853
Gli  *Argonauti - Gherardo  Ugolini
_Brescia : La Scuola, 1971 - 194 p., ill.   24 cm
Collocazione :  31 -  184                        Specificazione:       ML         853
L'*Avellano : storie e leggende della terra d'Abruzzo - Giovanni Titta  Rosa
_Milano :  Mursia , 1965  - 284 p.   21 cm
Collocazione :   31 - 185                       Specificazione:        ML         853
Il *cavaliere di Roncisvalle (storia di un cavaliere antico per i giovani cavalieri di oggi) 
_L. Lattes -Torino: Paravia, 1946 -155p. ill.    19 cm

Collocazione :   31 - 186                       Specificazione:        ML         853
*Cenerentola nel Paese delle Nevi - Fiaba tibetana  a cura di C. Giannotti
_Torino: UTET, 2003 - 111 p.        23 cmCollocazione  :  31 - 187                      Specificazione :       ML          860
Il *Cid Campeador (cavaliere dell’epopea medioevale spagnola -ricondotto in questa versione-  alla sua  originaria semplicità, si prende cura  della giovane a cui ha ucciso il padre in duello) - Ruy Diaz a cura di L. Banal
_Torino: Paravia, 1952 - 198p., ill.     19 cm
Collocazione :   31 - 188                      Specificazione:       ML           853
*Dottò scendi giù da stò bidone ( saggezza  popolare  ) - Luigi Loiali
_Amelia: A. g. Leoni, 2000 - 62 p., ill.    21 cm
Collocazione :   31 - 189                       Specificazione:       ML          853
*Eroi  e dei dell' Himalaya - Mario Chièreghin
_Torino: SEI, 1965 - 190 p.    22 cm.
Collocazione :   31 - 190                       Specificazione:       ML          853
*Gherardo di Rossiglione (epopea dell’epoca feudale con descrizione precisa delle  condizioni sociali, degli usi e dei costumi) - A. Arici
_Torino: Paravia, 1953 - 178 p.  ill.   19 p.
Collocazione :   31 - 191                      Specificazione:       ML          853
*Leggende del diavolo - V.  di Giacomo
_ Bologna : STEB, 1962 - 256 p.
Collocazione :   31 - 192                       Specificazione:       ML          853
La *leggenda di Sigfrido - Edoardo Mottini
_ Milano: Mursia, 1992 - 223 p. , ill.   21 cm
Collocazione :   31 - 193                       Specificazione:       ML          890
*Marussia   (leggenda ucraina) -  Marco Wovzog, tr. M. E. Fano
_ Torino: Paravia, 1957 - 131p., ill.   23 cm    
Collocazione :   31 - 194                       Specificazione:       ML          853
*Miti e leggende etrusche: Arse Verse (allontana il fuoco) - V. E. Bravetta
_Torino: Paravia, 1944 – 176 p.  19 cm
Collocazione :   31 - 195                       Specificazione:       ML          853
*Miti Leggende Fiabe (miti d’Oriente e d’Occiente di eroi e cavalieri- fiabe e racconti)
_Milano:Garzanti, 1955 -793 p., ill.   30 cm
Collocazione :   31 - 196                       Specificazione:       ML          853
*(Miti e leggende greche): La prateria degli Asfodeli - A. Cinzia
_ Torino: Paravia, 1949 - 111 p.      19 cm

Collocazione :   31 - 197                       Specificazione:       ML          820
*Miti, saghe e leggende (Prometeo, Orfeo e Euridice, Narciso…)-adatt. A. T. Wite
_Milano: Mondadori, 1962 - 172 p., ill.  28 cm
Collocazione :   31 - 198                        Specificazione:       ML          820
*Miti, saghe e leggende (Prometeo, Orfeo e Euridice, Narciso…)-adatt. A. T. Wite
_Milano: Mondadori, 1962 - 172 p., ill. 28 cm
Collocazione :   31 - 199                       Specificazione:        ML          853
Il *paladino innamorato (L’Orlando innamorato)- L. Banal
_Torino: Paravia, 1954 - 261 p. , ill.    21 cm
Collocazione :   31 - 200                        Specificazione:        ML          853
Il * paziente Odisseo - G. Ugolini
_Brescia : La Scuola, 1966 - 123 p.    ill.   24 cm
Collocazione :   31 - 201                        Specificazione:       ML          830
Le  *più belle leggende eroiche del mondo - H. e G. Schreiber, tr.  Gostini
_Brescia : La Scuola, 1965- 473 p. ill.    24 cm
Collocazione :   31 - 202                       Specificazione:       ML           830
Le  *più belle leggende eroiche del mondo - H. e G. Schreiber, trad. Gostini
_Brescia La Scuola, 1965- 473 p. ill.     24 cm
Collocazione :   31 - 203                        Specificazione:       ML           853
Le *più belle storie della foresta - Trad.  Elena  Spagnol
_Milano: Bompiani, 1964 - 240 p. , ill.  23 cm
Collocazione :   31 -  204                     Specificazione:         ML            853
Il *re “Artus” e i cavalieri della tavola rotonda (epopea cavalleresca del ciclo bretone)-A. Biancotti  _Torino:SEI, 1963- 368p.,  ill.   22 cm
Collocazione :    31 - 205                      Specificazione:        ML            853                         
Il *romanzo di Enea (l’Eneide di Virgilio narrata in prosa) - G. Fanciulli
_Torino:SEI, 1960- 239p., ill.       21cm
Collocazione :    31 - 206                       Specificazione          ML          853                               
La *storia di Tristano e Isotta raccontata da Mino Milani
_Trieste: ed.E. Elle S.r. l.,1992- 160 p.     18 cm
Collocazione:    31-  207                        Specificazione:         ML           853               
*Storie da “Le mille e una notte” versione e narrazione di Renata Paccarè
_Milano: Fratelli Fabbri Editori, 1955 -177 p. ,ill.   22 cm  
Collocazione :   31 - 208                       Specificazione:          ML           853
*Storie di dei e di eroi (fantastiche avventure , capostipiti di popoli, raccolta di racconti della mitologia classica) - E.C.Vitzizzai_Milano: Mursia, 1996 - 285 p.   22 cm


GENERE : FANTASIA
dal    n° 209   al    n° 228


Collocazione:  31 - 209                    Specificazione:          Fan        820                                          
*Alice nel paese delle meraviglie - Lewis Carrol, adat.  C. Laury
_Milano:  Lito ed. 1989 -   123 p. , ill.    22 cm 
Collocazione:  31- 210                      Specificazione:          Fan       820                            
*Alice nel paese delle meraviglie - Lewis Carrol,  tr. A. Migliarini
_Milano:  Boschi,  1955 -   122 p. , ill.    24 cm 
Collocazione :  31 -211                    Specificazione:           Fan       860
*Don Chisciotte della Mancia ( satira dei vuoti romanzi cavallereschi diffusi in Spagna nel  XVI° sec) - M. Cervantes,  tr. e  adattamento G.  Fanciulli
_ Firenze: Marzocco, 1953  - 240 p., ill.   20 cm
Collocazione :   31 -212                   Specificazione:          Fan        860
 *Don Chisciotte della Mancia ( satira dei vuoti romanzi cavallereschi diffusi in Spagna nel  XVI° sec) - M. Cervantes 
_ Brescia: La Scuola, 1961 - 125p., ill.   21 cm
Collocazione :   31 -213                   Specificazione:          Fan         860
*Don Chisciotte della Mancia ( satira dei vuoti romanzi cavallereschi diffusi in Spagna nel  XVI° sec) - M. Cervantes
 _Brescia: La Scuola, 1961 - 181p., ill.    23 cm
Collocazione :   31 -214                   Specificazione:          Fan         860 
*Don Chisciotte della Mancia ( satira dei vuoti romanzi cavallereschi diffusi in Spagna nel  XVI° sec)- M. Cervantes 
 _ Bologna: Malipiero, 1969 - 145p., ill.   24 cm
Collocazione :   31- 215                   Specificazione:          Fan         860 
*Don Chisciotte della Mancia ( satira dei vuoti romanzi cavallereschi diffusi in Spagna nel  XVI° sec)- M. Cervantes
 _Torino: UTET 1961 - 207 p., ill.    18  cm
Collocazione :   31- 216                   Specificazione:          Fan          860 
*Don Chisciotte della Mancia ( satira dei vuoti romanzi cavallereschi diffusi in Spagna nel  XVI° sec)- M. Cervantes
 _Torino:Paravia, 1964 - 192 p., ill.   22 cm 
Collocazione :  31 -217                     Specificazione:         Fan           810 
*Jonny Quest sulla Cordigliera (i personaggi e le avventure sono gli stessi del cartone animato) - Hanna Barbera  _Milano: A. Mondadori ed. 1971- 122p., ill.   26 cm
 Collocazione : 31 -  218                    Specificazione:         Fan           810
Il *mago di Oz -  L. F. Baum, tr.F. Pacchiano
_Novara : Ist. De Agostini, 1966 - 208 p.       21 cm
Collocazione :  31-  219                    Specificazione:           Fan           840
L’*occhio del lupo (storia di un’amicizia tra un lupo fuggitivo dell’Alsaska e di un ragazzo d’Africa che tiene chiuso un occhio per solidarietà con il lupo cieco) -D. Pennac, tr. D. Ziliotto  _Firenze:  Salani, 1994 - 109 p. ill.       18 cm
Collocazione : 40-  220                     Specificazione:            Fan          820                                       
Il *palazzo del ragno (una balena compera letti in un negozio, una bambina scivola via nel tubo del bagno, un ragno fuma un sigaro..) - Richard Hugues, tr . E. Medori B. Tecchi    _Milano: Bompiani, 1964 - 160 p., ill.  20 cm 
Collocazione :   31 - 221                   Specificazione:            Fan           820
*Peter Pan ed altre fiabe - J.  M. Barrie
_Milano: Lucchi , 1964 - 109 p., ill.   23 cm
Collocazione :   31 -  222                    Specificazione:           Fan          840
Il *piccolo principe - A. Saint Exupéry , tr. Bregoli
_Milano: Bompiani, 1994 -  121 p., ill.   19 cm
Collocazione :   31 -  223                    Specificazione:            Fan          890
I* più bei racconti di Andersen - tr. A. Manghi e M. Rinaldi
_Milano: Bompiani, 1963 - 320 p., ill.   23 cm
Collocazione :   31 -  224                   Specificazione:             Fan           890
I *più bei racconti di Andersen - tr. A. Manghi e M. Rinaldi
_Milano: Bompiani, 1963 - 320 p., ill.   23 cm
Collocazione : 40 -  225                     Specificazione:             Fan           853   
*Storie di bestie (racconti, bozzetti, moralità e fantasie ispirate dagli animali a quelli delle favole)-B. Tecchi
_Milano: Bompiani, 1964 -234 p.    20 cm
Collocazione : 40-  226                     Specificazione:            Fan            840    
Le *storie rosse del gatto di casa ( 7 racconti sulla complicità tra  Delfina , Marinella e gli animali della fattoria) - M. Aymé, tr. S. Bertola
_Milano: emme ed., 1980 - 175p. ill.     18 cm 
Collocazione : 40-  227                    Specificazione:               Fan          810
La *tela di Carlotta  (amicizia tra un maiale ed un ragno) -  E. D. Ziliotto
_Firenze. Vallecchi, 1964 -198 p.,  ill.    22 cm
Collocazione : 40-  228                    Specificazione:                Fan          830
*Telegramma da Lilliput - H. Winterfeld, tr.  M. T.  Chiesa
_Firenze : Vallacchi, 1960 - 219 p. , ill.      23 cm

Collana:  FRATELLI   FABBRI  EDITORI
dal   n °229   al  n °27
Collocazione: 31-229                        Specificazione:           Avv     853
Gli *adoratori del fuoco - L. Motta
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1956 - 312 p. ill.     25  cm
Collocazione: 31-230                        Specificazione:           Avv     810
L’*agente segreto  - J. F. Cooper, tr. L. Ardenzi
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 154 p. ill.     25 cm
Collocazione: 31-231                        Specificazione:           Avv     810
*Aquila Bianca - storie di indiani - Th. W. Ressler, tr.  M. Galli De Furlani
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 147 p. ill.     24 cm
Collocazione: 31-232                        Specificazione:           Avv     810
*Aquila Bianca - storie di indiani - Th. W. Ressler, tr.  M. Galli De Furlani
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 147 p. ill.     24 cm
Collocazione: 31-233                        Specificazione:           Avv     810
*Aquila Bianca - storie di indiani - Th. W. Ressler, tr.  M. Galli De Furlani
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 147 p. ill.     24 cm
Collocazione: 31-234                        Specificazione:           Avv     810
*Aquila Bianca - storie di indiani - Th. W. Ressler, tr.  M. Galli De Furlani
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 147 p. ill.     24 cm
Collocazione: 31-235                        Specificazione:           Avv     810
*Aquila Bianca - storie di indiani - Th. W. Ressler, tr.  M. Galli De Furlani
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 147 p. ill.     24 cm
Collocazione: 31-236                        Specificazione:           Avv     853
Le *avventure di Pecos Bill - G. Martina
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1957 - 158  p.,  ill.     26,5  cm
Collocazione: 31-237                        Specificazione:           Avv     853
Le *avventure di Pecos Bill - G. Martina
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1957 - 158  p.,  ill.     26,5  cm
Collocazione: 31-238                        Specificazione:           Avv     810
La *carica dei Sioux - J. Robb  ,tr.  A. Brambilla  
_Milano: Frat. Fabbri ed.,  1958  - 165 p.   25 cm
Collocazione: 31-239                        Specificazione:           Avv     820
Il *Circolo Pickwick (resoconto  di viaggi attraverso l’Inghilterra per descrivere  abitanti e situazioni bizzarre) -  Ch. Dickens, adatt. B. Paltrinieri
_Milano:  Frat. Fabbri ed., 1958 - 214 p. ill.   26 cm
Collocazione: 31-240                        Specificazione:           Avv     853
*Cuore - E. De Amicis
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1965 - 185 p., ill.    26 cm
Collocazione: 31-241                        Specificazione:           Avv     840
*Dalla terra alla luna - G. Verne, tr. N. Fontana
_ Milano: Frat. Fabbri ed., 1956 - 181 p., ill.    25 cm Collocazione: 31-242                        Specificazione:           Avv     810
*Davy Crockett  e il pellirossa - T. Hill, tr. L. Segatini
_ Milano: Frat. Fabbri ed., 1956 - 136 p., ill.    25 cm Collocazione: 31-243                        Specificazione:            Avv     810
*Davy Crockett  e il pellirossa - T. Hill, tr. L. Segatini
_ Milano: Frat. Fabbri ed. , 1956 - 136 p., ill.    25 cm Collocazione: 31-244                       Specificazione:            Avv     810
*Davy Crockett  e il pellirossa - T. Hill, tr. L. Segatini
_ Milano: Frat. Fabbri ed. , 1956 - 136 p., ill.;   25 cm Collocazione: 31-245                        Specificazione:            Avv     853
Il *Demone dell’Oceano - L. Motta
_ Milano: Frat. Fabbri ed. , 1954 - 190 p., ill.;   25 cm Collocazione: 31-246                        Specificazione:           Avv     810
I * falchi del lago - L. W. Dean, tr. E. Saracchi
_ Milano: Frat. Fabbri ed. , 1958 - 140 p., ill.      25 cm Collocazione: 31-247                        Specificazione:           Avv     840
In *famiglia (la piccola Perrina franco-indiana, dopo aver perso il padre, rientra in Francia con la mamma e una volta rimasta orfana  e indigente va a lavorare nella fabbrica del nonno a insaputa di questo)-H. Malot,tr. G. Cenzato  
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1964 - 173 p., ill.     27  cm
Collocazione: 31-248                        Specificazione:           Avv     853
Il* faro dell’isola dei gabbiani - L. Motta 
_Milano: Frat.  Fabbri ed., 1968  -151 p. , ill.    25 cm
Collocazione: 31-249                        Specificazione:           Sto     820
La *Freccia Nera (ambientata in Inghilterra nel XV°  sec. durante la guerra delle Due Rose al tempo di Enrico VI°) - R.L. Stevenson, tr.    Pugliese - Limentani 
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1957 - 150 p.    ill.    26 cm
Collocazione: 31-250                        Specificazione:           Nar    840
*Gilliat l’intrepido - V. Hugo, tr. G. Cenzato
_Milano: Frat.  Fabbri ed. ,1961 - 142 p., ill.   27  cm
Collocazione: 31-251                        Specificazione:           Avv     840
L’*isola della principessa - R. Guillot, tr. G. Salvatores
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1953 - 148 p.,  ill   27  cm
Collocazione: 31-252                        Specificazione:           Avv     840
I * lavoratori del mare (Gilliat è un emarginato sociale che si innamora di Deruchette, nipote di un ricco armatore che  salva personalmente insieme alla nave naufragata)-V. Hugo, tr. e rid. G. Cenzato
 _Milano: Frat. Fabbri ed.,1953 - 148 p.,  ill.   27  cm
Collocazione: 31-253                        Specificazione:           Avv     840
Il * lupo della valle del diavolo- S. St Clair e Steff , tr. M.  Ferro
_Milano:  Frat. Fabbri ed. ,1953 - 117 p., ill.   24  cm
Collocazione: 31-254                        Specificazione:           Avv     810
Il *mondo degli indiani - O. La Farge, tr. P. Pieroni
_Milano:  Frat. Fabbri ed. ,1962 - 210  p., ill.   28  cm
Collocazione: 31-255                        Specificazione:           Avv     820
*Missione a Londra - L. Gribble, tr. E. G. Inglese
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1958 - 137 p., ill.    25  cm
Collocazione: 31-256                        Specificazione:           Avv     830
*Nella gola degli Apaches - H. Kranz, tr. E. Loris
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1954 - 181 p., ill.    25  cm
Collocazione: 31-257                        Specificazione:           Avv     830
*Nella gola degli Apaches - Herbert Kranz, tr. E. Loris
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1954 - 181 p., ill.    25  cm
Collocazione: 31-258                        Specificazione:           Avv     810
*Nuvola Rossa .Storie di indiani - Th. W. Ressler
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1966 - 137 p., ill.    25  cm
Collocazione: 31-259                        Specificazione:           Avv     810
*Nuvola Rossa .Storie di indiani - Th. W. Ressler
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1966 - 137 p., ill.    25  cm
Collocazione: 31-260                        Specificazione:           Avv     810
*Nuvola Rossa .Storie di indiani - Th. W. Ressler
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1966 - 137 p., ill.    25  cm
Collocazione: 31-261                        Specificazione:           Avv     810
*Nuvola Rossa .Storie di indiani - Th. W. Ressler
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1966 - 137 p., ill.    25  cm


Collocazione: 31-262                        Specificazione:          Avv      891
*Per deserti e foreste (sullo nsfondo di una natura esotica sono tracciate le fantastiche avventure di due bambini) - H. Sienkiewicz, tr. B. Pederznik, 1957
 _Milano: Frat. Fabbri ed. ,1957- 182 p. ill.   27 cm
Collocazione: 31-263                        Specificazione:          Avv      810
*Piccole donne - L. Alcott, tr. M. Leopizzi
_Milano: Frat. Fabbri ed. ,1957 - 198 p., ill.     26  cm
Collocazione: 31-264                        Specificazione:          Nar      820
Il *piccolo capofamiglia - Ralph Moody, tr.  Emma Saracchi
_ Milano: Frat. Fabbri  ed., 1955 - 229 p., ill.    24 cm
Collocazione: 31-265                        Specificazione:           Avv      853
*Quattro amici e un segreto - A. Padellaro
_ Milano: Frat. Fabbri ed, 1957 - 137p.     26 cm
Collocazione: 31-266                        Specificazione:           Ros      810
Il *segreto di Ellen - Beverly Cleary
_Milano: Fratelli Fabbri ed. ,1964 – 104 p., ill.    26  cm
Collocazione: 31-267                        Specificazione:           Avv      830
Il *segreto dei Kafiri - H. Kranz tr. P. Piatti 
_ Milano: Frat. Fabbri ed., 1958 - 188 p.     25 cm
Collocazione: 31-268                         Specificazione:           Gia     820
Lo *strabiliante signor Teffan - Ake  Holmerg, trad .Irma  B. Affieri
_Milano: Fratelli Fabbri ed., 1955 - 202 pag.,  ill.   27  cm
Collocazione: 31-269                         Specificazione:           Avv     853
Le *tigri del Gange -  L. Motta
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1956  -  133 p.    25 cm
Collocazione: 31-270                        Specificazione:           Avv     853
Le *tigri del Gange -  L. Motta
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1956  -  133  p.    25 cm
Collocazione: 31-271                        Specificazione:           Avv     853
Le *tigri del Gange -  L. Motta
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1956  -  133  p.   25 cm
Collocazione: 31-272                        Specificazione:       Avv/Sto     840
*Vent’anni dopo (Le avventure  rocambolesche di D’Artagnan  e dei moschettieri al tempo del cardinale Mazzarino) - A. Dumas, tr. L. Ruggini 
– Milano: Frat. Fabbri ed., 1957 - 237 p.      25 cm
 Collocazione: 31-273                        Specificazione:      Avv/Sto     840
*Vent’anni dopo (Le avventure  rocambolesche di D’Artagnan  e dei moschettieri al tempo del cardinale Mazzarino) - A. Dumas, tr. L. Ruggini 
– Milano: Frat. Fabbri ed. , 1957 - 237 p.      25 cm
 Collocazione: 31-274                        Specificazione:       Avv/Sto     840
*Vent’anni dopo (Le avventure  rocambolesche di D’Artagnan  e dei moschettieri al tempo del cardinale Mazzarino) - A. Dumas, tr. L. Ruggini 
– Milano: Frat. Fabbri ed. , 1957 - 237 p.      25 cm

Collana: GIUNTI  Bemporad- Marzocco
dal   n ° 275   al n ° 288
Collocazione :   31 - 275                      Specificazione:    Avv         860
Le *avventure di Lazzarillo di Tormes (Spagna del XVI° sec.,un giovane orfano si farà le ossa da ladruncolo a banditore di Stato, passando dalbene al male con ironia e
ottimismo) - Anonimo, tr. S. Pizzorno  _ Firenze:  Marzocco, 1970 -  166 p.   24 cm
Collocazione :   31 - 276                       Specificazione:    Avv        810
Le *avventure di Tom Sawyer (vita e avventure di un ragazzo del Sud del Missisippi che rompe con  le comuni  convenzioni sociali ) - Mark Twain, tr. T. Orsi e B. C. Rawolle  _ Firenze: Giunti  Bemporad  - Marzocco, 1970 -  221 p.   24 cm
Collocazione :   31 - 277                        Specificazione:   Avv         810
*Cacciatori di lupi (Canada -incalzante  avventura condita di mistero, imprevisto, umorismo che creano uno stato di piacevole tensione) - J. O. Curwood, tr. M. Toscano e R. Caporali  _Firenze: Bemporad  - Marzocco, 1970 -  166 p.   24 cm
Collocazione :   31 - 278                        Specificazione:   Nar          810
I *figli di Jo (contenuto pedagogico-didattico: l’uomo ha valore solamente se membro inserito in un contesto  sociale) - Louise M. Alcott , tr. G. Lamproti
_ Firenze:  Bemporad  - Marzocco, 1970 -  196 p.   24 cm
Collocazione :   31 - 279                        Specificazione:     Nar         820
*Incompreso (un bambino è costretto a soffocare i suoi slanci dagli adulti incapaci di  capirlo ) - F. Montgomery, tr. R. Rusca
_ Firenze:  Bemporad  - Marzocco, 1970 -  143 p.   24 cm
Collocazione :   31 - 280                        Specificazione:   Avv           820
*Kim - (storia di un orfano che  vagabonda nelle polverose strade dell’India… ) - Kipling, tr. A. Nutini _ Firenze: Bemporad- Marzocco, 1969 - 190 p.    24 cm
Collocazione :   31 - 281                        Specificazione:     Nar         810 
Gli *otto cugini (una ricca ragazza orfana, viziata dalle zie riesce a inserirsi felicemente in una  tribù di cugini grazie a uno zio intelligente ) -  L. M. Alcott, tr. N. Rulli  _Firenze: Giunti, 1969 - 200 p.     24 cm


Collocazione :   31 - 282                        Specificazione:     Nar           810
*Pattini d’argento (Olanda: due ragazzi poveri e sfortunati mantengono intatti l’ottimismo e la freschezza della gioventù anche nelle condizioni più dure) -M. Mapes Dodge , tr. R. Valeri Guarnieri  _Firenze : Giunti, 1970 – 158 p., ill.    24 cm
Collocazione :   31 - 283                        Specificazione:      Nar          840
*Pel di Carota (un padre rimasto vedovo si risposa con una ricca vedova madre a sua volta di due figli, ma in assenza del padre  i tre maltrattano Pel di Carota..) -J. Renard tr. L. Servolini  _Firenze : Giunti, 1968 -  142 p.     24 cm
Collocazione :   31 - 284                        Specificazione:      Nar          840
*Pel di Carota (un padre rimasto vedovo si risposa con una ricca vedova madre a sua volta di due figli, ma in assenza del padre  i tre maltrattano Pel di Carota..) -J. Renard tr. L. Servolini  _Firenze : Giunti, 1968 -  142 p.     24 cm
Collocazione :   31 - 285                        Specificazione:     Nar           810
*Piccoli uomini (sono gli ospiti di una casa la “Nidiata” che studiano, giocano e 
operano nell’esercizio  quotidiano del dovere ) L: M: Alcott, tr. M. Toscano
_ Firenze: Bemporad  - Marzocco, 1970 -  190 p.   24 cm
Collocazione :   31 -  286                       Specificazione:        Nar        820
Il* piccolo Lord ( un giovane ragazzo rimasto orfano di padre eredita le ricchezze del burbero nonno, ma…) - Eliza Hodgson Burnett, tr.  A. Mazzoni  
_ Firenze: Bemporad   Marzocco, 1970 -  166 p.   24 cm
Collocazione :   31 - 287                        Specificazione:       Avv         810 
Il *richiamo della foresta (un cane torna ad essere lupo con le difficoltà generate dall’inclemente clima del Nord e l’aiuto dell’uomo ) - J. London, tr. S. Gottardi
_Firenze: Giunti, 1970 - 126 p.  24 cm
Collocazione :   31 - 288                        Specificazione:       Avv         810
*Zanna bianca (l’uomo e il lupo: un rapporto pieno di imprevisti e significati…)-
J. London, tr. A. Nutini e R. Caporali
_Firenze: Bemporad  - Marzocco, 1969 -  170 p.   24 cm

Collana:       CAPPELLI
Dal   n°289   al   n ° 298
Collocazione:  31-289          Specificazione:     Nar              840  
*Appuntamento in Piazza san Marco -  A. Thomas, tr. C. Valiani
_Bologna. Cappelli,1957 -241 p.        17 cm

Collocazione:  31-290          Specificazione:      Ros             840      
*Aspettar  l’amore  - S. C. Fuzier Cayla
_Bologna: Cappelli, 1958 - 260 p.    17 cm

Collocazione:  31-291           Specificazione:      Nar             840  
La *casa di via Delambre - D. Forel, tr. G. Maccone
_ Bologna: Cappelli, 1959 -164 p.     17 cm
Collocazione:  31 - 292         Specificazione:     Nar              820  
La *casetta bianca - A. Thirkell   , tr. A. Palmeggiani    
_Bologna: Cappelli, 1961  -  231 p.    17 cm
Collocazione:   31 - 293          Specificazione:    Nar             853     
*Cuori in pena - A. Bajocco
_ Firenze: Cappelli, 1961- 172 p.      18 cm
Collocazione:   31 - 294            Specificazione:    Nar            853 
*Figurine di mal folle - G. Benzoni
_Firenze: Cappelli, 1954 -  143 p.    17 cm
Collocazione:   31 - 295             Specificazione:    Nar           853   
 *Ospiti in villa - E. Salvioni
_Firenze: Cappelli, 1959 - 256 p.    17 cm
Collocazione:   31 - 296            Specificazione:     Nar           853  
Il *IV° comandamento -L. Carelli
_ Firenze: Cappelli, 1961- 142 p.     17 cm
Collocazione:   31 - 297              Specificazione:    Ros           830  
*Ragazze a Myggenäs-B. Bartos-Höppner
_ Firenze: Cappelli, 1963, - 153 p.    17 cm
Collocazione :   31 - 298              Specificazione:     Nar         853
*Resto con te - Raffaella Carli
_ Firenze: Cappelli, 1962, - 198 p.     17 cm

Collana    :            R.A.D.A.R
dal   n° 299   al   n° 325

Collocazione: 31- 299          Specificazione:    ( 1° VOL )       Nar       853
Vita avventurosa di Carlino e la Pisana (sentimenti sublimi di due  nature così diverse dei due personaggi uniti dall’amore per la libertà , la giustizia, la Patria) - Ippolito Nievo. Riduzione P. Api Frisoni
- Padova : RADAR, 1962; 203 p., ill.    26 cm
Collocazione: 31- 300          Specificazione :    (2° VOL )        Sto    891 Rus
La figlia del capitano(nella società russa arretrata, la Rivoluzione Cosacca sembra essere il preludio di tempi nuovi..) - A. Puskin  rid. A. Curcio
Padova: RADAR, 1962_172 p.,ill.    26 cm


Collocazione: 31 - 301          Specificazione:   (4° VOL)         Sto    840  
Il Novantatre (affresco della folla di “coscienze” e di  “spiriti” che hanno cambiato la Francia e il mondo dopo la Rivoluzione V. Hugo, riduzione di S. Ubiglia) - V. Hugo
_Padova : RADAR , 1966  -  180 p. , ill.    26 cm
Collocazione: 31- 302            Specificazione:   (4°VOL)       Sto     840  
Il Novantatre (affresco della folla di “coscienze” e di  “spiriti” che hanno cambiato la Francia e il mondo dopo la Rivoluzione V. Hugo, riduzione di S. Ubiglia) - V. Hugo
_Padova : RADAR , 1966  -  180 p. , ill.     26 cmCollocazione: 31- 303              Specificazione:   (5° VOL)     Fan   830
La volpe  (favola allegorica - confine tra probabile e improbabile, di stravagante e suggestiva  concretezza) - W. Goethe, rid. A. Curcio
_ Padova: Radar, 1963 - 154 p., ill.     26 cmCollocazione: 31- 304              Specificazione:   (5°VOL)      Fan   830
La volpe  (favola allegorica - confine tra probabile e improbabile, di stravagante e suggestiva  concretezza) - W. Goethe, rid. A. Curcio_ Padova: Radar, 1963 - 154 p., ill.     Collocazione: 31- 305             Specificazione:   (5°VOL)       Fan   830
La volpe  (favola allegorica - confine tra probabile e improbabile, di stravagante e suggestiva  concretezza) - W. Goethe, rid. A. Curcio_ Padova: Radar, 1963 - 154 p., ill.   
Collocazione: 31- 306             Specificazione:    (5°VOL)       Fan  830
La volpe  (favola allegorica - confine tra probabile e improbabile, di stravagante e suggestiva  concretezza) - W. Goethe, rid. A. Curcio_ Padova: Radar, 1963 - 154 p., ill.   Collocazione: 31- 307             Specificazione:     (6°VOL)       Nar  890
Taras Bul’ba (storia d’amore e di onore ambientata nell’Ucraina del XV° sec., devastata dai Tartari, governata dai polacchi e messa a ferro e fuoco da scorribande cosacche) - N. Gogol. Rid. A. Cerato _Padova: Radar, 1963 - 133 p. , ill.     26 cm 
Collocazione: 31 – 308          Specificazione:      (6°VOL)      Nar   890
Taras Bul’ba (storia d’amore e di onore ambientata nell’Ucraina del XV° sec., devastatan dai Tartari, governata dai polacchi e messa a ferro e fuoco da scorribande cosacche) - N. Gogol. Rid. A. Cerato _ Padova: Radar, 1963 - 133 p. , ill.     26 cm
Collocazione: 31 -309            Specificazione:      (7°VO)        Nar   868
Martin Fierro ( poema epico argentino: un gaucho viene inviato a difendere un fortino di confine, nella Pampa ha una  vita povera ,ma  con slanci di romanticismo, sposa infatti  la causa degli Indios…) - J. Hernandez, adatt.  A. Curcio_ Padova: Radar, 1963 - 152 p. ill.     26 cm




Collocazione: 31 -310           Specificazione:     (7° VOL)        Nar   868
Martin Fierro ( poema epico argentino: un gaucho viene inviato a difendere un fortino di confine, nella Pampa ha una  vita povera ,ma  con slanci di romanticismo, sposa infatti  la causa degli Indios…) - J. Hernandez, adatt.  A. Curcio
_ Padova: Radar, 1963 - 152 p. ill.     26 cm
Collocazione: 31- 311          Specificazione:     (8°VOL)   Sto/ Com   840
L’uomo dall’orecchio spezzato (piccolo capolavoro divertente  su usi e costumi dell’epoca napoleonica) - E. About, tr. A. Nicastro
-Padova: Radar, 1963 - 157 p., ill.      26 cm
Collocazione: 31 – 312          Specificazione:   (8° VOL)   Sto/Com   840
L’uomo dall’orecchio spezzato (piccolo capolavoro divertente  su usi e costumi dell’epoca napoleonica) - E. About, tr. A. Nicastro
-Padova: Radar, 1963 - 157 p., ill.       26 cm
Collocazione: 31 – 313          Specificazione:    (8°VOL)    Sto/Com   840
L’uomo dall’orecchio spezzato (piccolo capolavoro divertente  su usi e costumi dell’epoca napoleonica) - E. About, tr. A. Nicastro
-Padova: Radar, 1963 - 157 p., ill.     26 cm
Collocazione: 31 - 314           Specificazione:       (9°VOL)           Sto   820
Il signore Ballantrae (la trama ruota intorno al conflitto fra due fratelli - nobili scozzesi - la cui famiglia è dilaniata dall’insurrezione giacobita del 1745)- R. L. Stevenson, rid.  A. Curcio _ Padova :Radar, 1964 - 158 p. ill.    26  cm
Collocazione: 31 – 315          Specificazione:      (9°VOL)             Sto   820
Il signore Ballantrae (la trama ruota intorno al conflitto fra due fratelli -nobili scozzesi - la cui famiglia è dilaniata dall’insurrezione giacobita del 1745)- R. L. Stevenson, rid.  A. Curcio _ Padova :Radar, 1964 - 158 p. ill.    26 cm
Collocazione: 31 – 316          Specificazione:      (9°VOL)              Sto   820
Il signore Ballantrae (la trama ruota intorno al conflitto fra due fratelli –nobili scozzesi – la cui famiglia è dilaniata dall’insurrezione giacobita del 1745)- R. L. Stevenson, rid.  A. Curcio _ Padova :Radar, 1964 -158 p. ill.    26 cm
Collocazione: 31 – 317         Specificazione:      (10° VOL)            Nar   890
Guerra e pace ( Mosca al tempo dell’invasione napoleonica: odio e amore si alternano nella crudeltà della guerra) - L. Tolstoj 
_ Padova : Radar, 1964 - 153 p., ill.              26 cm
Collocazione: 31- 318           Specificazione:      (11°VOL)         Nar  820
Il castello d’Otranto (considerato il primo romanzo gotico: storie di spettri, apparizioni, profezie, sogni rivelatori e un Dio  giusto e inflessibile dove risaltano due personaggi: Isabella vivacemente descritta tra gelosia e lealtà e Bianca la damigella furba e devota) - H. Walpole  _ Padova: Radar, 1964 -  134 p. , ill.    26 cm
Collocazione: 31- 319          Specificazione :     (11° VOL)        Nar    820     
Il castello d’Otranto (considerato il primo romanzo gotico: storie di spettri, apparizioni, profezie, sogni rivelatori e un Dio  giusto e inflessibile dove risaltano due personaggi: Isabella vivacemente descritta tra gelosia e lealtà e Bianca la damigella furba e devota)- H. Walpole – Padova: Radar, 1964 – 134 p., ill.    26 cm
Collocazione: 31 – 320         Specificazione      (12°VOL)          Gia     820
La Pietra della Luna (è considerato il 1° giallo   -anche se verosimile- storia  intricata del diamante indiano perduto che dall’India finisce nelle mani di un’ignara fanciulla inglese)- W. Collins rid. A. Curcio Padova: Radar, 1964 - 150 p., ill.    26 cm
Collocazione: 31- 321          Specificazione:      (12°VOL)           Gia    820
La Pietra della Luna (è considerato il 1° giallo   -anche se verosimile- storia  intricata del diamante indiano perduto che dall’India finisce nelle mani di un’ignara fanciulla inglese)- W. Collins rid. A. Curcio Padova: Radar, 1964 - 150 p., ill.    26 cm
Collocazione: 31 - 322          Specificazione:      (14°VOL)           Nar   810
Wilson lo Zuccone (uomo di pensiero solitario, avvocato, ricercatore  di chiromanzia, studioso di impronte digitali ma  arguto e  superiore dei suoi concittadini è da questi giudicato stravagante e poco considerato ) - M. Twain adat. A. Curcio
_ Padova: RADAR, ill.; 1965 - 147 p., ill.     26 cm
Collocazione: 31 - 323          Specificazione:     (14° VOL)           Nar   810
Wilson lo Zuccone (uomo di pensiero solitario, avvocato, ricercatore  di chiromanzia, studioso di impronte digitali ma  arguto e  superiore dei suoi concittadini è da questi giudicato stravagante e poco considerato ) - M. Twain adat. A. Curcio
_ Padova: RADAR, ill.; 1965 - 147 p., ill.    26 cm
Collocazione: 31- 324           Specificazione:      (14°VOL)            Nar   810
Wilson lo Zuccone (uomo di pensiero solitario, avvocato, ricercatore  di chiromanzia, studioso di impronte digitali ma  arguto e  superiore dei suoi concittadini è da questi giudicato stravagante e poco considerato ) - M. Twain adat. A. Curcio
_ Padova: RADAR, ill.; 1965 - 147 p., ill.     26 cmCollocazione: 31- 325            Specificazione:      (14°VOL)           Nar   810
Wilson lo Zuccone (uomo di pensiero solitario, avvocato, ricercatore  di chiromanzia, studioso di impronte digitali ma  arguto e  superiore dei suoi concittadini è da questi giudicato stravagante e poco considerato ) - M. Twain adat. A. Curcio
_ Padova: RADAR, ill.; 1965 – 147 p., ill.    26 cm




Edizioni PAOLINE
dal  n° 326   al   n° 334


Collocazione: 31- 326          Specificazione:    ( 2° VOL )       Nar       853
L’uomo e le leggi della vita :  genetica, paleontologia,  etologia…. Sistematica – G. Ardito, E. Ferro, M. G. Maddalena….
_Torino: ed. Paoline, 1990- 197 p.,  ill.       26 cm

Collocazione: 31- 327          Specificazione:    ( 3° VOL )       Nar       853
L’uomo e il pianeta terra: scienze della terra, esplorazioni terrestri – G. Galliano, I. L. Caraci, A. Piano
_Torino: ed. Paoline, 1990- 183 p.,  ill.        26 cm
Collocazione: 31- 328          Specificazione:    ( 4° VOL )       Nar       853
L’uomo e l’universo: scienza dell’universo, esplorazioni spaziali – N. Falloni, W. Ferreri, R. Gallino, P. Galeotti
_Torino: ed. Paoline, 1990  -176 p., ill.     26 cm
Collocazione: 31- 329          Specificazione:    ( 5° VOL )       Nar       853
L’uomo e gli organismi viventi: cellule, tessuti, organi, apparati e sistemi – C. Vellano
_Torino: ed. Paoline, 1990  -199 p., ill.      26 cm
Collocazione: 31- 330          Specificazione:    (6° VOL )       Nar       853
L’uomo e il suo ambiente: goegrafia umana generale- M. E. Caccia Brusa, C. Caldo, A. Ciotta…. _Torino: ed. Paoline, 1990  -156 p., ill.     26 cm
Collocazione: 31- 331          Specificazione:    ( 7° VOL )       Nar       853
L’uomo e le arti: architettura e arti figuraive – G. C. Sciolla
_Torino: ed. Paoline, 1990  -193 p., ill.     26 cm
Collocazione: 31- 332          Specificazione:    ( 8° VOL )       Nar       853
L’uomo e lo spettacolo: teatro, danza e balletto , musica – R. Alonge,  G. Stefani, A. Testam_Torino: ed. Paoline, 1990  -231 p., ill.     26 cm
Collocazione: 31- 333          Specificazione:    ( 9° VOL )       Nar       853
L’uomo e la cultura classica: letteratura greca e latina – V. Longo, P. Frassinetti….
_Torino: ed. Paoline, 1990  -157  p., ill.     26 cm
Collocazione: 31- 334          Specificazione:    ( 10° VOL )       Nar       853
L’uomo e le lettere: lingua  e letteratura italiana- G. Marazzini, G. di Rienzo
_Torino: ed. Paoline, 1990  -192 p., ill.     26 cm


ENCICLOPEDIA  del  TEMPO LIBERO             R.A.D.A.R.
dal n° 335   al   n° 343

Collocazione: 31- 335            Specificazione:      (1°VOL)   Nar   810
Davanti alla televisione (il Tempo libero) -  G. Guarda
_Padova: RADAR , 1971  - 63 p., ill.,   22 cm

Collocazione: 31- 336            Specificazione:      (2°VOL)   Nar   810
La pubblicità (che cos’è?) - N. Ivaldi
_Padova: RADAR , 1971  - 63 p., ill.,   22 cm

Collocazione: 31- 337            Specificazione:      (3°VOL)   Nar   810
L’umorismo (che cos’è?) - L. Montobbio
_Padova: RADAR , 1971  - 63 p., ill.,   22 cm
Collocazione: 31- 338            Specificazione:      (7°VOL)   Nar   810
La città greca - G. Plumidis
_Padova : RADAR, 1969 – 62 p., ill.   22 cm

Collocazione: 31- 339            Specificazione:      (8°VOL)   Nar   810
Il Brigantaggio - S. Basalisco
_ Padova : RADAR, 1969 - 62 p. , ill.    22 cm

Collocazione: 31- 340            Specificazione:      (13°VOL)   Nar   810
Roma città aperta(racconto del film, aspetti tematici, profilo del regista) - F. Rinaudo
_Padova: RADAR , 1971  - 63 p., ill.,   22 cm

Collocazione: 31- 341            Specificazione:      (17°VOL)   Nar   810
I sette samurai (racconto del film, aspetti tematici, profilo del regista) - T. Ranieri
Padova: RADAR , 1971 - 63 p., ill.,   22 cm

Collocazione: 31- 342            Specificazione:      (18°VOL)   Nar   810
Un condannato a morte è fuggito (racconto del film, aspetti tematici, profilo del regista)- G. Gambetti _ Padova: RADAR , 1971  - 63 p., ill.,   22 cm

Collocazione: 31- 343            Specificazione:      (20°VOL)   Nar   810
La solitudine del maratoneta (racconto del film, aspetti tematici, profilo del regista)-C. Bertieri _ Padova: RADAR , 1971  - 63 p., ill.,   22 cm





LETTERATURA   ITALIANA     853:     Fan  Gia  Ros  Com  Rac
dal n° 344   al   n° 440

N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro 
                                                                                                                             /genere/
                                                                                                                            Gia(llo)
                                                                                                                                                 Fan(tasia)
/armadio    n°   : 40  / libro n°:_ /                                                                                       Ros(a)
Collocazione : 40         _ _         Specificazione:  - 853 [ Nar(rativa italiana)]              Com(ico)                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                 Rac(conto)
                                                                                                                                                      
Collocazione: 40 - 344             Specificazione:       853   Nar                                        
*Amore che ha vinto - P. Dario
_Firenze: Bemporad  Marzocco, 1966 - 158 p.    18 cm
Collocazione: 40 - 345             Specificazione:       853   Avv                               
Le *avventure di Biondomoro - G. Floris
_Firenze: Cappelli, 1961 - 213 p., ill.       23 cm
Collocazione:  40 - 346              Specificazione:     853    Sto
La *bambina col falcone il falconiere di Federico  II° di Svevia  ha cinque figlie… storia  di bambinaie, cavalieri,e della famiglia coltae cosmopolita) - B. Pitzomo
_Milano: Mondadori, 1984  -253 p., ill.        21 cm
Collocazione: 40 - 347              Specificazione:       853   Nar                                        
Il *barone rampante (15 giugno 1767, dopo un  futile  litigio nella tenuta di Ombrosa    tra Cosimo e suo padre, il ragazzo va a vivere tra i rami di un albero del giardino per restarci tutta la vita. Rifiuto delle regole preconcette e accettazione delle diversità)- I. Calvino _Torino: Einaudi,1959 - 198 p., ill.    24 cm 
Collocazione: 40- 348               Specificazione:        853   Nar                                   
Il *barone rampante (15 giugno 1767, dopo un  futile  litigio nella tenuta di Ombrosa    tra Cosimo e suo padre, il ragazzo va a vivere tra i rami di un albero del giardino per restarci tutta la vita. Rifiuto delle regole preconcette e accettazione delle diversità)- I. Calvino _Torino: Einaudi,1959 - 198 p., ill.    24 cm 
Collocazione:  40- 349             Specificazione:          853   Nar                              
Il *barone rampante (15 giugno 1767, dopo un  futile  litigio nella tenuta di Ombrosa    tra Cosimo e suo padre, il ragazzo va a vivere tra i rami di un albero del giardino per restarci tutta la vita. Rifiuto delle regole preconcette e accettazione delle diversità)- I. Calvino _ Milano: Garzanti,1994 - 256 p.     19 cm 

Collocazione:  40- 350             Specificazione:        853    Com                              
*Bertoldo e Bertoldino - G. Cesare Croce
Milano : Mursia,1982 - 225 p., ill.      23 cm
Collocazione:  40- 351             Specificazione:         853     Nar                               
*Bertoldo e Bertoldino ( Le sottilissime astuzie di Bertoldo, le piacevoli e ridicole semplicità di Bertoldino) - G. C. Croce
Milano : Rizzoli,1994 - 266 p., ill.       20 cm
Collocazione:  40-352             Specificazione:        853      Nar                              
*Chioma di papavero (slanci e incontri di un ragazzo all’epoca della conquista del West - Domenico Volpi _Brescia: La Scuola, 1965 - 203 p., ill.   21 cm
Collocazione:  40-353              Specificazione:       853      Rac
* Come parlano i grandi e altri racconti -  C. Alvaro
_Milano: Bompini, 1966 - 244 p.   20 cm
Collocazione:  40-354             Specificazione:        853       Nar                           
*Come si vince a Waterloo (brevi riflessioni su argomenti  di metafisica) - M. F. Sciacca  _Milano: Marzorati, 1957 - 221 p.      22 cm
Collocazione :  40-355            Specificazione:        853      Ros
*Confidenze di Barbara (dopo tanti anni lei racconta degli altri e di lui: “difficile non è morire per la persona amata , ma vivergli accanto) - F. Pasqualino  
_ Roma ed. Paoline, 1988-123 p.       21 cm
Collocazione:   40-356           Specificazione:         853       Nar                               
*Cuore - E. De Amicis
_Brescia: La Scuola, 1965 - 244 p.      23 cm
Collocazione:  40-357             Specificazione:        853       Nar                               
*Cuore -E. De Amicis
_Milano: ed. Accademia, 1988 - 242 pag.     23 cm
Collocazione:   40-358            Specificazione:        853        Nar     
*Cristo si è fermato a Eboli (romanzo di interesse sociale e umano) - C. Levi, com. V. G. Galante Garrone   _Milano:Mursia, 1966 - 288 p.     20 cm          
Collocazione:  40-359           Specificazione:      853        Nar    
*Cristoforo Colombo - G. Fanciulli
_Torino: SEI, 1965 - 229 p.              22 cm
Collocazione:  40-360            Specificazione:      853        Nar
Da *ricco che era (un agiato e capace medico sceglie di trasferirsi in Brasile, a contatto della vita misera, per curare le malattie degli abitanti delle foreste ) - G. Torelli _ Novara: Ist. Geog. De Agostini, 1982 -160 p.      19 cm

Collocazione:  40-361              Specificazione:     853        Nar
Il *Dante dei piccoli (rielaborazione della Divina Commedia) - D. Provenzal
_Torino: Paravia, 1963, 149 p.        21 cm
Collocazione:   40-362             Specificazione:     853      Rac
*Denis del pane (è l’avventura di una crescita, nell’amichevole e dolce profumo della farina) - R. Piumini _ Trieste: ed. Elle  s. r. l. , 1994 - 220p, ill.         18 cm
Collocazione:  40-363              Specificazione:    853       Fsc
*Destinazione Universo (racconti di fantascienza) - P. Pieroni
_Firenze: Vallecchi,1963 - 591 p.   ill.     27 cm
Collocazione:   40- 364           Specificazione:     853      Nar
Il *dilemma della grande Atlantide (Le Americhe nella letteratura italiana del ‘700 e del primo ‘800)- S. Buoni  _ Napoli: Loffredo, 1990 - 91 p.    22 cm
Collocazione:   40-365            Specificazione:      853       Nar                              
La *Divina Commedia raccontata ai ragazzi - E. M. Valori
_Roma: Casa ed. A.& C.- -   176p., ill.     21 cm
Collocazione:   40-366            Specificazione:      853      Nar
L’*eredità dei Bisnenti (l’amore  per la terra di un uomo che vive i problemi di due generazioni a confronto: padri e figli, l’inurbamento, la droga)- A. Jesi Soligoni _Novara: Ist. Geografico De Agostini ,1986 - 177 p.     19 cm  
Collocazione:  40-367                 Specificazione:        853        Nar
La *famosa invasione degli orsi in Sicilia - Dino Buzzati
_ Milano: Aldo Martello, 1962- 107 p., ill.            24 cm
Collocazione:   40-368                 Specificazione:      853      Nar
*Festa di maggio: racconti e bozzetti sportivi - Orio Vergani
_Torino: SEI, 1967-217 p.,  ill.            22 cm
 Collocazione:   40-369                Specificazione:      853      Nar
Il *figlio del farmacista e altri  scritti - M. Tobino
_Firenze:  Vallecchi, 1966 -218 p.       19 cm
Collocazione:   40-370               Specificazione:      853      Nar
*Fiore (è un ragazzo che mantiene la sua luce interiore e la sua passione per l’organo, anche  se le vicende familiari lo portano in un ambiente che potrebbe soffocarlo e mutarlo) - G. Fanciulli
_Firenze: Bemporad- Marzocco,1963 -  147 p., ill.      25 cm 
Collocazione:  40- 371              Specificazione:       853      Ros
*Focella (i protagonisti trascorrono  molto del loro tempo  nella torre di questa cittadina..) - P. Dario _ Firenze: B. Marzocco, 1967 - 158 p.    18 cm

Collocazione:   40-372                Specificazione:       853      Nar
*Forse è andata così (Storie e racconti immaginari  dal Paleolitico al Medioevo) -A. della Pietra _ Napoli: Marco Derva ed., 1991 -187 p.,     20 cm
Collocazione:  40-373              Specificazione:        853        Nar
Il  *fuggiasco (peripezie prima in Francia e poi in Messico sulla latitanza dello stesso autore. Incontri  clandestini amichevoli, amorosi e parentali  fino alla malattia e al rientro in Patria) - M. Carlotto _ Roma: edizioni e/o, 1995 - 139 p.    21 cm
Collocazione:   40-374              Specificazione:      853      Nar
Il  *fuggiasco (peripezie prima in Francia e poi in Messico sulla latitanza dello stesso autore. Incontri  clandestini amichevoli, amorosi e parentali  fino alla malattia e al rientro in Patria) - M. Carlotto _ Roma: edizioni e/o, 1995 - 139 p.    21 cm
Collocazione:   40-375              Specificazione:     853     Sto
*Galileo Galilei (i tempi, l’uomo il pensatore) - G. Paoli
_Torino: SEI, 1964 - 249 p.          22 cm
Collocazione:   40- 376             Specificazione:     853     Nar
*Giorgio scopre la non violenza (fatti, persone, metodi, esperienze per la pace) - H. Vaccaro, G: Giampietro  _Roma: Figlie di San Paolo, 1958 - 140 p.    20 cm
Collocazione:   40-377               Specificazione:     853    Nar 
*Guida  alla poesia - V. Cinti  _Bologna: Ponte Nuovo , 1961 - 326 p., ill.     21 cm
Collocazione:  40-378              Specificazione:      853        
*Iacopone  poeta - A cura di Franco Suitner
_Roma: Bulzoni Editore,2007 - 340 p.      24cm
Collocazione:   40- 379            Specificazione:     853   Nar
Un’*infanzia italiana (l’autore racconta in 1° persona le sue prime immagini e paure, la scuola, i compagni, i fratelli fino alle “adunate del sabato”) - C. Castellaneta  _Milano: Mursia, 1984 - 160 p.               20 cm 
Collocazione :   40-380             Specificazione:   853    Nar
L’*Italia dei peccatori (ogni epoca ha avuto i suoi peccati: eresie, omicidi, lussuria gola, avidità, intolleranza …) - E. Biagi
_Milano: Rizzoli Spa, 1992 -247 p.
Collocazione:   40- 381              Specificazione:   853   Nar
La * ladra (indagine nell’universo umano) - M. Tobino 
_Milano: A. Mondadori, 84 - 118 p.    21 cm
Collocazione :  40-382               Specificazione:    853   Nar
*Mare (racconto che completa con “Cuore” di E. de Amicis l’annata del giovinetto italiano) - C. Branchi
_Firenze: Cappelli,1962- 233 p., ill.      21 cm
Collocazione:  40- 383               Specificazione:    853    Rac
I *miei viaggi ( Barcellona, Amsterdam, L’Aja….) -  E. De Amicis
_Novara: De Agostini, 1964 - 276 p., ill.    21 cm
 Collocazione :  40-384               Specificazione:    853   Rac  
Il *muro dei gelsomini (ricordi di fanciullezza) - G. Papini
_Torino: SEI, 1965 -180 p.,  ill.      22 cm
Collocazione:   40- 385                Specificazione:    853   Sto 
La *narrativa italiana del dopoguerra (storia della letteratura italiana) - G. Barberi Squarotti    _Bologna: Cappelli, 1968   250 p.       19 cm
Collocazione:   40- 386                 Specificazione:    853   Nar
*Novelle  - G. Verga a cura di P. Nardi
_Milano: Mondadori,1953 - 220 p.          19 cm
Collocazione:   40- 387                  Specificazione:    853   Nar
*Nuove letture dantesche (con il contributo di dei più eminenti dantisti contemporanei)   Vol. I° a cura della Casa di Dante di  Roma
_Firenze: Felice le Monnier, 1966 - 345 p.      24 cm
Collocazione:   40 - 388             Specificazione:      853     Nar
*Nuove letture dantesche (con il contributo di dei più eminenti dantisti contemporanei)  Vol. II° a cura della Casa di Dante di  Roma
Firenze: Felice le Monnier, 1970 - 315 p.   24 cm
Collocazione: 40 - 389               Specificazione:     853     Nar
*Orlando e Angelica dall”Orlando furioso” di Ludovico Ariosto - adatt.  di  G. Padoan _Firenze: Le Monnier, 1991 - 213 p., ill.          19 cm
Collocazione: 40 - 390              Specificazione:      853     Nar
*Paese dell’anima (impressioni, persone, luoghi dell’infanzia rimangono impressi nell’animo e danno un’imprenta a tutta la vita) - I. Silone
_ Milano:  Mursia, 1970 - 171p.   20 cm 
Collocazione:  40 - 391              Specificazione:     853     Avv
La *pagoda di giada (secondo la profezia dell’imperatore  Ta-Tsing l’oggetto artistico quando è in possesso di persone  rette procura benefici e gaiezza) - P. Lupi
_Torino: Paravia, 1963 - 185p. ill.   24 cm
Collocazione : 40 - 392              Specificazione:      853     Nar     
*Per loco eterno (il viaggio di Dante in prosa) - Tito Casini
_Torino:SEI, 1959  -  302 p., ill.    22 cm
Collocazione  : 40- 393               Specificazione:      853      Tea
*Piccola storia del teatro (il teatro greco, latino, il Medioevo … il ‘900) - U. Gozzano
_ Torino: SEI, 1961  -287 p.    ill.,    21 cm 
Collocazione  : 40 - 394               Specificazione:      853     Nar
*Pierino in guerra - avventure di un bimbo pacifico -E. Bossi
_Firenze: Vallecchi ed., 1960 - 188 p., ill.   23 cm
Collocazione  : 40 - 395              Specificazione:      853     Com
*Pipper Mint (storia eroicomica di un ragazzo  di 15 anni e delle piccole e grandi crisi che  lo fanno uscire dalla fanciullezza)- M. Mazza
_Brescia: La Scuola, 1962- 284 p.    22cm
Collocazione  : 40 - 396               Specificazione:     853   Com
*Poesie dialettali ternane - F. Miselli
_Terni: Tip. Visconti, 2001 - 180 p.     23  cm
Collocazione  : 40 - 397                Specificazione:    853    Nar
I *promessi  sposi (riassunto)- Alessandro Manzoni    a cura di F. Castellino
_Torino : Petrini, 1971  - 336 p.    21 cm
Collocazione : 40 - 398                 Specificazione:    853     Nar
I *promessi  sposi- Alessandro Manzoni    a cura di Nella Berther
_Brescia : La Scuola, 1967  - 472 p.    19 cm
Collocazione :  40 - 399               Specificazione:     853     Nar
I *promessi  sposi- Alessandro Manzoni    a cura di Nella Berther
_Brescia : La Scuola, 1967  - 472 p.     19 cm
Collocazione :  40 - 400               Specificazione:     853     Nar
I *promessi  sposi- Alessandro Manzoni    a cura di Nella Berther
_Brescia : La Scuola, 1967  - 472 p.     19 cm
Collocazione :  40 - 401                  Specificazione:   853     Sag
La* “provincia” del “lettore”- Collana critica di G. Paparelli
_Napoli:  Frat.  Conte  ed., 1981- 159 p.    23 cm
Collocazione:  40 - 402                   Specificazione:    853     Nar
*45 gradi all’ombra (L’Africa dipinta è quella vera con i suoi fasti e le sue miserie, quella di uomini bianchi  o neri  assillati dalle loro difficoltà incomprensibili agli altri abitanti del pianeta) - O. Vergani _ Torino: SEI,1965- 246 p, ill.    21 cm
Collocazione : 40 - 403                 Specificazione:     853    Avv
I * ragazzi degli scogli (ambientato sulle coste dalmate al tempo in cui Venezia  combatteva contro i Turchi: durante un saccheggio dei pirati barbareschi Laura una ragazza nobile di Venezia scompare, il gruppo di amici organizza un piano di ricerca)
 - Olga Visentini _ Milano: Mursia, 1979 - 254 p.     18 cm
Collocazione : 40 - 404                 Specificazione:    853     Avv
I *ragazzi degli scogli (ambientato sulle coste dalmate al tempo in cui Venezia  combatteva contro i Turchi: durante un saccheggio dei pirati barbareschi Laura una ragazza nobile di Venezia scompare, il gruppo di amici organizza un piano di ricerca)
 - Olga Visentini _ Milano: Mursia, 1979 - 254 p.      18  cm
Collocazione :  40 - 405                 Specificazione:     853    Avv
Il *regno sul fiume ( oltre alle molteplici esperienze dei protagonisti , il gioco, il lavoro, l’amicizia, e non ultimi i dolori della vita si narra il passaggio dall’infanzia alla adolescenza ) - E. Demattè _ Milano: Mursia, 1967 - 251 p., ill.  23 cm
Collocazione : 40 - 406                  Specificazione:     853     Avv
Rio de la Plata  (dopo le alluvioni del Polesine un uno dei  tanti connazionali  di 14 anni si avventura in Argentina) - G. Gostini 
_Brescia : la Scuola ed. , 1967 - 171 p.   22 cm
Collocazione : 40 - 407                 Specificazione:    853     Avv
Rio de la Plata (dopo le alluvioni del Polesine un uno dei  tanti connazionali  di 14 anni si avventura in Argentina) - G. Gostini 
_Brescia : la Scuola ed. , 1967 - 171 p.   22 cm
Collocazione: 40- 408                    Specificazione:    853      Sag
*Scritti scelti - Alfredo Panzini
_Milano:A. Mondadori,195 - 379 p.     18 cm.
Collocazione: 40 - 409                   Specificazione:    853      Sag
*Scrittori comici di ieri e di oggi (dai classici: Plauto, Marziale passando a Boccaccio fino al comico che sfocia  nell’assurdo : Fantozzi) - E. Barelli  
_Milano: Mondadori, 1982- 207 p.   21 cm
Collocazione : 40 - 410                 Specificazione:     853       Nar 
*Se questo è un uomo (sconvolgente e meditata testimonianza di quanto vissuto dall’autore nel campo di concentramento di Auschwitz)  - P. Levi
_Torino:  Einaudi, 1976 -  263 p.   18 cm
Collocazione: 40 - 411                  Specificazione:      853       Nar 
Il *segno del drago (vicende di una famiglia di migranti partiti dall’Italia)-Sorrentino
_Vicenza: ed. Solani, 1965 - 137 p., ill.   23 cm
Collocazione: 40 - 412                 Specificazione:       853        Nar 
Il *segreto del Bosco Vecchio (un bosco centenario è popolato da varie presenze e fà da sfondo alla storia di Benvenuto -un giovane non amato dal rigido zio  militare senza sentimento e rispetto per la natura)- D.Buzzati
_Milano: Mondadori, 1995- 178 p .      20 cm
Collocazione: 40 - 413                  Specificazione:      853         Nar   
*Shalom (messaggio positivo di un’amicizia tra un ragazzo israeliano ed uno arabo; messaggio di pace , di amore e di  fratellanza tra i popoli) - C. Costa Kopciowski _Milano: Mursia, 1979 - 261 p.       22  cm                       
Collocazione: 40 - 414                   Specificazione:      853        Sag 
*Si può (articoli si i “residui manicomiali” ovvero le problematiche di migliaia di persone dopo la chiusura delle strutture di ricovero) a cura di C. Sereni
_ Roma: ed Tascabili, 1996 - 112 p.          20 cm
Collocazione:  40 - 415                 Specificazione:    853       Nar     
Il *sole ritorna (una protagonista patetica e coraggiosa, personaggi vivi e imprevedibili con intreccio finale a sorpresa) - P. Ballario
_ Milano:  Mursia, 1968  - 207 p.     21cm
Collocazione  : 40 - 416                 Specificazione:    853      Nar
*Sollazzo e  saporetto (pagine inedite della letteratura  volgare umbra  del ‘400-500 che illustra in poesia l’allegra  vita di società di personaggi verosimili  dell’entroterra umbro ) -S. de’ Prodenziani   _Perugia: EFFE,1998 - 338 p.         23 cm
Collocazione:  40 - 417                 Specificazione:     853     Nar                   
*Sotto lo stesso cielo (aspirazioni, inquietudini, bisogno di libertà dei giovani e responsabilità dei genitori con tutti i malesseri sociali. Violenza, terrorismo e delinquenza) - M. Argilli  _Roma: editori Riuniti, 1978  -138 p.   21 cm
Collocazione:  40 - 418                  Specificazione:      853     Rac             
*Storie di domani (tanti interessanti e simpatici racconti …. di domani) - G. Pitt
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 147 p. ,ill.      26 cm
Collocazione:  40 - 419                  Specificazione:      853     Rac               
*Storie di domani (tanti interessanti e simpatici racconti …. di domani) - G. Pitt
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 147 p. ,ill.      26 cm
Collocazione:  40 - 420                  Specificazione:      853      Rac             
*Storie di domani (tanti interessanti e simpatici racconti …. di domani) - G. Pitt
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1963 - 147 p. ,ill.      26  cmCollocazione : 40 - 421                  Specificazione:      853      Nar 
Lo *stralisco (un pittore turco è incaricato di dipingere le pareti bianche tra cui è segregato un bambino … nasce un’amicizia delicata e assoluta quasi una fiaba 
d’amore)- R. Piumini  _Trieste: ed. Elle s.,  1994 -110 p. ill.    18 cm
Collocazione : 40 - 422                  Specificazione:     853      Com
Il *teatro comico di Dario Fo (la Marcolfa - Gli imbianchini non hanno ricordi… Canzoni e ballate)- D. Fo _Milano: Garzanti, 1962 -   244 p. ill.    20 cm Collocazione:  40 - 423                  Specificazione:     853      Com                
Il *teatro di Ferravilla: La class de asen- La luna de mel…(verifica sociale dei vizi e virtù  dell’agglomerato di Milano del secolo scorso)-
_ Milano: Garzanti, 1961- 237 p.   ill.,  20 cm


Collocazione:  40 - 424                 Specificazione:     853     Com                
La *teleferica misteriosa - A. F. Pessina
_Firenze: Salani ed., 1957- 152 p., ill.    23 cm
Collocazione:  40 - 425                Specificazione:      853      Rac                
*Tempesta e sereno - Bonaventura ,Tecchi
_Milano: Mursia, 1970 - 193 p.   20 cm
Collocazione:  40 - 426               Specificazione:    853     Ros                
Il * tempo delle rose - G. Fanciulli
_ Firenze: B. Marzocco, 1967- 153 p.     18 cm
Collocazione:  40 - 427               Specificazione:    853     Avv                
Il *tesoro di Atahuallapa (1530 sbarca a Panama un frate , valido aiuto in un monastero , ma incontra molte avventure)  - S. Ascenzi
_Torino: Paravia, 1961 - 175 p.,  ill.       24 cm
Collocazione:  40 - 428               Specificazione:    853     Nar   
Il *tesoro degli zingari e altre novelle - G. Deledda
_Milano: Mondadori, 1965 - 214 p.       21 cm
Collocazione:  40 - 429               Specificazione:    853     Nar
*Tibi e Tascia ( attraverso lo sguardo ingenuo e sensibile di due ragazzini  si ricreano personaggi e situazioni della società contadina calabrese durante il fascismo)– S. Strati- Milano: A. Mondadori, 1981 - 104 p.         18 cm
Collocazione:  40 - 430               Specificazione:    853     Ros
*Tre ragazze e tanti guai - M.E. Caselli
_Bologna: Malipiero,1978 - 155 p.    23 cm
Collocazione:  40 - 431               Specificazione:    853     Nar  
Il *treno della speranza (un semplice impiegato delle poste cerca di rimanere onesto in questi anni economicamente difficili e nonostante  tutti esercitino l’arte di arrangiarsi) - N. Palumbo
_Milano: Mursia, 1968 - 199 p.        20 cm
Collocazione:  40 - 432               Specificazione:    853     Avv
*33 casi diversi (storie , tradizioni …in paesi stranieri) - G. Spini
_Torino: Paravia, 1963 - 191 p., ill.    22 cm
Collocazione:  40 - 433               Specificazione:    853    Nar
Il  *triangolo giallo (giochi, tradizione popolare e sentimento  religioso 
 In un’Italia di qualche decenni fa tra adolescenti e adulti  di una piccola comunità)-A. Coppo   _ Torino: Paravia, 1962- 169 p.    22cm
Collocazione:  40 - 434               Specificazione:    853    Nar
Il *trono di legno (Giuliano è un orfano allevato da Maddalena, cresce cercando di scoprire notizie della sua vera famiglia..) - C. Sgorlon
_Milano:Mondadori, 1973 - 259 p.    19 cm        
Collocazione:  40 - 435               Specificazione:    853     Nar  
L’*ultimo trionfo (profili di quindici campioni della bontà  e della forza di volontà: Francesco di Xavier, Giovanni Bosco,  Luther King…) - T. Bosco
_Torino: SEI, 1966 - 203 p., ill.      21cm
Collocazione:  40 - 436               Specificazione:    853     Nar  
*Vacanze col padre (Luca, figlio di genitori separati trascorre con il papà  sempre delle vacanze avventurose ed entusiasmanti , da lì muove il desiderio di restare sempre con lui ) - M. Argilli _ Milano. Mondadori, 1997 - 187 p.     20 cm
Collocazione:  40 - 437               Specificazione:    853     Sto  
La *vita di Benvenuto Cellini - B. Cellini
_Roma: Cremonese - 456 p.    17 cm
Collocazione:  40 - 438               Specificazione:    853     Sto  
La* vita di Ugo Foscolo (romanzo) - M. Saponaro 
_Torino : SEI, 1956 - 236 p., ill.    2 cm
Collocazione:  40 - 439               Specificazione:    853     Sto  
*Vittorio Alfieri:  la vita - G. Donati
_Roma: Editrice Italiana , 1964- 162 p.    20 cm
Collocazione:  40 - 440               Specificazione:    853     Nar  
La *zappa, la croce, la spada (brani scelti, poesie, racconti di vita quotidiana del Medioevo e del Rinascimento) - M. L. Bruschi
_Milano: il Capitello, 1987 - 307 p.  ill.   22 cm

COLLANA           RADAR      853
dal n°441   al n° 449

Collocazione:  40 - 441               Specificazione:    820
Il *canto di Natale (racconti di Natale) - C. Dickens,tr.  P. Di Valmarana
_Padova: Radar, 1966 - 191  p.      19 cm
Collocazione: 40 - 442                Specificazione :    853
Una *città senza misteri - C.  Collodi  
_Padova:  R . 1966  -   190 p.   19 cm
Collocazione: 40 - 443                 Specificazione:    853
Una *città senza misteri - C.  Collodi  
_Padova:  R , 1966 - 190 p.   19 cm
Collocazione: 40 - 444                 Specificazione:    853
Le *confessioni di un italiano - Ippolito Nievo a cura di O. Caldiron
_Padova: Radar, 1967 - 254 p.      19 cm
Collocazione: 40 - 445                 Specificazione:     853
Le *confessioni di un italiano - Ippolito Nievo a cura di O. Caldiron
_Padova: Radar, 1967 - 254 p.      19 cm
Collocazione: 40- 446                  Specificazione:     810
Le  *inchieste di Dupin - E. A. Poe, tr. M. Gallone
Padova: Radar, 1966 – 182p.      19 cm
Collocazione: 40- 447                  Specificazione:     810
Le * inchieste di Dupin - E. A. Poe, tr. M. Gallone
_Padova: Radar, 1966 - 182p.      19 cm
Collocazione: 40 - 448                  Specificazione:    853       
Le * mie prigioni - Silvio Pellico  
_Padova: Radar, 1965 -223 p.   19 cm  
Collocazione: 40- 449                   Specificazione:     853
I *promessi sposi - Alessandro Manzoni a cura di E. Curi
_Padova: Radar, 1966 - 418 p.      19 cm


MISCELLANEA :     LETTERATURE  STRANIERE
dal  n°450   al   n° 470


N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro 
                                                                                                                                    
                                                                                                  - 870   (letteratura latina)    
 (armadio:_ _  )           ( n°libro)                                            - 839  (letteratura svedese)
Collocazione : 36    -      _ _         Specificazione                 - 891   (letteratura russa)
                                                                                                  - 892   (letteratura israeliana)
                                                                                                   -894   (letteratura ungherese)
                                                                                                      ….         …………………………..
Collocazione: 40 - 450             Specificazione:       870     Nar. Lat                                        
Il * militare borioso - La pignatta  - Plauto tr. I. Ripamonti
_Milano: Mondadori,1953 - 366 p      18 cm
Collocazione: 40 - 451             Specificazione:       870     Nar. Lat   
Il *militare borioso- La pignatta  - Plauto tr. I. Ripamonti
_Milano: Mondadori,1953 - 366 p     18 cm
Collocazione: 40 - 452             Specificazione:       839     Nar. Sved.
La * barca meravigliosa - G.Larsson, tr. C. Conio
_Milano: Mondadori, 1962 - 137 p., ill.        20 cm
Collocazione: 40 - 453              Specificazione:       891     Nar. Rus                                        
La * figlia del capitano (nella società russa arretrata, la Rivoluzione Cosacca sembra essere il preludio di tempi nuovi..) - A. Puskin a cura di Berato,tr. Polledro
_Roma: Aurelia ed., 1966-179 p., ill.    24 cm
Collocazione: 40 - 454             Specificazione:        891      Nar. Rus                                        
La * figlia del capitano (nella società russa arretrata, la Rivoluzione Cosacca sembra essere il preludio di tempi nuovi..) - A. Puskin  rid. A. Curcio
_Padova: RADAR, 1962_172 p., ill.      26 cm
Collocazione: 40 - 455             Specificazione:        891      Nar. Rus                                      
La *figlia del capitano (nella società russa arretrata, la Rivoluzione Cosacca sembra essere il preludio di tempi nuovi..) - A. Puskin, tr. L. Montagnani,  rid. S. Citteri
_Alessandria: Marietti, 1984-159 p.    20 cm
Collocazione: 40 - 456              Specificazione:       891     Nar. Rus                                        
La *figlia del capitano (nella società russa arretrata, la Rivoluzione Cosacca sembra essere il preludio di tempi nuovi..) - A. Puskin, tr. M. Pagura
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1964 - 165 p.     19 cm
Collocazione: 40 - 457             Specificazione:       891     Nar. Rus                                        
Il* mancino di Tula - Lo sciocco … ed altri racconti russi - N. Ljeskov, tr. P. Cazzola- _Torino: Paravia, 1962 - 167 p., ill.   23 cm
Collocazione: 40 - 458             Specificazione:       839    Nar. Sved                                       
L’*ospite di Natale e altri racconti - S. Lagerlof, tr.  M. Ettlingen-Fano
_Torino: Paravia, 1962 - 149 p., ill.    23 cm
Collocazione: 40 - 459             Specificazione:       891     Nar. Rus
*Quando il cuore vive - sei racconti di L. Tolstoi a cura di A. Colombo
_Brescia: La Scuola, 1959 - 100 p.    24 cm
Collocazione: 40 - 460             Specificazione:        892     Nar. Israel.
La *quinta ruota  (storia moderna ambientata sulle strade della Galilea a bordo di un trattore) - M. Shamir, tr. T. Melauri, 1963 - 137 p., ill.     21 cm       
Collocazione: 40 - 461             Specificazione:        894      Nar.  Ung.     
I *ragazzi della via Pàl (Budapest 1889: due bande di ragazzini della scuola media si affrontano in uno scontro tra quartieri : la Via Pàl e le case popolari…) - Molnàr , tr. C. Valiani  _ Roma ed. Paoline, 1967 - 195 p.     23 cm  
Collocazione: 40 - 462             Specificazione:       894     Nar. Ung                                        
I *ragazzi della via Pàl (Budapest 1889: due bande di ragazzini della scuola media si affrontano in uno scontro tra quartieri : la Via Pàl e le case popolari…) - Molnàr , tr. De  Mattia  _ Firenze: Carroccio, 1962 - 164 p., ill.    24 cm  


Collocazione: 40 - 463             Specificazione:       894     Nar. Ung.                                       
I *ragazzi della via Pàl (Budapest 1889: due bande di ragazzini della scuola media si affrontano in uno scontro tra quartieri : la Via Pàl e le case popolari …) - Molnàr , tr. G. Cattaneo   _Bologna: Carroccio, 1961 - 129 p., ill.   24 cm  
Collocazione: 40 - 464             Specificazione:       839     Nar. Sved.                                      
*Rasmus e il vagabondo  (un ragazzo  svedese orfano va in cerca della sua famiglia ma incontra un vagabondo, sullo sfondo della natura nordica…) - A. Lindgren, tr. A. Palme  e D. Ziliotto _Firenze: il giglio, 1994 - 226 p., ill.   20 cm
Collocazione:  40 - 465               Specificazione:       839      Nar. Sved 
*Rasmus e il vagabondo  ( un ragazzo  svedese orfano va in cerca della sua famiglia ma incontra un vagabondo , sullo sfondo della natura nordica…)   A. Lindgren,  tr. A. Palme  e D. Ziliotto _ Firenze: Vallecchi, 1964 - 194 p., ill.   23 cm
Collocazione:  40 - 466               Specificazione:       839      Nar. Pol. 
Le *signorine di Wilko (racconti che abbracciano il ventennio  ’30-’50 con toni pessimistici, dissoluzione della società borghese e con episodi bellici e post bellici)
-J. Iwaszkiewicz, tr. F. Wars,1961 - 367 p.      20 cm
Collocazione:  40 - 467               Specificazione:       891      Nar. Rus 
La *steppa   -  Anton Cechov,  trad. Marinella  Pagura 
_ Milano: Fratelli Fabbri Editori, 1966 - 124 p., ill.    22 cm
Collocazione:  40 - 468               Specificazione:       891      Nar. Rus 
La *steppa   -  Anton Cechov,  trad. Marinella  Pagura 
_ Milano: Fratelli Fabbri Editori, 1966 – 124 p., ill.    22 cm
Collocazione:  40 - 469               Specificazione:       839      Nar. Ceca  
*Storia di Miro (dopo la nascita della  quarta sorellina, Miro va a vivere dalla nonna che vuole modificare il suo mondo troppo “semplice” per l’apparenza e l’ipocrisia)- 
K. Jarunkova – Firenze: Salani ed., 1976 - 140 p.         19 cm 
Collocazione:  40 - 470               Specificazione:       891       Nar.  Pol.
* Tumbo (un ragazzo sfugge alla diura legge razziale in Sud Africa e si imbarca su una nave norvegese: una parte dell’equipaggio lo accoglie con simpatia mentre i restanti lo disprezzano… un viaggio ricco di avventure mozzafiato) -A. e C.  Centkiewiczowie, tr. J. Kaczmarek Vitali _ Bergamo: Janus ed. ,1976 - 159 p.    24 cm









LETTERATURA  TEDESCA  830
Dal   n °471  al   n°   515  

N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro 

                                                                                                                                         /genere/                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
                                                                                                                                          Nar(rativa) 
                                                                                                                                          Gia(llo)
                                                                                                                                           Fan(tasia)
/armadio    n°   : _ _   / libro n°:_ /                                                                               Ros(a)
Collocazione : 36          _ _         Specificazione:  - 830 [ Let(teratura tedesca)]  Com(ico)                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                           Rac(conto)

Collocazione : 40-471                      Specificazione:     830     Nar
*Abdia (destino di un discendente del popolo ebreo che dimorava in una città diroccata e sperduta fra  le dune del deserto che si trasferisce  in Europa, rientra a casa per poi ripartire di nuovo con sua figlia Ditta) – A. Stifter, tr. G. Bemporad
_Milano: SEI, 1983 - 223p., ill.    20 cm
 Collocazione : 40-472                      Specificazione:     830     Nar
L’*amico ritrovato (storia di un’amicizia tra due giovani separati dalle persecuzioni in Germania) - F. Uhlmann, tr. M. G. Castagnone
_Milano: Feltrinelli, 1994 - 92 p.   19 cm
Collocazione : 40-473                      Specificazione:     830     Nar
Il * birichino di papà - H. Koch, tr. M. Campanari
_Milano: Vallardi, 1964 - 438 p.     19 cm
Collocazione : 40-474                      Specificazione:     830     Nar
Il *coro degli uccelli migratori (storia dei giovani cantori di un coro tedesco, attraverso gli smarrimenti dell’adolescenza) - Erika Mann, tr. G. Boldrini-
 _ _ _ _ ,1964-  292 p.      21 cm
Collocazione : 40-475                      Specificazione:     830     Avv
Là  *dove vola il condor (lago Titicaca) - Erich Wustmann, trad. R. B. Dracholz
-Brescia: La Scuola, 1963 - 235 p., ill. 21 cm
Collocazione : 40-476                      Specificazione:     830     Avv/Pol 
*Emilio e i detectives (Emil è stato derubato sul treno per Berlino, arrivato a destinazione, si  mette alla ricerca del malfattore con la banda di detectives più in gamba della città ) -E. Kästner, tr. Mazzucchetti _Mi: Bompiani,1954 - 175p.   24cm
Collocazione : 40-477                      Specificazione:     830     Avv/Pol
 *Emilio e i detectives (Emil è stato derubato sul treno per Berlino, arrivato a destinazione, si  mette alla ricerca del malfattore con la banda di detectives più in gamba della città ) -E. Kästner, tr. Mazzucchetti _Mi: Bompiani,1954 - 175p.    24cm 
Collocazione : 40-478                      Specificazione:     830     Avv/Pol
*Emilio e i detectives (Emil è stato derubato sul treno per Berlino, arrivato a destinazione, si  mette alla ricerca del malfattore con la banda di detectives più in gamba della città ) -E. Kästner, tr.L. Mazzucchetti 
_Milano: Bompiani, 1962-149p.,  ill       20 cm
Collocazione : 40-479                      Specificazione:     830     Com
*Emilio e i tre gemelli -Erich Kaestner tr.,  L. Mazzucchetti
_Milano: Bompiani, 1961- 208 p.       20  cm
Collocazione : 40-480                      Specificazione:     830     Com
*Emilio e i tre gemelli - E. Kästner, tr. L. Mazzucchetti
_Milano: Bompiani, 1961- 208 p.       20 cm
Collocazione : 40-481                      Specificazione:     830     Com
*Emilio e i tre gemelli - E. Kästner, tr. L. Mazzucchetti
_Milano: Bompiani, 1961- 208 p.      20 cm
Collocazione : 40-482                      Specificazione:     830      Fan
Un *ferroviere e mezzo -  M. Ende, tr. I. Costanzi  
_Firenze: Vallecchi, 1962 -213 p., ill.    23 cm
Collocazione : 40-483                      Specificazione:      830      Sto
I *figli della steppa (le orde di Gingis Kan avanzano oltre la Mongolia, , insieme a lui i due fratelli suoi nipoti uniti dall’azione)  - H. Baumann 
_Torino: SAIE, 1958 - 330 p., ill.      21 cm
Collocazione : 40-484                      Specificazione:      830      Nar
L’*impareggiabile zio Robbin (collana per ragazze) - Merete Van Taack, tr.T. Clerici
_Milano: Fratelli Fabbri ed., 1958 - 191 p.      19 cm
Collocazione : 40-485                      Specificazione:     830     Rac
*Infanzia e giovinezza (ricordi di un grande uomo , uno dei maggiori del nostro tempo che ha posto la straordinaria personalità a servizio del prossimo)-A. Schweitzer, tr. E. Pfeifer _Milano: Mursia, 1970 - 135 p.           20 cm
Collocazione : 40-486                      Specificazione:      830     Nar
…*ma non uccidere (ambientato nella foresta vergine brasiliana: Jorge sceglie di rimediare ai danni commessi contro gli Indios del Rio Verde) - M. Freiburg,tr. R. Braun Drachholz   _ Brescia : La Scuola, 1963- 213 p., ill.      21 cm 
Collocazione : 40-487                      Specificazione:     830     Nar
…*ma non uccidere (ambientato nella foresta vergine brasiliana: Jorge sceglie di rimediare ai danni commessi contro gli Indios del Rio Verde) - M. Freiburg, tr. R. Braun Drachholz   _ Brescia : La Scuola, 1968- 213 p., ill.       21 cm 
Collocazione : 40-488                      Specificazione:     830     Nar
*Pelle rossa (un ragazzo inglese - caduto prigioniero degli Irochesi durante il conflitto contro i francesi per il dominio dell’America del Nord  riesce a trovare se stesso in una famiglia dalla pelle rossa) - Anna Jurgen, trad. di M. C. Tremouille e R. Caporali
_ Firenze : Marzocco, 1968 - 268 p.          18 cm Collocazione : 40-489                      Specificazione:     830     Sto
*Per la pace e la libertà (illustrazione di personnagi  come Washington, Lincoln..) - K.  Kurberzig, tr. A. Garobbio
_Brescia: La Scuola, 1965 - 246 p.        21 cm
Collocazione : 40-490                      Specificazione:     830     Sto
*Per la pace e la libertà ( illustrazione di personaggi come Washington, Lincoln..) - K.  Kurberzig, tr. A. Garobbio
_Brescia: La Scuola, 1965 - 246 p.      21 cm       
Collocazione : 40-491                      Specificazione:     830     Sto
*Per la pace e la libertà (illustrazione di personaggi come Washington, Lincoln..) - K.  Kurberzig, tr. A. Garobbio
_Brescia: La Scuola, 1965 - 246 p.      21 cm
Collocazione : 40-492                     Specificazione:     830     Sto
*Più forti delle armi (Gandhi, Nobel…) - R. Schnoeckel 
_Brescia : La Scuola, 1970  -  181 p., ill.     21 cm
Collocazione : 40-493                      Specificazione:     830     Sto
*Più forti delle armi (Gandhi, Nobel…) - R. Schnoeckel 
_Brescia : La Scuola, 1970 -  181 p., ill.     21 cm
Collocazione : 40-494                      Specificazione:     830     Sto
*Più forti delle armi (Gandhi, Nobel…) - R. Schnoeckel 
_Brescia : La Scuola, 1970 - 181 p., ill.     21 cm
Collocazione : 40-495                      Specificazione:     830     Avv
*Ramandrah Sahib (viaggio nell’India moderna) - K. Burgbacker, tr. R. Braun Drachholz _Brescia: la Scuola, 1962  -  236 p., ill.    21  cm
Collocazione : 40-496                      Specificazione:     830     Rac
Il *saggio mago e altri racconti  - Anna Frank, tr. E. D. Nissim
_Firenze: Cappelli, 1960 - 116 p.        19 cm
Collocazione : 40-497                      Specificazione:     830     Rac
Il *saggio mago e altri racconti - Anna Frank, tr. E. D. Nissim
_Firenze: Cappelli, 1960 - 116 p.     19 cm



Collocazione : 40-498                      Specificazione:     830     Rac
Il *saggio mago e altri racconti - Anna Frank, tr. E. D. Nissim
_Firenze: Cappelli, 1960 - 116 p.      19 cm
Collocazione : 40-499                      Specificazione:     830     Rac
Il *saggio mago e altri racconti - Anna Frank, tr. E. D. Nissim
_Firenze: Cappelli, 1960 - 116 p        19 cm
Collocazione : 40-500                      Specificazione:     830     Rac
Il *saggio mago e altri racconti - Anna Frank, tr. E. D. Nissim
_Firenze: Cappelli, 1960 - 116 p.         19 cm
Collocazione : 40-501                      Specificazione:     830     Rac
Il *saggio mago e altri racconti - Anna Frank, tr. E. D. Nissim
_Firenze: Cappelli, 1960 - 116 p.           19 cm
Collocazione : 40-502                     Specificazione:     830     Rac
Il *saggio mago e altri racconti - Anna Frank, tr. E. D. Nissim
_Firenze: Cappelli, 1960 - 116 p.            19 cm
Collocazione : 40-503                      Specificazione:     830     Rac
Il *saggio mago e altri racconti - Anna Frank, tr. E. D. Nissim
_Firenze: Cappelli, 1960 - 116 p.          19 cm
Collocazione : 40-504                      Specificazione:     830     Nar
Gli *scugnizzi (viaggio nella Napoli degli anni ’50) - K. Bruckner, tr. E. Martinez
_Torino: Paravia,1966 -225 p., ill.     21 cm
Collocazione : 40-505                      Specificazione:     830     Fan
La *serratura segreta (una storia incredibile dove i protagonisti sono quattro  adolescenti alle prese con gli spiriti di una torre) - T. Burger, tr. C. Abignente 
_Torino: Paravia, 1961- 132 p., ill.     24 cm
Collocazione : 40-506                      Specificazione:     830     Nar
*Si chiamava Friederich  (storia di un’amicizia tra due ragazzi tedeschi degli anni ’30)  - H. P. Richter, tr. Cocci _ Milano: Mondadori, 1993 - 151 p. , ill.        20 cm
Collocazione : 40-507                      Specificazione:     830     Nar
La *speranza più grande (storie di bambini ebrei  che hanno nonni  “sbagliati”  e oscillano tra angoscia e speranza di salvarsi) - Aichinger, tr. E. Pocar
_Milano: Garzanti, 1963 - 289 p.    19 cm
Collocazione : 40-508                      Specificazione:     830     Nar
*Terra calda ( romanzo  ambientato nel centro America) - Karl Bruckner
_ Brescia: La Scuola, 1968 - p. 169, ill.      24 cm

Collocazione : 40-509                      Specificazione:     830     Nar
*Terra calda ( romanzo  ambientato nel centro America) -  Karl Bruckner
_ Brescia: La Scuola, 1968 - p. 169, ill.      24 cm
Collocazione : 40-510                      Specificazione:     830     Fan
*Uomini e robot (due robot sono simili agli uomuni ma…) - Karl Bruckner, tr. M. Ciarpaglini _ Brescia: La scuola,  1965 - 234 p., ill.      21 cm
Collocazione : 40-511                      Specificazione:     830     Fan
*Uomini e robot (due robot sono simili agli uomuni ma…) - Karl Bruckner, tr. M. Ciarpaglini  _ Brescia: La scuola,  1965 - 234 p., ill.      21 cm
Collocazione : 40-512                      Specificazione:     830     Rac
* Vevi  (storia di una ragazzina) -  E.  Lillegg, tr. J. A. Fényes
_Firenze: Vallecchi ed, 1959 - 185 p., ill.         23 cm
Collocazione : 40-513                      Specificazione:     830     Rac
La *vittoria dei tempi nuovi (missione di una maestrina in un villaggio dell’Anatolia)
Karl Buckner _ Brescia: La Scuola, 1962 - 243 p. ill.      22 cm 
Collocazione : 40-514                      Specificazione:     830     Rac
La *vittoria dei tempi nuovi (missione di una maestrina in un villaggio dell’Anatolia)
Karl Buckner _ Brescia: La Scuola, 1962 - 243 p. ill.       22 cm 
Collocazione : 40-515                      Specificazione:     830     Avv
*Zora la rossa( In una cittadina della Croazia,Zora  capeggia una banda di ragazzi,  povertà, miseria , superstizione….fanno da sfondo ai loro giochi, alla loro crescita) -K. Held,tr. M.Martinez  _ Firenze : Vallecchi, 1963 - 308 p. ill.    21 cm


LETTERATURA  AMERICANA      810 :     Com    Fant     Gia    Pol  Rac
Dal    n °516    al n° 562

N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro 
                                                                                                                                       /genere/
                                                                                                                                        Gia(llo)
                                                                                                                                        Fan(tasia)
/armadio    n°   : _ _   / libro n°:_ /                                                                            Ros(a)
Collocazione : 36          _ _      Specificazione:  - 810 [ Nar(rativa americana)] Com(ico)                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                        Rac(conto)

Collocazione: 41 - 516                Specificazione:    810    Rac
*Alce Nero parla (capo dei Sioux narra le vicende della sua vita a un uomo bianco che trascrive il racconto perché i bianchi lo possano conoscere) - J. G. Neihardt, tr. J. R. Wilcock, 1993 _  Bologna: ed. Rastignano, 1993 -  344 p.   19 cm
Collocazione: 41 - 517              Specificazione:    810    Com/Sto     
Un *americano alla corte di re Artù ( facile critica sociale e politica sommersa dal grottesco e  dall’umore delle figure) - M. Twain, tr. B. Oddera
_Milano: Fratelli Fabbri editori, 1965 - 300 p.    23 cm
Collocazione: 41 - 518              Specificazione:    810    Com
Il  *birichino della sezione C - B. Cleary , tr. L. M. Pugliese
_Milano: Frat. Fabbri Editori, 1968 - 130 p., ill.     23 cm
Collocazione: 41 - 519              Specificazione:    810    Com
Il * birichino della sezione C - B. Cleary , tr. L. M. Pugliese
_Milano: Frat. Fabbri Editori, 1968 - 130 p.,ill.   23 cm
Collocazione: 41 - 520              Specificazione:    810    Nar
*Buffalo Bill e mano gialla - D. Blackmoore
_ Bologna: Capitol, 1962 - 241 p., ill.    24 cm
Collocazione: 41 - 521              Specificazione:    810     Nar                               
La *capanna dello zio Tom - H. Beecher Stowe a cura di A. Novi 
_Brescia: la Scuola, 1968 - 125 p., ill.   21 cm
Collocazione: 41 - 522              Specificazione:    810      Nar              
La *capanna dello zio Tom - H. Beecher Stowe , tr G. Tedeschi 
_Roma: Il Carroccio, 1965 -  179 p.      23 cm
Collocazione: 41 - 523             Specificazione:    810      Nar
La *capanna dello zio Tom - H. Beecher Stowe narrato da S. Palazzi
_Torino: tip. Soc. tor., 1958 - 114 p., ill.     24 cm
Collocazione: 41 - 524              Specificazione:    810      Nar
*Chi  ha ucciso Robin il pettirosso? (romanzo ecologico dove, un ragazzino va  alla 
ricerca di una risposta alla morte di Robin il pettirosso) - J.C. George,tr. B. Draghi
_ Firenze: Giunti ed, 1994 - 190p., ill.    19 cm
Collocazione: 41 - 525              Specificazione:    810      Ros
*Cinque sorelle d'America (storia di una numerosa , vivace,  ma anche disciplinata famiglia di un ufficiale americano -padre di tre figli e cinque ragazze) - J.  Lambert, tr.
 L. Ferajorni Guicciardini
_ Milano: Edizioni Paoline, 1986 - 662 p.      20 cm
Collocazione: 41 - 526              Specificazione:    810       Gia   
Ai  *confini della realtà , sette racconti sotto il segno della suspense - C. Banks, L. J. Littke, Pera  _ Milano: Mondadori, 1993 - 122p.   17 cm
Collocazione: 41 - 527              Specificazione:    810       Nar
Il * cucciolo ( Jody trova un cerbiatto e lo adotta ma diventa una minaccia per le colture e…) - M. K. Rawlings, tr. C. Coardi
_Milano: Bompiani, 1965 -  403 p., ill.    23 cm
Collocazione: 41 - 528              Specificazione:    810        Nar
Il  *cucciolo ( Jody trova un cerbiatto e lo adotta ma diventa una minaccia per le colture e…) - M. K. Rawlings, tr. C. Coardi
_Milano: Bompiani, 1939 - 313 p., ill.    20 cm
 Collocazione: 41 - 530              Specificazione:    810       Nar
I *figli di Jo (contenuto pedagogico-didattico: l’uomo ha valore solamente come membro inserito in una società) - Louise  M. Alcott , tr. G. Lampronti
 _Firenze : Bemporad-Marzocco,1962 - 196 p.                  24 cm
Collocazione: 41 - 531              Specificazione:    810      Sto
La * forza di amare  -  M. Luther  King
_Torino: SEI, 1972  - 275 p.      19 cm
Collocazione: 41 - 532              Specificazione:    810    Rac    
*Fra i sentieri dell’Eden (“mostri”  fantastici della psiche, diversità tra persone e sentimento, realtà e sogno) - Truman Capote, tr. B. Tasso e P. Francioli
_Milano: Garzanti, 1963 -  501 p.    19 cm
Collocazione: 41 - 533               Specificazione:    810     Rac    
Il  *gatto nero ed altri racconti - E. A. Poe , tr. L. Angelini
_Trieste: Elle  ed., 1994 - 200 p., ill.   17 cm
Collocazione: 41  - 534               Specificazione:    810     Sto 
*Geronimo capo Apaches (assalto, fuga, vendetta fino alla resa finale di Geronimo)- J. Kjelgard, tr. A. Giussani _Milano: A. Mondafdori, 1973 - 125 p. ,ill.   26 cm 
Collocazione: 41 - 535               Specificazione:    810       Nar
Il *giovane Signor Keefe ( storie di  amori, fallimenti, debolezze, inversioni di valori di alcuni giovani esponenti dell’ultima generazione  che si vogliono sottrarre agli agi della loro condizione sociale) - S. Birmingham, tr. L. Mazzetti
 _ Milano: 1962 - 383 p.    20 cm                    
Collocazione: 41 - 536               Specificazione:    810       Avv
L’*isola dei delfini blu (una bambina resta sull’isola per cercare suo fratello smarrito, ma resta sola..) - Scott O’Dell , 
_Firenze:  Bemporad  Marzocco, 1963 - 153 p., ill.     25 cm
Collocazione: 41 - 537               Specificazione:    810        Avv
L’ *isola dei delfini blu (una bambina resta sull’isola per cercare suo fratello smarrito, ma resta sola..) -  Scott O’Dell 
_Firenze:  Bemporad  Marzocco, 1963 - 153 p., ill.      25 cm
Collocazione: 41 - 538               Specificazione:    810       Fan
*King Kong -  E. Wallace
_Milano:Mondadori, 2005 - 152p.    20 cm
Collocazione: 41 - 539               Specificazione:    810       Nar
*Michael: cane da circo (disavventure di un cane non amato dal padrone) - J. London
_Milano: Bietti __ - 213 p., ill.    24 cm
Collocazione: 41 - 540                Specificazione:    810       Nar
*Miss Tippy (Tippy figlia di un  colonnello  americano, si sposta in Germania con la sua famiglia dove l’amore per Peter ha come sfondo  un’Europa devastata dalla guerra) - J. L. Lambert, tr. L. F. Guicciardini _ Roma: ed: Paoline, 1984 - 151 p.    20 cm
Collocazione: 41 - 541               Specificazione:    810       Nar
Il  *mito del padre (In una tranquilla famiglia  americana due bambini perdono improvvisamente il loro papà) - J. Agee , tr. L. P. Rodocanachi
_Milano: Garzanti, 1960 - 369 p.   19 cm
Collocazione: 41 - 542               Specificazione:    810       Nar
*Pattini d’argento (Hans, è povero e possiede un paio di pattini di legno
non adatti alla competizione sul canale…) - M.M. Dodge
_Milano: Aristea ed. - 153 p., ill.   24 cm
Collocazione: 41 - 543               Specificazione:    810       Nar
I  *pellegrini della foresta (un racconto di animali : soprattutto castori e di persone: gli indiani d’America) - Grey Owl  ovvero Lupo Grigio,tr. M. Ghisalberti
_Milano: Mursia, 1967 - 259 p.    21 cm
Collocazione: 41 - 544               Specificazione:    810       Nar
*Penny    Parrish (è la storia  della figlia di un capitano dell’esercito americano, dalla sua adolescenza alla sua giovinezza: intreccio di sogni, aspirazioni, lotte e delusioni suoi e dei suoi compagni di infanzia) - J. Lambert, tr. L. F. Guicciardini _ Roma ed. Paoline, 1978 - 679 p.     20 cm
Collocazione: 41 - 545               Specificazione:    810       Nar
*Piccole donne (racconto sentimentale autobiografico dell’infanzia  a Concord , con molto senso dell’umorismo e realismo) - L.  M. Alcott
 _Milano: Fratelli Fabbri editori, 1955 -   198 p. , ill.   27 cm
Collocazione: 41 - 546               Specificazione:    810       Nar
*Piccole donne (racconto sentimentale autobiografico dell’infanzia  a Concord , con molto senso dell’umorismo e realismo) - L.  M. Alcott a cura di Pierre
 _Bologna: Malipiero, 1970 - 119 p. , ill.     23 cm
Collocazione: 41 - 547               Specificazione:    810       Nar
*Piccole donne (racconto sentimentale autobiografico dell’infanzia  a Concord , con molto senso dell’umorismo e realismo) - L.  M. Alcott, tr. F. Cialente
_Firenze : Giunti Marzocco, 1980 - 243p., ill.        24 cm
Collocazione: 41 - 548               Specificazione:    810       Nar
*Piccole donne (racconto sentimentale autobiografico dell’infanzia  a Concord , con molto senso dell’umorismo e realismo) - L.  M. Alcott, tr. F. Cialente
_Firenze : Giunti Marzocco, 1980 - 237p., ill.     20 cm
Collocazione: 41 - 549               Specificazione:    810       Nar
Le *piccole donne crescono (racconto sentimentale  con  senso dell’umorismo e realismo) - L. Alcott, tr S. N.Levi 
 _Firenze:Marzocco, 1962 - 207 p.     24 cm
Collocazione: 41 - 550               Specificazione:    810       Nar
*Piccoli uomini  (storia di una scuola  modello dove i ragazzi crescono  con letizia, diventando degli uomini onesti e laboriosi) -  L. M. Alcott, tr. P. Reymondo
_Brescia: la Scuola, 1959 - 131 p., ill.                23 cm
Collocazione: 41 - 551               Specificazione:    810       Nar
*Polly Anna (rimasta orfana viene adottata dalla zia fredda e distaccata, ma non perde mai l’ottimismo e il buon umore) - E.H. Porter
 _Torino: Paravia, 1959 - 167 p., ill.         23cm
Collocazione: 41 - 552               Specificazione:    810       Com/Sto
*Sigrid e  il sergente ( militari americani e ragazze tedesche durante l’occupazione)
 -R. Buckner, tr. Hilia Brinis
_Milano: Garzanti, 1961- 281 p.    20 cm
Collocazione: 41 - 553               Specificazione:    810       Pol 
* Lo smeraldo (1944  a Parigi il  di “day” giorno dell’invasione segreta dell’Europa da parte delle forze alleate…) - R. Bass, tr.  F. Franconeri 
_Milano: A. Mondadori ed. 1984 - 311p      20 cm
Collocazione: 41 - 554               Specificazione:    810       Nar
*Storia vera di una foca (viaggio di una foca dai mari artici, all’America e poi al Baltico: 16.000 km sulla scia delle correnti) - F. Stuart, tr. B. Oddera
_Milano: Bompiani,1954 - 195 p., ill.      24 cm
Collocazione: 41 - 555               Specificazione:    810      Ros
Uno * strano destino (l’esistenza di Martin è sconvolta da avventure, pericoli  e dall’amore) - Oppenheim  _ Firenze: Salani, 1974 - 249 p.         16 cm
 Collocazione: 41 - 556               Specificazione:    810       Nar
*Torna a casa Lessie! - E. Knight,tr. M. Merlini
_Milano: ed. Martello,1961- 211p.    25 cm
Collocazione: 41 - 557               Specificazione:    810       Ros
*Tre ragazze americane (collana per ragazze) Jean Web , tr. L. M. Pugliese 
_Milano. Frat. Fabbri ed., 1961- 248 p.      18 cm
Collocazione: 41 - 558               Specificazione:    810         Ros
*Tre segretarie in gamba - A. Mack ,tr.M. Gallone
_Milano : Fratelli Fabbri ed. , 1957 - 215 p    19 cm
Collocazione: 41 - 559               Specificazione:    810       Com 
*Wilson il picchiatello Mark Twain, tr. Enzo Giachino
_ Torino: Emme Edizioni, 1991 - 169 p. , ill.      23 cm
Collocazione: 41 – 560               Specificazione:   810         Sto
*Washington: i grandi di tutti i tempi - a cura di E. Orlandi
_Milano: Periodici Mondadori, 1965 - 30 cm
Collocazione: 41 - 561               Specificazione:    810        Nar 
*Zanna bianca (l’uomo e il lupo: un rapporto pieno di imprevisti e significati…) -
J. London, tr. A. Nutini 
– Firenze: Bemporad   Marzocco, 1961 -  182 p.   24 cm
Collocazione: 41 - 562               Specificazione:    810        Nar
*Zanna bianca (l’uomo e il lupo: un rapporto pieno di imprevisti e significati…) -
J. London, tr. A. Nutini _ Firenze: Bemporad   Marzocco, 1961 -  182 p.   24

                        LETTERATURA    INGLESE     820 :     Gia    Ros   Fant   Rac
dal n°  563  al n °608

N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro 
                                                                                                                                    /genere/
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                                                                                                                                      Fan(tasia)
/armadio    n°   : _ _   / libro n°:_ /                                                                          Ros(a)
Collocazione : 40          _ _         Specificazione:  - 820 [ Nar(rativa inglese)]  Com(ico)                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                      Rac(conto)
Collocazione: 41- 563          Specificazione:     820    Nar                        
*Cime tempestose (storia di una passione che tra gelosia e  vendetta distrugge entrambi i protagonisti ) - E. Bronte, tr. G. Valle 
_ Milano: Fratelli Fabbri Ed. , 1961-  248 p.     19 cm
Collocazione: 41- 564          Specificazione:     820    Nar                        
Il *Circolo Pickwick -2° vol (resoconto  di viaggi attraverso l’Inghilterra per descrivere  abitanti e situazioni bizzarre) - C. Dickens, tr. G. Lonza
_Milano: Garzanti, 1990 - 893 p.     18 cm
Collocazione: 41- 565          Specificazione:     820    Nar                        
*Davide Copperfield (sorta di biografia romanzata dell’autore) - Charles Dickens, a cura di Pina Spelta   _ Brescia:  La  Scuola, 1967 - 686 p.        19 cm
Collocazione: 41- 566          Specificazione:     820    Nar                        
*Davide Copperfield (sorta di biografia romanzata dell’autore) - Charles Dickens, a cura di Pina Spelta           _Brescia:  La  Scuola, 1967 - 686 p.      19 cm
Collocazione: 41- 567          Specificazione:     820    Nar                        
*Davide Copperfield (sorta di biografia romanzata dell’autore) - Charles Dickens, tr. G. Dauli    _Milano : Lucchi, 1966 - 315 p.             19 cm
Collocazione: 41- 568          Specificazione:     820    Nar                        
*David Copperfield (sorta di biografia romanzata dell’autore) - Charles Dickens, rid.  O. Bertani, E. Garbarino  _Bologna : C.E.L.I.  - 159 p.        22 cm
Collocazione: 41- 569          Specificazione:     820    Rac                        
Il  *diavolo nella bottiglia (due storie ambientate nei Mari del Sud  e che ruotano  intorno ad una bottiglia che esaudisce i desideri) - R. L. Stevenson, tr. G. Malagodi e R. Prinzhofen     _Milano: Mursia, 1966 - 149 p.        20 cm
Collocazione: 41- 570          Specificazione:     820    Sto                        
Le *due città (Londra- Parigi:vicende private di diversi protagonisti al tempo della Rivoluzione Francese) - Charles Dickens, trad. E. G. Inglese
_ Milano : Fratelli  Fabbri  Editore , 1964 - 149 p. , ill.       22 cm
Collocazione: 41- 571          Specificazione:     820    Sto                        
Le *due città (Londra- Parigi:vicende private di diversi protagonisti al tempo della Rivoluzione Francese) - Charles Dickens, trad. E. G. Inglese
_ Milano : Fratelli  Fabbri  Editore , 1964 - 149 p. , ill.     22 cm
Collocazione: 41- 572          Specificazione:     820    Rac                        
Il  *fantasma di Canterville e altri racconti ( umorismo delicato, assurdità, simpatia umana e satira bonaria verso il pubblico americano)- Oscar Wilde, tr. Pina Spelta
_Brescia : La Scuola, 1966 - 271 p.    19 cm
Collocazione: 41- 573          Specificazione:     820    Rac                        
Il  *fantasma di Canterville e altri racconti ( umorismo delicato, assurdità, simpatia umana e satira bonaria verso il pubblico americano)- Oscar Wilde, tr. Pina Spelta
_Brescia : La Scuola, 1966 - 271 p.    19 cm
Collocazione: 41- 574           Specificazione:    820     Sto   
La  *freccia nera (ambientata in Inghilterra nel XV°  sec. durante la guerra delle Due Rose al tempo di Enrico VI°) 
- R.L. Stevenson a cura di Gioia
_Bologna : Malipiero 1973 - 154 p.      24 cm
Collocazione: 41- 575           Specificazione:    820     Sto   
La *freccia nera (ambientata in Inghilterra nel XV°  sec. durante la guerra delle Due Rose al tempo di Enrico VI°) - R.L. Stevenson a cura di G. Gambero e G. Ranzini
_Milano:Mondadori, 1992 - 304 p.           20 cm
Collocazione: 41- 576            Specificazione:    820     Sto  
La *freccia nera (ambientata in Inghilterra nel XV°  sec. durante la guerra delle Due Rose al tempo di Enrico VI°) - R.L. Stevenson a cura di A.Fulizio
_Brescia: La Scuola, 1962 - 230 p., ill.         24 cm
Collocazione: 41- 577          Specificazione:     820     Sto                        
La *freccia nera (ambientata in Inghilterra nel XV°  sec. durante la guerra delle Due Rose al tempo di Enrico VI°) - R.L. Stevenson a cura di A.Fulizio
_Brescia: La Scuola, 1966 - 230  p., ill.           24 cm
Collocazione: 41- 578          Specificazione:     820     Nar                        
*Incompreso (un bambino è costretto a soffocare i suoi slanci dagli adulti incapaci di  capirlo) -  F. Montgomery, tr. R. Fumagalli 
– Torino: Paravia, 1954 -194 p. ill.    23cm   
Collocazione: 41- 579          Specificazione:     820     Nar                        
*Incompreso (un bambino è costretto a soffocare i suoi slanci dagli adulti incapaci di capirlo) -  F. Montgomery _ Milano: Fratelli Fabbri ed., 1954 - 34p. , ill.     27 cm
Collocazione: 41- 580          Specificazione:     820     Nar                            
*Incompreso (un bambino è costretto a soffocare i suoi slanci dagli adulti incapaci di  capirlo)  -  F. Montgomery   _Milano: Boschi, 1961 - 121 p., ill.     26 cm
Collocazione: 41- 581          Specificazione:     820     Rac                        
Un *mondo lontano ( pampa argentina) W. H. Hudson,tr. A. Motti
_Bologna: Adelphi, 1993- 300 p.     19 cm
Collocazione: 41- 582          Specificazione:     820     Rac                        
La *nuvola verde (a Summerhill c’è  la scuola più felice del mondo: le lezioni sono facoltative, l’orario vale solo per gli insegnanti perché è la scuola che si adatta ai bambini)-A. S. Neill,tr. G. Niccolai _ Milano: Emme edizioni, 1981- 221p., ill.     18 cm
Collocazione: 41- 583          Specificazione:     820     Gia                        
*Padre Brown il prete poliziotto (per giungere alla soluzione di un enigma basta ala conoscenza dell’animo e la ricerca delle cause interiori che  portano al delit0)  G. K. Chesterton,tr. O. Gnerre _ Milano: Mursia, 1995- 183 p.    22 cm
Collocazione: 41- 584          Specificazione:     820     Rac                        
*Papà Gambalunga -  Storia di una ragazza americana - J. Webster, tr. L. Toni
_Firenze: Bemporad  Marzocco, 1961- 217 p., ill. ; 18 cm
Collocazione: 41- 585          Specificazione:     820     Nar                        
La *piccola Dorrit - Chrles Dickens, tr. E. C. Pavesi 
Torino: Biblioteca Classici, 1987 - 226 p. 24 cm
Collocazione: 41- 586          Specificazione:     820     Nar                        
*Piccolo Amico (la  vicenda riguarda gli allievi di una scuola di Courville durante la Resistenza, a vederli nei banchi essi sono tutti uguali, ma ognuno è un mondo a sé)_W. Coven, tr. m. Nardini, 1967 - 342 p.   19 cm
Collocazione: 41- 587          Specificazione:     820     Nar                        
Il *piccolo Lord ( un giovane ragazzo rimasto orfano di padre eredita le ricchezze del burbero nonno, ma…) - F. Eliza Hodgson Burnett, tr. M. Romeo e R. D’Este
_Torino: SAIE, 1963    -2 07 p. , ill.     21 cm
Collocazione: 41- 588          Specificazione:     820     Nar                        
Il *piccolo Lord ( un giovane ragazzo rimasto orfano di padre eredita le ricchezze del burbero nonno, ma…) - F. Eliza Hodgson Burnett, tr.  A. Nastasi
_Milano: SAIE, 1963 -2 07 p. , ill.     21 cm
Collocazione: 41- 589          Specificazione:     820     Nar                        
Il  *piccolo Lord ( un giovane ragazzo rimasto orfano di padre eredita le ricchezze del burbero nonno, ma…) - F. Eliza Hodgson Burnett, tr.  A. Nastasi
_Milano: La Sorgente, 1964    -123 p. , ill.          23 cm
Collocazione: 41- 590          Specificazione:     820     Com                        
*Professor Capoturbine -  N. Hunter, tr. M. Zannini
_Firenze: Vallecchi, 1961 - 162 p., ill.                   23 cm
Collocazione: 41- 591          Specificazione:     820     Nar
*Pussy Pussy (storie di animali e luoghi diversissimi. La mantide religiosa a New York, l’orso in siberia, l’asino in Spagna…)  - A cura di M. Green, tr. N. Agostini
_Varese : Bompiani,19665 -240 p. ill.           23 cm
Collocazione: 41- 592          Specificazione:     820     Rac                        
*Racconti da Shakespeare, Mary e Charles Lamb - a cura di M. J. Semeraro
_Brescia : La Scuola, 1968 - 309 p.         19 cm
Collocazione: 41- 593          Specificazione:     820     Rac                        
*Racconti dai drammi di Shakespeare - Charles e Mary Lamb a cura di W. Sartoni
_Roma: E I R, 1965 - 146 p.        21 cm 
Collocazione: 41- 594          Specificazione:     820     Nar     
Il *segreto della vallata (in una vallata sconosciuta della Tasmania un giovane colono stanco di non essere preso in considerazione dagli adulti si prende  una rivincita personale) - N. Chaunchy, tr. A. Lugli
 _ Firenze: Giunti, 1968 - 140 p., ill.      25 cm
Collocazione: 41- 595          Specificazione:     820     Nar                        
*Sette piccoli australiani - E. Turner
 _Edizioni: Le Gemme D’oro - 135 p. , ill.    23 cm
Collocazione: 41- 596          Specificazione:     820     Rac                        
*Shakespeare per la gioventù - Racconti e trad. di C. e M. Lamb 
_Firenze: Bemporad- Marzocco, 1962 - 228 p.         23 cm
Collocazione: 41- 597          Specificazione:     820     Rac                        
*Shakespeare per la gioventù - Racconti e trad. di C. e M. Lamb 
_Firenze: Bemporad  Marzocco, 1962 - 228 p.          23 cm
Collocazione: 41- 598          Specificazione:     820     Nar                        
La *sorellina smarrita (storia di un ragazzo dei quartieri poveri di Londra)- H. Stretton, tr. G. Mariani _Torino: Paravia, 1962 -112 p., ill.    22 cm
Collocazione: 41- 599          Specificazione:     820     Sto                        
*Sotto il manto rosso (romanzo di cappa e spada al tempo   di Richelieu, un uomo abituato a sfidare la sorte viene graziato dal patibolo, ma in cambio deve arrestare uno sconosciuto…) - J. S. Weyman, rid. Decio Pettoello 
_ Torino:  Paravia,1957- 167p., ill.     24 cm
Collocazione: 41- 600          Specificazione:     820     Sto                        
*Sotto il manto rosso (romanzo di cappa e spada al tempo di Richelieu, un uomo abituato a sfidare la sorte viene graziato dal patibolo, ma in cambio deve arrestare uno sconosciuto…)- J. S. Weyman, rid. Decio Pettoello
 _ Torino:  Paravia,1957 - 167p., ill.      24 cm
Collocazione: 41- 601          Specificazione:     820     Ros                        
La *storia di Florence Nightingale  - Margaret Leighton, trad. E. Cappelli
_Milano: Fratelli  Fabbri  Editori, 1964 - 221 p. , ill.     20 cm 
Collocazione: 41- 602          Specificazione:     820     Nar                        
*Torna a casa Lessie - E. Knight, tr. M. Merlini
-Milano: Martello ed., 1961- 211 p., ill.    25 cm
Collocazione: 41- 603          Specificazione:     820     Com/ Avv                        
*Tre uomini a zonzo (i tre protagonisti partono in bicicletta nella Germania di fine ‘800)- Jerome K. Jerome , tr. F. De Rosa 
_ Milano : Mursia, 1964 - 264p., ill.          22cm
Collocazione: 41- 604          Specificazione:     820    Com/Avv                       
*Tre uomini a zonzo (i tre protagonisti partono in bicicletta nella Germania di fine ‘800) - Jerome K. Jerome , tr. A. Tedeschi 
_ Milano : Rizzoli, 1995 - 239p., ill.            20cm  
Collocazione: 41- 605          Specificazione:     820     Com/Avv                        
*Tre uomini in barca (i tre protagonisti partono con un cane in barca sul Tamigi, sventure e avventure  comiche con realistiche descrizioni delle campagne inglesi con note di filosofia spicciola) - Jerome K. Jerome , tr. F. De Rosa 
_ Milano : Mursia, 1961 - 311 p, ill.       22cm  


Collocazione: 41- 606          Specificazione:     820     Com/Avv                        
*Tre uomini in barca (i tre protagonisti partono con un cane in barca sul Tamigi, sventure e avventure  comiche con realistiche descrizioni delle campagne inglesi con note di filosofia spicciola) - Jerome K. Jerome , tr. F. De Rosa 
_ Milano : Mursia, 1961 - 311 p, ill.     22cm 
Collocazione: 41- 607          Specificazione:     820     Com/Avv                        
*Tre uomini in barca …e  a zonzo (i tre protagonisti partono in bicicletta nella Germania di fine ‘800) -  Jerome K. Jerome , riduz. G. Rodari 
_ Milano : Mursia, 1970 - 311 p., ill.     21cm    
Collocazione: 41- 608          Specificazione:     820     Com                       
*Ukridge (personaggio candido e pasticcione con intrighi cerca sempre di incrementare le sue entrate) - P. G. Wodehouse 
_Milano: Bietti,1963 - 333 p.    17 cm


LETTERATURA   FRANCESE  840 : Fan  Gia  Ros  Com  Nar
dal  n°609 al n° 664
  
N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro 
                                                                                                                                      /genere/
                                                                                                                                       Gia(llo)
                                                                                                                                       Fan(tasia)
/armadio    n°   : _ _   / libro n°:_ /                                                                           Ros(a)
Collocazione : 36          _ _      Specificazione:  - 840 [ Let(teratura francese)]Com(ico)                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                       Rac(conto)
                                                                                                                                       Nar(rativa)

Collocazione: 41- 609          Specificazione:     840     Ros
*Anita  (i  sentimenti nelle mutazioni sociali degli anni ’50) - M. Delly, tr R. Gerevino
_Firenze: Cappelli, 1955 - 206 p.     18 cm
Collocazione: 41- 610          Specificazione:     840     Com
Le  *avventure di Tartarin (caricatura di un personaggio realmente esistito e degli abitanti della Provenza…. In un certo senso personaggio eroico e comico) -  A. Daudet, tr. B. Stradella _ Torino: Paravia, 1960 - 224 p.    23 cm
Collocazione: 41- 611          Specificazione:     840     Com
Le  *avventure di Tartarin (caricatura di m un personaggio realmente esistito e degli abitanti della Provenza…. In un certo senso personaggio eroico e comico) -  A. Daudet, tr. B. Stradella _ Torino: Paravia, 1960 - 224 p.     23 cm
Collocazione: 41- 612          Specificazione:     840     Com
La  *barba -  Alphonse Allais, tr. E. Piceni
_Milano: Garzanti, 1963 - 222 p., ill.     19 cm
Collocazione: 41- 613          Specificazione:     840     Com
Il *canto del quetzal (ambientato tra Messico e Guatemala)-M. Vauthier,tr. A. Fulizio
_Brescia: La Scuola , 1963 - 157 p., ill      24 cm
Collocazione: 41- 614          Specificazione:     840     Avv
*Capitan Fracassa (pittoresca ricostruzione della vita nomade di una compagnia di attori del ‘600) - T. Gautier ,tr. V. Bianconcini e L. Chini
_Bologna: Capitol, 1959 - 188 p.      24 cm
Collocazione: 41- 615          Specificazione:     840     Avv
*Capitan Fracassa (pittoresca ricostruzione della vita nomade di una compagnia di attori del ‘600) - T. Gautier ,tr. V. Bianconcini e L. Chini
_Bologna: Capitol, 1961 - 188 p.   24 cm
Collocazione: 41- 616         Specificazione:     840     Avv
*Capitan Fracassa (pittoresca ricostruzione della vita nomade di una compagnia di attori del ‘600) – T. Gautier ,tr. V. Bianconcini e L. Chini
_Bologna: Capitol, 1959 – 188 p.   24 cm
Collocazione: 41- 617          Specificazione:     840     Avv
*Capitan Fracassa (pittoresca ricostruzione della vita nomade di una compagnia di attori del ‘600) - T. Gautier ,tr. V. Bianconcini e L. Chini
_Bologna: Capitol, 1959 - 188 p.   24 cm
Collocazione: 41- 618          Specificazione:     840     Avv
*Capitan Fracassa (pittoresca ricostruzione della vita nomade di una compagnia di attori del ‘600) - T. Gautier a cura di A. Visconti
_Bologna . Malipiero, 1982 - 122p.                24 cm
Collocazione: 41- 619          Specificazione:     840     Nar 
I *clamori si sono spenti (l’amicizia tra un toro ed un fanciullo ha il valore di una poesia nel Messico diviso tra ignoranza e sete di sapere) - J. Denys,tr. A. Donaudy
_Milano: Bopiani, 1963- 267 p.    ill.     23 cm
Collocazione: 41- 620           Specificazione:     840     Nar 
Il *clan dei Fromond - Georges Duhamel, tr. A. Mieri
_Milano: Fratelli Fabbri  Editori, 1967 -   201 p.        23cm 
Collocazione: 41- 621           Specificazione:     840     Ros
La *contessina -  M. du Veuzit
_Firenze : C. E. Salani spa, 1964  - 320 p.    16 cm
Collocazione: 41- 622          Specificazione:     840     Com 
I *divertimenti di Nicola Sempé - Goscinny , tr. M. L. Mazzini
_Trieste: Elle ed., 1994 -  190 p.,  ill.    18 cm
Collocazione: 41- 623          Specificazione:     840     Nar 
*Donare : il diario di Anna Maria (spiegazioni precise sul mistero della vita, sui cambiamenti fisici e emozionali che  implicano i problemi della crescita delle giovani fra 14 e 18 ann)  -M. Quoist, tr. C. Châtel _ Roma: ed. Borla, 1985 -  312 p.   19 cm
Collocazione: 41- 624          Specificazione:     840     Nar 
*Faon l’eroico (il  giovane protagonista esercita un grande ascendente su coloro che lo circondano, commuovendo e stupendo per la sua levatura morale) _ M. Vauthier, tr. Guido Stella _Brescia : La Scuola, 1964 - 211 p. , ill.       21 cm
Collocazione: 41- 625           Specificazione:     840     Avv 
I figli del capitano Grant (è un romanzo di avventure diviso in tre parti:  ambientato in Patagonia , in Australia e nell’Oceano Pacifico)_J. Verne,tr. M. Banti - Firenze: ed. Salani, 1956- 214 p., ill.      24 cm
Collocazione: 41- 626          Specificazione:     840     Ros 
Il giorno più bello (Reine  è cresciuta dalla rigida zia e ha come amico un prete che è anche suo precettore) J. De la Brète, tr. F. Piranez 
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1960  - 218 p.      19 cm
Collocazione: 41- 627          Specificazione:     840     Nar /Sto
Il grande amico (“echi di esperienze paesane, vita semplice.. con sogni sempre verdi”…)- A. Fournier, tr. E. Piceni  _Milano: Mursia, 1967 - 293 p.      20 cm 
Collocazione: 41- 628          Specificazione:     840     Nar /Sto
Il grande amico (“echi di esperienze paesane, vita semplice.. con sogni sempre verdi”…) -Alain Fournier, tr. E. Piceni _ Milano: Mursia, 1971- 293 p.    20 cm
Collocazione: 41- 629          Specificazione:     840     Sto
La grande silenziosa (anni‘40: l’autore svela in dettaglio le azioni marine  di guerra )
-D. Dupuis  _ Torino: Paravia, 1953- 159 p. ill.,   25 cm
Collocazione: 41- 630          Specificazione:     840     Rac
*Graziella (figlia di un pescatore  di Procida, la bella isolana cattura l’interesse e il cuore del poeta che soggiorna a Napoli, improvvisamente questi deve partire per Parigi e lei  che lo attende invano si ammala e muore) A. de Lamartine, tr. M. Albini
_Milano: Mursia, 1964 - 203 p.,  ill.        22 cm
Collocazione: 41- 631          Specificazione:     840     Nar 
I * guai di un cinese in Cina (Kin_Fo cresce passando da un epicureo annoiato a difensore di sentimenti come l’amore, l’amicizia, il lavoro…) - J. Verne, tr. V. De Louise
_Milano: ed. Paoline, 1989 - 179 p., ill.      24 cm
Collocazione: 41- 632          Specificazione:     840     Sto 
*Improvvisamente cadde il vento (ambientato nell’epoca Romana  57 a. C.) - J. Le Poezat-Guigner, tr. G. Pestalozza 
_Milano: Bompiani ed.,  1968 - 233p.   21 cm
Collocazione: 41- 633          Specificazione:     840     Rac 
*Io ero un povero negro (l’autore cresciuto in Francia evoca con la mentalità di un parigino acquisito  la sua Guinea, l’ infanzia, il mondo tribale di allora e il contesto familiare)- C. Laye, tr. A. Calesella _ Perugia: Arti grafiche Stilux - 229 p.   18 cm
Collocazione: 41- 634          Specificazione:     840     Nar 
*Io, piccolo coso ( autobiografico) - Alfonso Daudet,  tr. Broccati Stradella
Torino:Paravia, 1965  - 241p.       23 cm
Collocazione: 41- 635          Specificazione:     840     Nar 
*In nome del figlio (l’amore di un padre per un figlio) - Hervé Bazin, tr. R. Ortolani - 
_Milano: Garzanti, 1963 - 283 p.       19 cm
Collocazione: 41- 636          Specificazione:     840     Nar
*King il leone (una bambina inglese figlia del direttore di un parco in Kenia cresce libera e ha come amico un leone che ha raccolto e cresciuto) - J. Kessel, tr. P. Rosci
_Milano: Mondadori, 1991- 208 p.  ill.     21 cm
Collocazione: 41- 637          Specificazione:     840     Pol
*Langelot : agente segreto (un ragazzo sorridente gira per le vie di Parigi in tuta da sommozzatore, è il 1° della classe  della scuola di controspionaggio ,molto astuto con conoscenze di judo ingaggia una dura battaglia…) - Tenente X., trad. F. M. Pinnola-Brescia: Radar, 1965 - 158 p. ill.   21 cm
Collocazione: 41- 638          Specificazione:     840     Pol
*Langelot contro il signor  T. - Tenente X. Trad. Anna Brunelli
_ Brescia: La Scuola  ed., 1970 - 144 p.  2 1 cm
Collocazione: 41- 639          Specificazione:     840     Avv/Sto
*Lauretta e la figlia dei faraoni (La spedizione di Napoleone in Egitto sta per partire, e lauretta vuole accompagnare suo fratello ufficiale dell’armata napoleonica)_Diélette, tr. E. Bertazzoni _ Brescia: La Scuola, 1967 - 181 p.     22cm
Collocazione: 41- 640                Specificazione:   840   Avv/Sto
*Lauretta e la figlia dei faraoni (La spedizione di Napoleone in Egitto sta per partire, e lauretta vuole accompagnare suo fratello ufficiale dell’armata napoleonica)_Diélette, tr. E. Bertazzoni – Brescia: La Scuola, 1967 – 181 p.     22cm
Collocazione : 41- 641                Specificazione:   840    Rac
*Lettere dal mio mulino(racconti sulla Provenza nelle giornate in cui soffia il Mistral, con il cielo stellato, i mulini, le belle arlesiane…) - A. Daudet, tr. A. Broccati Stradella _Torino: Paravia, 1963 - 175 p., ill.     23 cm


Collocazione : 41- 642              Specificazione:      840   Fan 
*Memorie di un elefante bianco (un elefante,  non ben visto perché   bianco, racconta in prima persona i pregiudizi e le avventure vissute...) - Judith  Gautier
_Bologna: Il Carroccio, 1963 - 148 p., ill.    25 cm
Collocazione : 41-643               Specificazione:       840   Fan
*Memorie di un elefante bianco (un elefante,  non ben visto perché   bianco, racconta  in prima persona i pregiudizi e le avventure vissute...) - Judith  Gautier
_Scarabeo,1963 - 148 p., ill.     25 cm
 Collocazione : 41-644               Specificazione:        840   Sto
*Michele Strogoff - G. Verne
_Firenze:  Casa ed. D’Anna , 1962- 150 p., ill.     3 cm
Collocazione : 41-645              Specificazione:         840   Nar
Il *mio amico Carlo (storia di amicizia,  emarginazione e rivalità di un piccolo immigrato in Belgio) - G. Victor, tr. G. N. d’Albert
_Brescia: La Scuola, 1989 - 213 p.  21 cm
Collocazione : 41-646              Specificazione:        840   Nar
Il *mio amico Carlo (storia di amicizia,  emarginazione e rivalità di un piccolo immigrato in Belgio) - G. Victor, tr. G. N. d’Albert
_Brescia: La Scuola, 1965 -  197 p., ill.     21 cm
Collocazione : 41-647              Specificazione:        840   Nar
Il *mio amico Carlo (storia di amicizia,  emarginazione e rivalità di un piccolo immigrato in Belgio) - G. Victor, tr. G. N. d’Albert
_Brescia: La Scuola, 1962 -  194 p., ill.    21 cm
Collocazione : 41-648             Specificazione:        840   Sto
I *Miserabili - V. Hugo, ridotta da V. Piccoli
_Brescia : La Scuola ,1967 - 470 p.      19 cm
Collocazione : 41-649              Specificazione:        840   Sto
I *Miserabili - V. Hugo, ridotta da V. Piccoli
_Brescia : La Scuola ,1967 - 470 p.      19 cm
Collocazione : 41-650             Specificazione:         840   Sto
I * Miserabili - V. Hugo, ridotta da V. Piccoli
_Brescia : La Scuola ,1967 - 470 p.      19 cm
Collocazione : 41-651             Specificazione:       840   Sto
I *Miserabili - V. Hugo, ridotta da V. Piccoli
_Brescia : La Scuola ,1967 - 470 p.      19 cm
Collocazione : 41-652             Specificazione:       840   Avv
Il *mistero di  Mont Noir (Mirella orfana di padre, è costretta a trasferirsi dai Perez che l’amano come una figlia….) - De Maillane
_Vicenza: Ed. Salani, 1962- 87 p., ill.     22 cm
Collocazione : 41-653             Specificazione:      840   Avv
*Nora gioca e vince (tre ragazzi sono alla ricerca di un misterioso tesoro rinvenuto in Etiopia, durante una spedizione di caccia del  duca d’Orleans) - Diélette, tr. E. Bertazzoni _ Brescia: La Scuola, 1962 - 181 p. , ill.    22 cm
Collocazione : 41-654             Specificazione:      840   Avv
*Nora gioca e vince (tre ragazzi sono alla ricerca di un misterioso tesoro rinvenuto in Etiopia, durante una spedizione di caccia del  duca d’Orleans) - Diélette, tr. E. Bertazzoni _ Brescia: La Scuola, 1962 - 181 p. , ill.    22 cm
Collocazione : 41-655             Specificazione:      840   Avv
*Nora o l’automa ( la ricerca dell’automa diventa un’appassionante caccia al tesoro)
- Diélette, tr. E. Bertazzoni    _ Brescia: La Scuola, 1962 - 180 p. , ill.      22 cm
Collocazione: 41- 656             Specificazione:      840     Sto
La *nuova storia (storia delle strutture, delle mentalità, dell’immaginario…) - J. Le Goff   _Milano: A. Mondadori ed.,1983 -320 p.    20 cm
Collocazione: 41- 657               Specificazione:      840     Nar 
*Pascal (biografia, filosofia, attività del pensatore e dell’uomo religioso) - A. Krailsheimer, tr. A. Colombo     _Vicenza : ed. dell’Oglio, 1980 -  105 p.      18 cm
Collocazione : 41-658              Specificazione:        840   Avv
La *reggia di Re Salomone ( il giovane Elia ritorna in Palestina  dopo 25 secoli di esilio del suo popolo con l’incarico di riportare la coppia del re a Sion) - R. Minc, tr. M. Inserillo  _ Milano: Scuole Arti grafiche, 1965 - 265 p.      18 cmCollocazione : 41-659             Specificazione:        840   Sto
Un *sacchetto di biglie (durante l’occupazione  a Parigi due ragazzi rischiano allegramente la vita a causa di adulti infantili) -  J. Joffo , tr. M. Valente
_Milano : Rizzoli, 1985 - 210 p.      22 cm
Collocazione : 41-660             Specificazione:     840   Nar
*Senza famiglia ( Remi scopre di essere stato adottato , quando perde anche il padre adottivo, viene a contatto con diverse compagnie girovaghe italiane prima di rincontrare attraverso la musica la sua vera madre a Londra) - E. Malot, tr. G. Bellezza
_ Milano : Baschi, 1964 - 138 p.     24 cm
Collocazione : 41-661             Specificazione:      840   Com
*Tartarino di Tarascona (caricatura di un personaggio realmente esistito e degli abitanti della Provenza…. In un certo senso personaggio eroico e comico) -  A. Daudet, tr. G. Bitelli _ Brescia: la Scuola, 1961  -  109 p.,ill.     24 cm


Collocazione : 41-662             Specificazione:      840   Sto/Avv
I *tre moschettieri - A. Dumas, tr.   G: Bellezza
_Milano: Boschi, 1961  - 144 p.  ill.       26 cm 
Collocazione : 41-663             Specificazione:      840   Sto/Avv 
I * tre moschettieri - A. Dumas, tr.   G: Bellezza
_Milano: Boschi, 1961  - 144 p.  ill.     26 cm 
Collocazione : 41-664              Specificazione:       840   Nar
*Tu non ucciderai (Simane in ragazzo  egiziano di 14 anni è sperduto nel deserto del Sinai quando per difesa risponde con un colpo d’arma ferendo il nemico: una ragazza ebrea della sua età…) - A. Reboul,tr. I. B. Lagazz
_ Milano: Mursia, 1969 - 158p, ill.                 21cm


GENERE:             AVVENTURA
dal  n ° 665  al n ° 748


N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro

Collocazione      :   n°      33 ( numero dell’ armadio seguito da) -   
                                         -  1, 2, 3,4  …. ( numero progressivo del libro in ordine  alfabetico) 

Specificazione   :  (per genere)    Avv(entura)…/
                                   /  (e per appartenza)   - 810   (letteratura americana)      
                                                                           - 820   (letteratura inglese
                                                                           - 830   (letteratura tedesca)
                                                                           - 840   (letteraturaa francese)
                                                                           - 853   (letteratura italiana)
                                                                             ………………………

Collocazione:   33- 665               Specificazione:       Avv    840
*Agguato a Davy Crockett (Davy ha giurato a se stesso di interrompere la guerra tra Sioux e pionieri , anche la tregua che avevano sancito tre anni prima è rotta) - J. Muray,tr. E. Bertazzoni     _ Brescia: La Scuola,1966 - 189 p., ill.      21 cm
Collocazione:   33- 666               Specificazione:       Avv    810
Gli *ammutinati  del Bounty (Tahiti è la scena degli avvenimenti più romanzeschi del racconto, quanto alla storia del  Bounty essa è saldamente radicata nella realtà storica)  - C. Nordhoff  e  N. Hall, tr. M. Bacchelli
 _ Firenze: Giunti, 1963 - 248 p., ill.      20 cm                          Collocazione:   33- 667               Specificazione:       Avv    820
*Avorio nero (Ralph 14 anni, si imbarca su una nave negriera per non pesare alla sua famiglia e cerca di  ribellarsi  all’infame traffico..)- N.  Collins, tr.  O. del Buono
_Milano: Bompiani,1963 - 246 p., ill.         24 cm
Collocazione:   33- 668               Specificazione:       Avv    810
*Avventura sull’Ontario (ambientato nein territori selvaggi inesplorati dall’uomo bianco e dominio delle tribù di pellirosse) - J.F. Cooper, tr. E. G. Inglese
_Milano: Fratelli Fabbri editori, 1967 - 120p., ill.     23 cm
Collocazione:   33- 669               Specificazione:       Avv    853
Le *avventure di Bussola e Saetta (due pastorelli , balzati alla ribalta dell’attenzione mondiale, verranno insigniti della medaglia d’oro) - G. Bresciani: 
_Brescia:  La Scuola, 1967 - 142 p.     24 cm
Collocazione:   33- 670               Specificazione:       Avv    810
Le *avventure di Huckleberry Finn - seguito ideale delle avventure di Tom Sawye r-  M. Twain, tr. M. Silvi   _Milano: Baldini e Castoldi -170  p.             27 cm
Collocazione:   33- 671               Specificazione:       Avv    810
Le  *avventure di Tom Sawyer (vita e avventure di un ragazzo del Sud del Missisippi che rompe con  le comuni  convenzioni sociali ) - M. Twain, tr. R. Manfredi  
_Milano:  ed  Boschi , 1955- 122 p., ill.        24 cm 
Collocazione:   33- 672               Specificazione:       Avv    810
Le *avventure di Tom Sawyer (vita e avventure di un ragazzo del Sud del Missisippi )
-M. Twain, tr. T. Dobner   _Milano: Peruzzo editore,1958_ 194 p. 20 cm
Collocazione:   33- 673                Specificazione:       Avv    810
*Le  avventure di Tom Sawyer (vita e avventure di un ragazzo del Sud del Missisippi )
-M. Twain, tr. t. Orsi e B. C. Rawolle 
_Firenze: Bemporad  Marzocco, 1963 -221 p.               24 cm
Collocazione:   33- 674               Specificazione:       Avv    853
Gli *avventurieri dell’uranio - L. Monchieri
_Brescia: La Scuola,1961- 142p., ill.      24 cm
Collocazione:   33- 675               Specificazione:       Avv    820
*Capitani Coraggiosi ( durante una traversata in mare , dopo una caduta dalla nave, il ragazzo protagonista impara a conoscere la lealtà e l’abilità del variopinto equipaggio dalla  nave) - R.  Kipling , tr. C. de Mattia  _Scarabeo - -   -  129 p. , ill.      26 cm
Collocazione:   33- 676                Specificazione:      Avv     820
*Capitani Coraggiosi ( durante una traversata in mare , dopo una caduta dalla nave, il ragazzo protagonista impara a conoscere la lealtà e l’abilità del variopinto equipaggio dalla  nave) - R.  Kipling , tr. C. de Mattia  _ Scarabeo  - -1963 - p.,  153, ill.     25 cm
Collocazione:   33- 677                Specificazione:      Avv     820
*Capitani Coraggiosi ( durante una traversata in mare , dopo una caduta dalla nave, il ragazzo protagonista impara a conoscere la lealtà e l’abilità del variopinto equipaggio dalla  nave) - Kipling , tr. S. Valle
_Brescia: La Scuola, 1957 - 179 p., ill.       23 cm
Collocazione:   33- 678               Specificazione:       Avv    853
Il *corsaro del Mediterraneo -  V. E. Bravetta
_Torino: SEI, 1964 - 283 p.   ill.,    21 cm
Collocazione:   33- 679               Specificazione:       Avv    853
Il  *corsaro nero  (sotto l’impulso di un odio feroce il Corsaro nero ha giurato di distruggere Wan Guld il governatore di Maracaybo e la sua famiglia) - E. Salgari
_Milano. Vallardi, 1961 - 255 p.   ill.   19 cm
Collocazione:   33- 680               Specificazione:       Avv    853
Il  *corsaro nero  (sotto l’impulso di un odio feroce il Corsaro nero ha giurato di distruggere Wan Guld il governatore di Maracaybo e la sua famiglia) - E. Salgari
_Milano. Vallardi, 1961 - 255 p.   ill.   19 cm
Collocazione:   33- 681               Specificazione:       Avv    810
*David  Crockett sul sentiero di guerra (D.non ha avuto una vera educazione, ma è riuscito a diventare ugualmente deputato al Congresso degli Stati Uniti  distinguendosi per spirito di avventura, patriottismo, eroismo) - D. Hamilton  _Bologna: Capitol, 1973 - 226 p.  ill.        23 cm
Collocazione:   33- 682               Specificazione:       Avv    853
*Discesa sulla Luna introduzione all’astronautica (razzi-vettori, astronavi, stazioni spaziali,: la più grande avventura dell’uomo e la più appassionante conquista della tecnica dei nostri tempi) - D. E. Ravalico _ Brescia: La Scuola, 1968 - 203 p., ill     22cm
Collocazione:   33- 683               Specificazione:       Avv    853
Le *due tigri (la Tigre della Malesia combatte contro Suyodhana - la Tigre dell’India) - E. Salgari  _Milano: Vallardi ed., 1961- 226 p. ,ill.            19 cm
Collocazione:   33- 684               Specificazione:       Avv    853
Le *due tigri (la Tigre della Malesia combatte contro Suyodhana- la Tigre dell’India) - E. Salgari   _Milano: Vallardi ed., 1961_ 226 p. ,ill.        19 cm
Collocazione:   33- 685               Specificazione:       Avv    853
Le *due tigri - E. Salgari a cura di C. Galli
_Bologna: Malipiero, 1973 – 122 p., ill.      24 cm
Collocazione:   33- 686               Specificazione:       Avv    830
La *fattoria nel deserto (storie di aggressioni ai Comanche nella Sierra da parte di  militari  degli accampamenti della zona) - K. May, tr. F. Federici
_Milano: Bompiani, 1963 - 283 p., ill.               24 cm


Collocazione:   33- 687               Specificazione:       Avv    840
Il *giuramento di Davy Crockett (Davy, grande cacciatore bianco e Sole di tempesta capo indiano, pronunciano il giuramento di aiutarsi reciprocamente) - J. Moray, tr. L. Orizio Babini  _Brescia: La Scuola, 1966 - 199 p. ill.     21 cm
Collocazione:   33- 688               Specificazione:       Avv    820
*Gulliver (i viaggi di Gulliver: a Lilliput nel paese degli uomini minuscoli, a Brobdignac nel paese dei giganti, a Laputa l’isola volante e infine a nel paese dei cavalli sapienti) J. Swift, rid. B. Vettori _Bologna:  Capitol, 1961 -132 p.  ill.     24 cm
Collocazione:   33- 689               Specificazione:       Avv    820
*Gulliver (i viaggi di Gulliver: a Lilliput nel paese degli uomini minuscoli, a Brobdignac nel paese dei giganti, a Laputa l’isola volante e infine a nel paese dei cavalli sapienti) - J. Swift, rid. B. Vettori _Bologna: Capitol, 1961 -132 p.  ill.    24 cm

Collocazione:   33- 690               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati) - R. L. Stevenson  _Vicenza: Salani ed., 1965 - 199 p.   ill.     24 cm
Collocazione:   33- 691               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati) - R. L. Stevenson, tr. e rid. A. Manzi _Brescia: La Scuola , 1965 - 205 p.   ill.   27 cm
Collocazione:   33- 692               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati) - R. L. Stevenson, a cura di Anny _Bologna: Malipiero ed., 1967 - 137 p., ill.   23 cm
Collocazione:   33- 693               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati)- R. L. Stevenson, tr. e rid. A. Manzi  _Brescia: La Scuola, 1959 - 205 p., ill.   24 cm
Collocazione:   33- 694               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati) - R. L. Stevenson , tr. B. Paltrinier _Milano: Frat. Fabbri ed., 1965 - 122 p.,ill.    23 cm
Collocazione:   33- 695               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati) - R. L. Stevenson, tr. M. Mara  _Milano: Peruzzo ed. - 192 p.,ill.       20 cm

Collocazione:   33- 696               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati) - R. L. Stevenson, tr. M. Mara  _Milano: Peruzzo ed. – 192 p.,ill.       20 cm
Collocazione:   33- 697               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati) - R. L. Stevenson,tr. B. M. Talice  _Brescia: La Scuola, 1967- 271 p.      19 cm
Collocazione:   33- 698               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure ,aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati) - R. L. Stevenson, tr. A. Tedeschi _Milano: Mursia, 1993 - 245 p.,ill.    21 cm
Collocazione:   33- 699               Specificazione:       Avv    820
L’*isola del tesoro (Jim è istintivo e desideroso di avventure , aperto a tutte le esperienze e a conoscere ugualmente il “bene” e il “male“ rappresentato dai pirati)- R. L. Stevenson, tr. L.Bigiaretti  _Firenze: Marzocco, 1977 - 359 p., ill.      19 cm
Collocazione:   33- 700               Specificazione:       Avv    820
*Jack Holborn (a quattordici anni, si imbarca sulla Bella Molly dove si susseguono: imboscate, ammutinamenti, tempeste, naufragi a ritmo vertiginoso) - L. Garfield, tr. Agosti   _Milano: Bompiani, 1967- 283p.     21 cm  
Collocazione:   33- 701               Specificazione:       Avv    810
*Jerry delle isole (amore che avvicina l’uomo al cane, ma anche riti selvaggi dei negri, la loro convivenza con i bianchi insieme a sentimento  e amore per la vita)_ J. London, tr. F. de Rosa  _ Milano: Mursia, 1961 - 275 p., ill.     23 cm
Collocazione:   33- 702               Specificazione:       Avv    810
*Kazan (il cane-lupo ritorna alla terra del nord  dove incontra una lupa grigia e delle persone che conducono lassù una vita davvero difficile) - J.O. Curwood
_Milano: Principato,1961 – 185 p., ill.     25 cm
Collocazione:   33- 703               Specificazione:       Avv    820
*Kim (storia di un orfano che vagabonda  nelle polverose strade delle città indiane) -Kipling, tr. A. Nutini  _ Firenze: Bemporad Marzocco, 1960 - 242 p.    ill.  21 cm
Collocazione:   33- 704               Specificazione:       Avv    820
*Kim (storia di un orfano che vagabonda  nelle polverose strade delle città indiane) -Kipling, rid. C. Ferri  _ Milano: Bietti, 1964 - 132 p.    ill.  23 cm
Collocazione:   33- 705               Specificazione:       Avv    820
*Kim (storia di un orfano che vagabonda nelle polverose strade delle città indiane) -Kipling, tr. M. Benzi     _ Milano: Bietti, 1962 - 356 p.    ill.  18 cm

Collocazione:   33- 706               Specificazione:       Avv    820
*Kim (storia di un orfano che vagabonda nelle polverose strade delle città indiane) -Kipling   ed. Il Carroccio, 1965 - 135 p.,ill.  23 cm
Collocazione:   33- 707               Specificazione:       Avv    820
Il * libro della Giungla - R. Kipling, tr. U. Pittola
_Milano: Mursia, 1994 - 188 p.,  ill.      20 cm
Collocazione:   33- 708               Specificazione:       Avv    820
Il * libro della Giungla - R. Kipling, tr. U. Pittola
_Milano: Mursia, 1961 - 233 p., ill.      22 cm
Collocazione:   33- 709               Specificazione:       Avv    820
Il (I°) * libro della Giungla - R. Kipling, tr. M. Benzi
_Milano: Bietti, 1962 -  147 p.,ill.      17  cm
Collocazione:   33- 710               Specificazione:       Avv    820
Il (II°) *libro della Giungla: il figlio dell’uomo - R. Kipling, tr. M. Benzi
_Milano: Bietti, 1962 - 258 p.,ill.      17  cm
Collocazione:   33- 711               Specificazione:       Avv    820
Il  (II°) * libro della Giungla: il figlio dell’uomo - R. Kipling, tr. M. Benzi
_Milano: Bietti, 1962 - 258 p.,ill.      17  cm
Collocazione:   33- 712               Specificazione:       Avv    820
*Lord Jim(è un giovane marinaio inglese pieno di sogni eroici e romantici  che abbandona la nave per un incidente e cerca in seguito di riscattarsi … ) - J .Conrad, tr. M. Manzoni _ Milano: Frat. Fabbri ed., 1968 - 148 p., ill.       23 cm
Collocazione:   33- 713               Specificazione:       Avv    820
*Lord Jim(è un giovane marinaio inglese pieno di sogni eroici e romantici  che abbandona la nave per un incidente e cerca in seguito di riscattarsi … ) - J .Conrad, tr. M. Manzoni _ Milano: Frat. Fabbri ed., 1968 - 148 p., ill.      23 cm
Collocazione:   33- 714               Specificazione:       Avv    830
I *mercanti conquistano il mondo (dal baratto alle spedizioni verso Punt.. e Ofir, temerari viaggi di Feneci, Greci…,verso Africa e America) - L. Berneck,tr. N. Ponzanelli _Brescia: La Scuola,1970 - 465 p., ill.      25 cm
Collocazione:   33- 715               Specificazione:       Avv    810
Il  *mistero di San Dominick- Hermann Melville , trad. M. Manzoni
_ Milano : Fratelli Fabbri editore , 1967- 118 p., ill.     22 cm
Collocazione:   33- 716               Specificazione:       Avv    810
Il  *mistero del San Dominick ( a bordo del San Dominick) -  Hermann Melville, 
tr. M. Manzoni Milano: Fratelli Fabbri ed., 1967- 120 p.         23 cm

Collocazione:   33- 717               Specificazione:       Avv    810
*Moby Dick - H. Melville, adatt. L. Giavardi
_Milano: Lucchi, 1962 - 111 p.,ill.      24 cm
Collocazione:   33- 718               Specificazione:       Avv    810
La *nave di vetro (ricordi di un mozzo  -figlio di un gentiluomo- durante la sua avventura in aperto Atlantico con mirabile descrizione della natura e dei costumi del tempo) - H. Melville, tr. A. Rizzardi  _Bologna: Cappelli, 1962- 406 p.     19 cm
Collocazione:   33- 719               Specificazione:       Avv    820
I * pirati del mare verde (due ragazzi irrequieti sognano tesori e avventura tra i relitti ma si imbattono in una congiura ordita per impadronirsi dei “nodi” dei meridiani e paralleli) - E. Linklater, tr. G. Tornabuoni, 1963 - 245 p., ill.     24 cm
Collocazione:   33- 720               Specificazione:       Avv    853
I *Pirati della Malesia - E. Salgari   _Milano: Vallardi ed., 1962 - 222 p., ill.     19 cm 
Collocazione:   33- 721               Specificazione:       Avv    840
La * più grande avventura di Rocambole Ponson - Ponson du terrail, tr. A. la Rosa
_Milano: Peruzzo  1986 - 189 p.          21 cm
Collocazione:   33- 722               Specificazione:       Avv    810
Il *principe d’Omayya (una grande avventura nel quadro della storia araba del XVIII° sec. e anche la storia d’amicizia tra un uomo ed il suo cavallo) - A. Fon Eisen, tr. L. Marchi _ Milano : Bompiani, 1967 - 300 p.      21 cmCollocazione:   33- 723               Specificazione:       Avv    810
I * racconti dei mari del Sud  e Il richiamo della foresta - J. London, tr. B. Boffito
_Palermo: Palumbo, 1972- 227 p., ill.        23 cm
Collocazione:   33- 724               Specificazione:       Avv    810
Il *richiamo della foresta (Buck è un cane venduto ai ricercatori d’oro , passa allora a soffrire : fame, gelo, percosse) - J. London, tr. Q. Maffi
_Milano: Bietti, 1962 -  204 p., ill.             18  cm
Collocazione:   33- 725               Specificazione:       Avv    810
Il * richiamo della foresta (Buck è un cane venduto ai ricercatori d’oro , passa allora a soffrire : fame, gelo, percosse) - J. London, tr. Q. Maffi
 _Milano: Bietti, 1962- 204 p.,ill.     18  cm
 Collocazione:   33- 726               Specificazione:       Avv    840
*Robin Hood (ridotto e adattato) - A. Dumas , tr. C. Ferri
_Milano: Bietti, 1970  - 120 p.    23 cm
Collocazione:   33- 727               Specificazione:       Avv    840
*Robin Hood  -  A. Dumas 
_ Milano: I Birilli, 1961 - 142p.     24cm
Collocazione:   33- 728               Specificazione:       Avv    820
*Robinson Crusoe  -  D. Defoe a cura di M. Carini
_Bologna : Malipiero,1972 - 119 p.         23 cm
Collocazione:   33- 729               Specificazione:       Avv    820
*Robinson Crusoe - D. Defoe, tr. A. Rizzardi
_Novara: De Agostini, 1997 – 218 p.     19 cm
Collocazione:   33- 730               Specificazione:       Avv    820
*Robinson  Crusoe  - D. Defoe, tr. e rid. V. Galante Garrone
_Torino: Petrini, 1966 - 274 p., ill.     20 cm
Collocazione:   33- 731               Specificazione:       Avv    810
*Sam il selvaggio (pionieri d’America) - Fred Gimpson, tr. F. M. Mazzuccato
_Milano: Mursia, 1968 - 121 p., ill.            21 cm
Collocazione:   33- 732               Specificazione:       Avv    820
*Sammy  (avventure reali, crudeli e assurde di un ragazzo rimasto orfano  ai tempi della crisi di Suez) - W. H. Caway, tr. A. Malvezzi
_Milano: Longanesi, 1961 - 250 p.    18 cm
Collocazione:   33- 733               Specificazione:       Avv    853
*Sandokan contro la tigre dell’India - E. Salgari
_Bologna:  Malipiero, 1973 - 122 p.    23cm
Collocazione:   33- 734               Specificazione:       Avv    853
*Sandokan contro la tigre dell’India - E. Salgari
_Bologna:  Malipiero, 1969 - 167 p.    24cm
Collocazione:   33- 735               Specificazione:       Avv    853
*Sandokan , i pirati della Malesia - E. Salgari
_Bologna:  Peruzzo ed., 1986 - 204 p.    20 cm
Collocazione:   33- 736               Specificazione:       Avv    830
*Scomparso tra i Corsari (a causa dei contrasti tra due famiglie, un ragazzo genovese è rapito dai corsari algerini e cresce tra loro, il padre -mai rassegnato- inizia una ricerca nel Nord Africa) - W. Legère, tr. R. Braun D.
_ Brescia: La Scuola, 1963 - 329 p., ill.     22cmCollocazione:   33- 737               Specificazione:       Avv    830
*Scomparso tra i Corsari (a causa dei contrasti tra due famiglie, un ragazzo genovese è rapito dai corsari algerini e cresce tra loro, il padre -mai rassegnato- inizia una ricerca nel Nord Africa) - W. Legère, tr. R. Braun D.
_ Brescia: La Scuola, 1963 - 329 p., ill.      22cm



Collocazione:   33- 738               Specificazione:       Avv    810
La * spia (romanzo ambientato durante la rivoluzione americana) - J. F. Cooper, tr.   A. Locatelli _Torino: SEI, 1963 - 384 p., ill.  22 cm
Collocazione:   33- 739               Specificazione:       Avv    853
*Sulle tracce dei grandi guerrieri (un coraggioso etnologo e suo figlio sono sulle tracce di un’antica tribù indiana: gli Hopi, nel cuore del continente americano)  - G. Padoan _Firenze: Le  Monnier  Spa, 1986 -246 p.         19 cm
Collocazione:   33- 740               Specificazione:       Avv    810
*Tom Sawyer, le avventure  -  M. Twain, tr. E. Piazza
_Milano:  A M Z ed., 1962- 138 p., ill.    23 cm
Collocazione:   33- 741               Specificazione:       Avv    830
*Tradimento sul Rio Gila (storia di un vile tradimento:  in Messico un uomo condannato a morte in cambio della propria libertà accetta di uccidere un indiano suo amico)-B. Strätling, tr. N. Ponzanelli  _ Brescia: La Scuola, 1968 - 279 p., ill.,22 cm   
Collocazione:   33- 742               Specificazione:       Avv    853
Il * trionfo di Sandokan - E. Salgari a cura di G. Galli
_Bologna: Malipiero, 1969 - 168 p.    24 cm
Collocazione:   33- 743               Specificazione:       Avv    810
L’*ultima impresa di Occhio di falco (storie di indiani d’America ambientate sulla riva destra del Mississippi) - J. F. Cooper _ Vicenza: ed. Salani, 1965 - 145 p., ill.   23 cm
Collocazione:   33- 744               Specificazione:       Avv    810
L’ *ultimo dei Mohicani (storia a varie riprese di indiani d’America attraverso boschi, pianure, deserti, fiumi e laghi) - J. F. Cooper, tr. O. Ottieri 
_ Firenze: Marzocco,1981 -  477 p.      19 cm
Collocazione:   33- 745               Specificazione:       Avv    810
L’*ultimo dei Mohicani (storia a varie riprese di indiani d’America attraverso boschi, pianure, deserti, fiumi e laghi) - J. F. Cooper, tr. R. Banti
_ Firenze: Salani ed., 1962 -  152 p., ill.    23 cm
Collocazione:   33- 746               Specificazione:       Avv    840
La * valle dei Mammut (storia d’amore di 40mila anni fa, rivalità tra stregoni, amori tra giovani di tribù diverse  che riducono la distanza tra l’uomo preistorico e l’uomo moderno)- M. Peyramaure tr. D. Bonacossa _ Milano: Bompiani, 1968- 263 p. 21 cm
Collocazione:   33- 747               Specificazione:       Avv    853
Il * vascello fantasma (ambientato alla fine del sec. XVI ai  tempi della guerra  anglo spagnola,narra di scorrerie , colpi di mano e  agguati sulle coperte delle navi) - A. G. Quattrini    _ Milano: Mursia, 1967 - 292 p., ill.     23 cm


Collocazione:   33- 748               Specificazione:       Avv    840
*Ventimila leghe  sotto i mari - G. Verne
_Bologna: Malipiero, 1967  - 167 p., ill.    24 cm 
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Collocazione:   33- 749               Specificazione:       Geo    853
L’ *alto viaggio ( Giornale di bordo, relazioni di C. Colombo)- G. Fanciulli
_Torino: SEI; 1962 - 319 p.,  ill.    24 cm
Collocazione:   33- 750               Specificazione:       Geo    853
*Amerigo Vespucci  (i grandi viaggi) - E.  Oberti
_Torino : Paravia, 1949 - 162 p., ill.     19 cm
Collocazione:   33- 751               Specificazione:       Geo    820
Gli * animali dell'Africa - R. D. D'Ami
_Milano: A. M. Z., 1986 -  45 p., ill.     29 cm
Collocazione:   33- 752               Specificazione:       Geo    820
*Appuntamento al Polo Sud - E. Hillary, tr. E.Pelitti
_Novara: Ist. Geogr. De Agostini, 1962 - 277 p., ill.     21 cm
Collocazione:   33- 753               Specificazione:       Geo    820
* Appuntamento al Polo Sud - E. Hillary, tr. E. Pelitti
_Novara: Ist. Geogr. De Agostini, 1962 - 277 p., ill.    21 cm
Collocazione:   33- 754               Specificazione:       Geo    853
Dall’ *Artico all’Antartico (viaggi e avventure) - P. Ghiglione
_Torino: SEI, 1959 - 412 p., ill.       22cm
Collocazione:   33- 755               Specificazione:       Geo    853
Dall’*Artico all’Antartico (viaggi e avventure )- P. Ghiglione
_Torino: SEI, 1959 - 412 p., ill.     22cm
Collocazione:   33- 756               Specificazione:       Geo    820
*Australia  di  oggi (terra antica e  ultramoderna) -  V. B. Cranley
_Novara:  Ist.  Geo. De Agostini , 1963 - 254 p., ill.    22 cm 
Collocazione:   33- 757               Specificazione:       Geo    853
*Avventure di mare e di terra 1878-79 (storie di viaggiatori , di mostri, di alligatori e di esploratori compresi ladri che danno l’assalto ai treni) - estratto da  E. Sonzogno
_Novara: De Agostini, 1965 - 287 p., ill.     22 cm
Collocazione:   33- 758               Specificazione:       Geo     853
I * Caboto (i grandi viaggi di esplorazione dei veneziani) - E. Grasso
_Torino: Paravia, 1964 - 165 p. ill.    19 cm
Collocazione:   33- 759               Specificazione:       Geo     853
Il * Canale di Suez - S.C. Burchell 
_ Milano: A. Mondadori, 1967 - 148 p. ,cartine Argenziano Associates, ill.      36 cm
Collocazione:   33- 760                Specificazione:       Geo     853
Il  *capitano Cook ( i grandi viaggi) - N. Bianchi
_Torino: Paravia, 1965 - 219 p., ill.      19 cm
Collocazione:   33- 761               Specificazione:       Geo    891 Slav 
*Carovana alata (viaggio di stormi migratori della ex Jugoslavia) - S. Bulaijc, tr. R. Sarajlic e A. Lugli   _ Firenze: Bemporad Marzocco, 1969 - 130 p. ill.         24 cm 
Collocazione:   33- 762               Specificazione:       Geo     830
Alla * conquista del sesto continente(tutte le tappe della conquista: dalla Corsa al polo magnetico fino alla creazione di una base di cooperazione internazionale) - E. Daudert,  tr.  P. Colosimo _ Torino: SEI, 1966 - 279p.   ill.           21 cm
Collocazione:   33- 763               Specificazione:       Geo     830
Alla *conquista del Sesto continente (tutte le tappe della conquista: dalla Corsa al polo magnetico fino alla creazione di una base di cooperazione internazionale) - E. Daudert , tr.  P. Colosimo  _Torino: SEI, 1966 - 279p.   ill.    21 cm
Collocazione:   33- 764               Specificazione:       Geo     853
Alla * conquista dello Spazio - U. Sciascia
_ Brescia: La Scuola 1959 - 149 p., ill.    24 cm
Collocazione:   33- 765               Specificazione:       Geo    853
*Curiosità e meraviglie della vita e del mondo - A. Angeli
_ Torino: SEI, 1957- 207p., ill.       21 cm
Collocazione:   33- 766               Specificazione:       Geo    810
*Due contro le Amazzoni – J. Brown, tr. V. Silvi
_Novara:  De Agostini, 1962 - 223 p., ill.     22 cm    Collocazione:   33- 767               Specificazione:       Geo    840
L’*Europa raccontata ai ragazzi - J.  Le Goff
_Bari: Laterza, 1996 -114 p.,   ill.              21 cm
Collocazione:   33- 768               Specificazione:       Geo    853
*Ferdinando Magellano  (i grandi viaggi )  B. dell’Amore
-Torino: Paravia,1964 - 247 p., ill.    20 cm
Collocazione:   33- 769               Specificazione:       Geo    820
Il *fiume dell'avventura (Indonesia) - E. Blyton .Trad. Pina Ferroglio
- Torino: Paravia, 1960 - 175 p., ill.    24 cm
Collocazione:   33- 770               Specificazione:       Geo    853
*Giornale di bordo di Cristoforo Colombo a cura di R. Caddeo
-Milano: Bompiani, 1939 -239 p.   20 cm
Collocazione:   33- 771               Specificazione:       Geo    830
Il *grande capitano (J. Cook) - Kurt Lȕtgen, tr. M. Lorenzoni 
_Brescia: La Scuola, 1968 - 357 p., ill.    22 cm
Collocazione:   33- 772               Specificazione:       Geo     840
*Grichka e l’orso (racconto  di un uomo che ha attraversato con la slitta la Siberia)- R. Guillot, tr. R. Caporali   _Firenze: Marzocco, 1967  - 101 p., ill.   25 cm
Collocazione:   33- 773               Specificazione:       Geo     840
*Griska e l’orso (racconto  di un uomo che ha attraversato con la slitta la Siberia) -R. Guillot, tr. R. Caporali _Firenze: Marzocco, 1963  - 101 p., ill.    25 cm 
Collocazione:   33- 774               Specificazione:       Geo     830
Gli *indiani bianchi (vicende reali di indiani biondi dagli occhi azzurri nella cornice dell’America del Nord) - H. Schreiber, tr. S. Panzera 
 _Brescia: La Scuola, 1962- 291 p., ill.    21 cm
Collocazione:   33- 775               Specificazione:       Geo    853
L'*Isola dimenticata (Hawai) - E. Jemma
_ Brescia: La Scuola, 1971 - 224 p., ill.    22 cm
Collocazione:   33- 776               Specificazione:       Geo    853
Le * isole folli (storie di Londra) - V.  Roberti
_ Torino : SEI, 1964 - 224 p., ill.    22 cm
Collocazione:   33- 777               Specificazione:       Geo    853
*Italiani sul Nilo bianco (escursioni di missionari a bordo di una vecchia imbarcazione     con sosta e destinazione finale da impiantare) - V. Biloni
_ Brescia: La Scuola, 1963 - 179 p.  ill.       24 cm


Collocazione:   33- 778               Specificazione:       Geo    853
(David) * Livingstone (ritratto dell’esploratore) - A. Franchi
_Torino: Paravia, 1951 - 242 p.,    ill.   19 cm
 Collocazione:   33- 779               Specificazione:       Geo    853
*Mabel tra gli esquimesi - G. Pellizzari
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1961 - 155 p.,  ill.   25 cm
Collocazione:   33- 780               Specificazione:       Geo    830
*Magellano - K. Honolka, tr. R. Braun Drachholz
_Brescia: la Scuola, 1962 - 227 p., ill.       22 cm
Collocazione:   33- 781               Specificazione:       Geo    830
*Mandrie e cow-boys (estratti di folclore degli allegri cavalieri erranti delle preterie che ,nel secolo scorso, spinsero milioni di capi di bestiame verso il Kansas e il Montana) - P. Pieroni  _Firenze: Vallecchi, 1964 - 143 p., ill.    30 cm
Collocazione:   33- 782               Specificazione:       Geo    853
*Marco Polo (dal meraviglioso all’imprevisto si mescolano elementi umani ed eroici)- R. Allulli-Torino: Paravia, 1953 - 260 p.,  ill.         19 cm
Collocazione:   33- 783               Specificazione:       Geo    853
*Marco Polo -  A. Aniante (premiato dall’Accademia di Francia)
_Milano: Trevisini ed. - 254 p.   ill.    22 cm
Collocazione:   33- 784               Specificazione:       Geo    830
*Marco ( Polo) e il signore del mondo - E. Cyran., tr. M. Ciarpaglini
_ Brescia: La Scuola, 1963 - 285 p.,  ill.             21 cm.
Collocazione:   33- 785               Specificazione:       Geo    830
Il *Mare mondo meraviglioso (la vita nel mare, esplorazione dei fondi…) - F. C. Lane, tr. L. Marchi Pugliese _Milano: Frat. Fabbri ed., 1958 - 222 p. ill.   20 cm
Collocazione:   33- 786               Specificazione:       Geo    830
Ai * margini del Polo Nord (avventure di un mondo moderno Robinson dell’Antartide chiuso tra i ghiacci del Pack)  - W. Dege, tr. M. Fanciulli 
_ Torino:SEI, 1962 - 207p. ill.    21 cm
Collocazione:   33- 787               Specificazione:       Geo    853
Il *mezzogiorno nel mondo. Flussi e riflussi migratori tra ‘800 e ‘900- S. Monti
_Napoli: Loffredo, 1990 - 265 p. ill.     22 cm
Collocazione:   33- 788               Specificazione:       Geo    830
*Mezzomondo (avventure nei 6 continenti sopra e sott’acqua) - F. Quilici 
_Roma: Editrice Italiana Roma, 1964 - 148 p., ill.            21 cm
Collocazione:   33- 789               Specificazione:       Geo    853
Le * mie montagne (dalla Parete Nord delle Grandes Jorasses alla scalata del K2, narrando le traversate sci-alpinistiche delle Alpi e della Cordigliera Patagonica Australe)- W. Bonatti  _ Bologna: Zanichelli, 1962  282 p.     23 cm
Collocazione:   33- 790               Specificazione:       Geo    810
Il *mio cuore negli altipiani (l’Armenia è terra antichissima di pastori e agricoltori è un grande altopiano dove gli abitanti da un milione sono scesi circa a cento mila e gli altri esiliati hanno ancora il cuore negli altipiani) - W. Soroyan, tr. E. Vittorini, P. Pignata  _Milano: Mursia, 1970 - 304 p.           20 cm
Collocazione:   33- 791               Specificazione:       Geo    853
Il  *Milione  - M. Polo. narrato da G. Cenzato
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1956 -147 p., ill.    22 cm
Collocazione:   33- 792               Specificazione:       Geo    853
Il *Milione - M. Polo narrato da G. Cenzato
_Milano : Frat. Fabbri ed., 1968 - 133 p., ill.    26 cm
Collocazione:   33- 793               Specificazione:       Geo    853
Il *Milione - M. Polo narrato da P. Proserpio
_Milano: La Sorgente, 1961 - 142 p., ill.           25 cm 
Collocazione:   33- 794               Specificazione:       Geo    853
Il * Milione - M. Polo narrato da P. Proserpio
_Milano: La Sorgente, 1961 – 142, ill.    25 cm 
Collocazione:   33- 795               Specificazione:       Geo    891/853
*Mondo bianco , uomini e animali della banchisa - Bulajić, Caporali, Tonolli, Zavattini   _ Firenze: Marzocco, 1964 -200 p. ill.   24 cm
Collocazione:   33- 796               Specificazione:       Geo    853
Un * mondo che non conosciamo (storie di animali) - A. Ribera
_ Torino: Paravia 1952 - 190 p., ill.    23 cm
Collocazione:   33- 797               Specificazione:       Geo    853
Un * mondo che non supponiamo - A. Ribera
_ Torino: Paravia, 1955 - 231p., ill.     23 cm.
Collocazione:   33- 798               Specificazione:       Geo    853
Una * montagna che ha nome Nun Kun (spedizione condotta  con grande esperienza sulle cime impervie dell’Himalaia)- B. Pierre, tr. A. Badellino, 1957- 277 p.,ill.     20 cm
Collocazione:   33- 799               Specificazione:       Geo    820
*Nata libera -una belva fra due mondi (storia di Elsa, una leonessa vissuta nella famiglia dell’autrice  dalle prime settimane di vita  dell’animale  fino a tre anni, restituita poi alla vita selvaggia) - J. Adamson, tr. G. Bonaccina
_ Milano: Bompiani, 1961- 155 p.      24 cm

Collocazione:   33- 800               Specificazione:       Geo    853
La  *neve deve restare bianca ( operazioni di guerra dei trappers durante la 2° guerra) - A. Reboul, tr. R. Caporali  
_Firenze: Bemp. Marzocco, 1966 - 135 p., ill.                 24 cm
Collocazione:   33- 801               Specificazione:       Geo    820
Il * Nilo Bianco - A. Moorehead, tr. M. P. Dèttore
_Milano: Garzanti,1962- 373 p., ill.          22 cm
Collocazione:   33-802               Specificazione:       Geo    853
*Oceano vivo  -  Caporali, Lugli, Pezzetta, Rusich
_Firenze: Bemporad-Marzocco, 1963 - 158 p., ill.       23   cm
Collocazione:   33- 803               Specificazione:       Geo    853
*Oltre l’estrema Tule  (Circolo Polare Artico) - F. Bellotti
_Brescia: La Scuola, 1969 - 253p., ill.       21 cm
Collocazione:   33- 804               Specificazione:       Geo    853
*Perù e fantasmi - F. Rho
_Novara: Istituto   Geo. De Agostini , 1964 - 217 p., ill.       22 cm
Collocazione:   33- 805               Specificazione:       Geo    830
Nel *regno dei ghiacci (uomini e vicende reali avvenute in Groenlandia e in Alasca negli ultimi decenni dell’800) - K. Lütgen,tr. I. Sertoli
_ Milano: Frat. Fabbri ed. 1961- 214  p., ill.          20 cm
Collocazione:   33- 806               Specificazione:       Geo    820
*Sàlar il  salmone (North Devon Inghilterra) - H. Williamson, tr. F. Genovese
_Milano: Bompiani, 1968 -266p.        20  cm
Collocazione:   33- 807               Specificazione:       Geo    853
*Sàlar il  salmone (North Devon Inghilterra) - H. Williamson, tr. F. Genovese
_Milano: Frat. Fabbri ed., 1979 - 190 p.      19 cm
Collocazione:   33- 808               Specificazione:       Geo    853
*Sardegna stagione felice - A. Deidda
_Brescia: la Scuola ed.,1964 - 286p., ill.         21 cm
Collocazione:   33- 809               Specificazione:       Geo    853
*Scoperta dell’Africa - Th. Sterling, tr. V. Abrate
_Milano: A. Mondadori, 1964 - 152 p., ill.          25  cm
Collocazione:   33- 810               Specificazione:       Geo    810
*Segreti della terra - J. S. Meyer  rid.  G. Vivanti
_ Torino: Paravia, 1951 - 45 p., ill.     26 cm
Collocazione:   33- 811               Specificazione:       Geo    820
*Shackleton al polo Sud (storia vera) - A. Lansing       
_Milano: Bompiani, 1959 - 319 p.    20 cm.
Collocazione:   33- 812               Specificazione:       Geo    853
Alle *sorgenti del Mississippi ( mondo degli indiani) – G. C. Beltrami
_Novara: Ist. Geo. De Agostini, 1965 - 231 p. ill.      22 cm
Collocazione:   33- 813               Specificazione:       Geo    820
Stanley attraverso il Continente Nero - A. Fabietti
_Torino: Paravia, 1961 - 215 p.     20 cm
Collocazione:   33- 814               Specificazione:       Geo    820
Sulla riva dello jonio - G. Gissing, tr. M. Guidacci
_Bologna: Cappelli,1971 - 153 p.      19 cm
Collocazione:   33- 815               Specificazione:       Geo    810
Taipi (relazione romanzata delle esperienze vissute nella valle dei selvaggi Taipi nelle  Isole marchesi) - H. Melville,Tr. E. Siciliani _Bari: Japigia ed.,1967 -  203 p.     20 cm
Collocazione:   33- 816               Specificazione:       Geo    853
Il *tesoro del West ( racconti leggendari ma con verosimiglianza storica, canzoni, articoli , con inquadramento storico) - P. Pieroni
_Firenze : Vallecchi,1963 - 547 p. ,ill.        27 cm
Collocazione:   33- 817               Specificazione:       Geo    830
*Tibet patria perduta  - T. D. Norbu, tr. M. G. Pizzoni 
_Milano: Garzanti, 1960 - 250 p., ill.      23 cm
Collocazione:   33- 818               Specificazione:       Geo    853
A *tu per tu con le belve (e altre avventure nella giungla tra uomini, tigri, leopardi, alci, ippopotami, avvoltoi) - P. Fiori   _Torino: SEI, 1963 - 22 p., ill.     21 cm
Collocazione:   33- 819               Specificazione:       Geo    830
L ’*uomo del Mississippi (romanzo sulla scoperta e la colonizzazione del Nord America) - O. Plawenn, tr. M. L. Segala,1960  _Torino: SEI,1960 - 331p.      20 cm
Collocazione:   33- 820               Specificazione:       Geo    853
*Vecchio Piemonte  (racconti) - E. Calandra
_Milano:Mursia, 1966 -245 p.         21 cm
Collocazione:   33- 821               Specificazione:       Geo    810
La via di Stanley (storia di esplorazioni nell’Africa centrale)  - T. Sterling,tr. B. Tasso 
_Novara: Ist. Geog. De Agostini, 1962 - 276 p., ill.    21 cm
Collocazione:   33- 822               Specificazione:       Geo    853
I* viaggi del capitano James Cook -  S. Zavattini
_Milano: Schwarz ed., 1960 - 260 p.     21 cm


Collocazione:   33- 823               Specificazione:       Geo    820
I *viaggi di capitan Voss (seguiti da consigli su come governare una piccola imbarcazione in condizioni di mare  molto agitato)- R. Hugues, tr. M. E. Morin- _Milano: Longanesi, 1958 - 335 p.    19 cm
Collocazione:   33- 824               Specificazione:       Geo    853
*Viaggi di terra e di mare (dal cartaginese Annone al volo sulla luna) - Bossolo, Celada  _Milano: Mondadori, 1982 - 223 p., ill.    22 cm
Collocazione:   33- 825               Specificazione:       Geo    853
*Viaggio in Italia (Inventario delle cose d’Italia insolite) - Guido Piovene
_Milano: A. Mondadori ed.,1961 - 712 p. ill.        24 cm
Collocazione:   33- 826               Specificazione:       Geo    853
*Viaggio in Italia (Inventario delle cose d’Italia insolite) - G. Piovene
_Milano: A. Mondadori ed.,1961- 712 p. ill.       24 cm
Collocazione:   33- 827               Specificazione:       Geo    820
*Viaggio per mare , viaggio per terra (verso l’America) - P. L. Travers, tr. A.P. M.Gobetti     _Milano: Bompiani, 1968 - 175 p.    24 cm
Collocazione:   33- 828               Specificazione:       Geo    820
*Viaggio per mare , viaggio per terra (verso l’America)- P. L. Travers, tr. A.P. M.Gobetti
_Milano: Bompiani, 1968 - 175 p.    24 cm
Collocazione:   33- 829               Specificazione:       Geo    853
*Viaggio a Samarcanda  -  E. Turri
_ Novara: Istituto geografico Da Agostini, 1963  - 301 p., ill.           20 cm
Collocazione:   33- 830               Specificazione:       Geo    830
La* vittoria dei tempi nuovi (Anatolia) - K. Bruckner, tr. L. Magliano
_ Brescia. SEI, 1962 - 243 p., ill.         23
Collocazione:   33- 831               Specificazione:       Geo    853
Vittorio Bottego ( i grandi viaggi: Etiopia) - M. Sanguini
_ Torino: Paravia,1944 - 184 p. , ill.                19 cm
Collocazione:   33- 832               Specificazione:       Geo    820
A * zonzo per il mondo - P. Ghiglione
_ Torino: SEI, 1961 - 461p., 236 fotografie originali dell'autore         21 cm







GENERI DIVERSI
dal n° 833   al   n° 881

N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro
                              
                                                                                                  
                                                                                               - 100    Filosofia
   (armadio:_ _  )           ( n°libro)                                      -  200    Religione    
Collocazione : 36            _ _ _       Specificazione:         - 300    Scienze sociali
                                                                                              -  500   Scienze pure
                                                                                               - 600   Scienze applicate 
                                                                                               - 700   Arte

FILOSOFIA        100
Collocazione:  35 - 833            Specificazione:          Fil    100                                  
*Maestri del pensiero e della parola - Popp, tr. T. Clerici
_Milano: Frat. Fabbri  ed.,1961 - 86 p.    22 cm
Collocazione:  35 - 834            Specificazione:          Fil    100                                  
*Maestri del pensiero e della parola - Popp, tr. T. Clerici
Milano: Frat. Fabbri  ed.,1961 - 86 p.    22 cm
Collocazione:  35 - 835            Specificazione:          Fil    100                                  
*Storia e significato del Superuomo  (saggio storico-teoretico sulla crisi degli ideali) - F. Mei  _Milano: Marzorati, 1962 - 243 p.     22 cm

RELIGIONE           200
Collocazione:  35 - 836          Specificazione:         Rel      200                                        
*Azione cattolica e beni culturali nelle chiese locali - AA. VV
_Roma: ed. A.V.E., 1983 - 117 p.   19 cm
Collocazione:  35 - 837           Specificazione:        Rel      200                                  
*Bernadette la meravigliosa storia - G. Ajmone
_Brescia : La Scuola,1959 - 110 p. ill.  23 cm
Collocazione:  35 - 838            Specificazione:        Rel      200                                  
Il *corsaro di  Dio (la figura di Francesco Saverio)  - E. Petrini
_ Brescia: La Scuola  - 189 p.  ill.,       21 cm
Collocazione:  35 - 839             Specificazione:        Rel     200                                   
*Diritti umani e politica - AA. VV.
_Roma: AVE ed., 1983   - 167 p.      19 cm
Collocazione:  35 - 840            Specificazione:         Rel     200                                 
Una *fiamma nel crepuscolo - R. Uguccioni 
_Torino: SEI, 1963 - 166p.          20 cm
Collocazione:  35 - 841           Specificazione:          Rel      200                                
*Francesco restaura la mia casa!- G. Berlutti
_Roma: Scuole professionali Don Orione, 1962 -382 p.    21 cm
Collocazione:  35 - 842            Specificazione:        Rel      200
I *grandi della Chiesa (Pietro, Leone I°..,Giovanna d’Arco..) - G. Popp, tr. R. B. Drachholz _ Brescia: La Scuola, 1963 - 487p. . ill.   24 cm
Collocazione:  35 - 843            Specificazione:          Rel     200                                                                 
Il * libro delle origini . Storia dei Patriarchi - T. Casini
_Torino: SEI, 1954 – 238 p., ill.    22 cm
Collocazione:  35 - 844           Specificazione:          Rel       200                                 
Il *papa dei fanciulli (San Pio X) - G. Ajmone
_Brescia: La Scuola, 1954 -  125 p.     23 cm
Collocazione:  35 - 845            Specificazione:           Rel     200                                 
*Vita di San Giovanni Bosco - B. Tamassia Mazzarotto
_Firenze: Bemporad  Marzocco, 1956 - 86 p., ill.     24 cm

SCIENZE SOCIALI    300
Collocazione:  35 - 846            Specificazione:          Sc. Soc.   300                                 
*Bambini nel traffico stradale - D. Ellinghaus, J. Steinbrecher, tr. L. de Gaudenzi
_Hannover/Colonia 1996 - Divisione Uniroyal - 157 p.    21 cm
Collocazione:  35 - 847            Specificazione:          Sc. Soc.    300                                 
*Conoscere, capire e decodificare la pubblicità - M. Agozzino , M. G. Celada
_Milano: Longanesi,1986 - 111 p.    24 cm
Collocazione:  35 - 848            Specificazione:          Sc. Soc.     300                                 
*Conoscere, capire e decodificare la pubblicità - M. Agozzino,  M. G. Celada
_Milano: Longanesi,1986 - 111 p.    24 cm
Collocazione:  35 - 849            Specificazione:          Sc. Soc.    300                                 
*Conoscere, capire e decodificare la pubblicità - M. Agozzino,  M.G. Celada
_Milano: Longanesi,1986 - 111 p.    24 cm
Collocazione:  35 - 850            Specificazione:          Sc. Soc.     300                                 
*Educazione al consumo consapevole -V. Baruzzi e A. di Vittorio
_Bologna: ed. Consumatori, 1998  -  80 p.     20 cm
Collocazione:  35 - 851            Specificazione:          Sc. Soc.    300                                 
L’*educazione del giovane consumatore (guida didattica per la scuola media) - M. Agozzino  e  M. G. Celada
_Milano: Longanesi, 1987 - 95 p.      24 cm
Collocazione:  35 - 852            Specificazione:          Sc. Soc.    300                                 
L’*educazione del giovane consumatore (guida didattica per la scuola media) - M. Agozzino e M. G. Celada
_Milano: Longanesi, 1987 - 95 p.      24 cm
Collocazione:  35 - 853            Specificazione:          Sc. Soc.     300                                 
L’*Eurpoa al bivio tra ampliamenti e scelte di fondo - S. Monti 
_Napoli: Loffredo ed. - 367 p.      22 cm
Collocazione:  35 - 854            Specificazione:        Sc. App.       600
*Geodata: Atlante e dati del mondo - Catalogo 202555
_Istituto Geografico De Agostini - 192 p., ill.    32 cm
Collocazione:  35 - 855            Specificazione:          Sc. Soc.      300   
Il * parlamento  (struttura, organizzazione…) - A. Manzella  
_Bologna: Il Mulino, 1977 - 394 p.     21 cm
Collocazione:  35 - 856            Specificazione:          Sc. Soc.      300   
*Situazione della donna in Europa - AA .VV
_Parlamento Europeo: ISPE, 1984 - 134 p.               20 cm
Collocazione:  35 - 857            Specificazione:          Sc. Soc.      300                                 
*Situazione della donna in Europa - AA .VV
Parlamento Europeo ISPE, 1984  -  134 p.        20 cm
Collocazione:  35 - 858            Specificazione:          Econ. pol. 336
*Storia della moneta dall’antichità  ai giorni nostri - R. G. Doty, tr. M. A. Pavesi
_Milano: Vallardi, Industrie grafiche, 1986 - 184 p., Ill.             32 cm

LINGUISTICA      400
Collocazione:  35 - 860              Specificazione:           Lin       400
Il  *latino nell’italiano (teoria e materiali per l’insegnamento dell’italiano) - AA. VV.
_Brescia: La Scuola, 1978 - 192 p.     19 cm

SCIENZE   PURE    E     APPLICATE     500 -  600
Collocazione:  35 - 861              Specificazione:          Mat       500
*Dizionario di matematica elementare di S. Baruk
_Bologna: Zanichelli, 2002 - 625 p. ill.           24 cm

Collocazione:  35 - 862              Specificazione:          Fis          700
*Esperimenti per un anno. Spiegazione dei grandi problemi della scienza con i piccoli oggetti - K. M. Swezey
_Bologna: Zanichelli, 1969 - 127 p., ill.    23 cm

Collocazione:  35 - 863            Specificazione:          Botanica   580
*Flora spontanea … dei laghi reatini  - A. Giusti
_ Rieti: Tipogr. Fabri, 1995 - 112 p., ill.          21 cm
Collocazione:  35 - 864          Specificazione:           Mat/Fis      530
La * grande ora  di geniali inventori (Gutenberg, Franklin, Edison…) W. Fehse,
tr. A. Nicolodi  _Brescia: La Scuola, 1936 - 196 p.      21 cm
Collocazione:  35 - 865             Specificazione:          Sc. App.    600
*Marconi  giovane  ( romanzo –biografia) - D. E. Ravalico
_Brescia: La Scuola , 1966 - 160 p., ill.         22 cm
Collocazione:  35 - 866            Specificazione:          Mat/Fis      530
*Meccanica  statistica. Scritti scelti_ E. Fermi a cura di G. Altarelli e G. Capon
_Roma: ed. Teknos, 1996 - 154 p.        21 cm
Collocazione:  35 - 867            Specificazione:          Sc. App.      600
Le *sorgenti della scienza : esperienze  per tutti - AA. VV., tr. C.n.i. dell’Unesco
_Roma: Armando - Armando ed.,1961 - 218 p., ill.    19 cm
Collocazione:  35 - 868            Specificazione:            Sc. Soc.     300   
*Spunti di ricerca per il giovane scienziato (guida alle osservazioni scientifiche) - G. Barr _ Brescia : La Scuola, 1958 - 146 p., ill.   22 cm
Collocazione:  35 - 869            Specificazione:          Sc. App.      600
*Storia dell’Aviazione -  B. Ghibaudi
_Milano: La Sorgente… - 268 p., ill.            24 cm
Collocazione:  35 - 870            Specificazione:          Sc. App.      600
Storia della nave : dal ramo al remo e dal tronco allo scafo - D. Volpi
_ Brescia : La Scuola, 1966 - 93 p., ill.        35 cm
Collocazione:  35 - 871            Specificazione:         Medicina     600
*Trattato trecentesco di medicina “Carmina de Urinanarum …” Gentile da Foligno a cura di M. Timio  _Perugia:  EFFE, 1998 - 361 p., ill.   23 cm
Collocazione:  35 - 872            Specificazione:          Saggio         600
*Trenta secoli di invenzioni (dalla scienza antica alla conquista dello spazio) - F. Valori
_Torino: SEI,1963 - 351 p., ill.    22 cm
Collocazione:  35 - 873            Specificazione:          Sc. App.       600
*Trenta secoli di invenzioni (dalla scienza antica alla conquista dello spazio) -F. Valori
_Torino: SEI,1963 - 351 p., ill.    22 cm
Collocazione:  35 - 874            Specificazione:          Sc. App.       600
La *vita di Alessandro Volta - U. Maraldi 
_Firenze: Bemporad_ Marzocco, 1967 - 105 p., ill.        24 cm 
Collocazione:  35 - 875           Specificazione:           Sc. App.        600
*Vita di Madame Curie - E. Curie ,tr. M. Cattafesta
_Milano: Mondadori,1966 - 322p.          22 cm

ARTE  700   --      MUSICA  780
Collocazione:  35 - 876              Specificazione:             Arte         700
Dall’ *arte romanica al primo rinascimento - Vol. II°- G. Calero
_Torino: SEI, 1969 -420 p.   ill.     24 cm
Collocazione:  35 - 877              Specificazione:             Arte          700
*Assisi  - storia illustrata della città - a cura di F. Santucci
_Perugia: E. Sellino ed., 1997 - 311 p.       29 cm
Collocazione:  35 - 878              Specificazione:            Arte          700
*Corpus della scultura altomedievale – XII -  Le diocesi di  Amelia, Narni e Otricoli a 
cura di G. Bertelli _Spoleto : Centro studi sull’Alto Medioevo, 1985-298p., ill.    25 cm
Collocazione:  35 - 879              Specificazione:            Arte          700
I  *due amici  (storia romanzata degli allievi della bottega di Duccio di Buoninsegna) - L. Putelli _ Milano: Casa ed. Ceschina,1963 – 157p., ill.     24 cm

ARTE   700  -   MUSICA   780
Collocazione:  35 - 880            Specificazione:            Sc. Soc.    300 
*Atlante di musica: dalle origini al rinascimento - vol. I°- U. Michels,tr. Codelli-Stern
_Milano: Mondadori,1982 – 326 p., ill.   326 p.    20 cm
Collocazione:  35 - 881           Specificazione:          Sc. App.      600
La  *storia dei suoni - V. Brunelli
_ Brescia: La Scuola, 1954 - 83 p., ill.        21 cm

COLLANA    di  PSICOLOGIA   
dal    n° 882       al  n° 894                                                                         
Collocazione:  35 - 882            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                        1° VOL
Correnti e problemi della psicologia scientifica (introduzione,il comportamentismo, lo strutturalismo) – G. Ballanti
_Teramo: EIT, 1973 – 265 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 883            Specificazione:      Psi    130                                  
2° VOL
Correnti e problemi della psicologia scientifica (l’età evolutiva, intelligenza e il pensiero) – G. Ballanti
_Teramo: EIT, 1973 – 171 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 884            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                           3° VOL
Correnti e problemi della psicologia scientifica (i tests) – S. Soresi
_Teramo: EIT, 1973 – 174 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 885            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                          4° VOL
 Psicologia dell’intelligenza (Piaget, apprendimento e cambiamento) – A. Conte
_Teramo: EIT, 1973 – 234 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 886            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                           5° VOL
Psicologia della personalità (comportamento sociale, dinamica e struttura della personalità) – L. Smeriglio
_Teramo: EIT, 1973 – 146 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 887            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                          6° VOL
Psicologia sociale (Freud e la dinamica del gruppo) – L. Stasolla
_Teramo: EIT, 1973 – 177 p.,     21 cm

Collocazione:  35 - 888            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                          7° VOL
Psicologia del lavoro  – E. Stellato
_Teramo: EIT, 1973 – 203 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 889            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                          8° VOL
Psicologia del linguaggio  – G. Oberto
_Teramo: EIT, 1973 – 177  p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 890            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                          9° VOL
Psicologia dell’educazione  – C. Pontecorvo
_Teramo: EIT, 1973 – 280 p.     21 cm
Collocazione:  35 - 891            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                          10° VOL
Psicologia dell’età evolutiva (le varie fasi dello sviluppo) – L. Magni
_Teramo: EIT, 1973 – 143 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 892            Specificazione:      Psi    130                                  
                                                          11° VOL
Psicologia e comunicazioni di massa – E. Tarroni
_Teramo: EIT, 1973 – 165 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 893            Specificazione:      Psi    130                                   
                                                         12° VOL
Psicologia del profondo  – F. Antonini
_Teramo: EIT, 1973 – 237 p.,     21 cm
Collocazione:  35 - 894            Specificazione:      Psi    130                                   
                                                         13° VOL
Indici generali –G. mecca, G. Consorte
_Teramo: EIT, 1973 – 208 p.,     21 cm



ULTIMI ACQUISTI
dal n° 895 al n ° 930
N.B:      Indicazioni contenute nella scheda del libro

Collocazione      :       - 35   ( numero dell’ armadio seguito da)    
                                      -  1, 2, 3, …. ( numero progressivo del libro in ordine  alfabetico con  asterisco) 

Specificazione   :       ( per appartenenza) - 810   (letteratura americana)      
               - 820   (letteratura inglese
                                                                          - 830   (letteratura tedesca)
                                                                          - 840   (letteratura francese)
                                                                          - 853   (letteratura italiana)
                                                                          - 868   (letteratura ispano-americana)
                                                                          - 824   (letteratura australiana)

Collocazione: 35 – 895              Specificazione:   820     
Le *avventure di Robinson Crusoe seguite da ulteriori avventure e Serie riflessioni-
D. Defoe, tr. A. Meo, G. Sertoli
_Torino: Einaudi, 1998 - 704 p.    19 cm
Collocazione: 35 – 896              Specificazione:   810     
*Basta guardare il cielo (due ragazzi con problemi mentali e fisici si uniscono e insieme  non si sentono più né malati, né “ stupidi” ma  splendidamente vivi) - R.Philbrick,  tr. B. Masini _ Milano: Rizzoli, 2014 – 176 p.      21 cm
Collocazione: 35 – 897              Specificazione:   810     
Il *cacciatore di aquiloni(storia di un’amicizia tra due ragazzi di ceto diverso tra Afghanistan e Pakistan,  rivalsa di amore tra un figlio e suo padre che gli predilige il proprio amico fino al triste giorno  in cui…) - K. Hosseini, tr. I. Vaj_ Milano: Piemme, 2015 - 163 p.     19 cm
Collocazione: 35 – 898               Specificazione:   853     
*Cento  grandi personaggi d’Europa - S. Varanelli
_Firenze : Giunti, 2014 - 144 p., ill.           28 cm
Collocazione: 35 – 899               Specificazione:   820     
A * Christmas  Carol - Charles Dickens a cura di  M. Gironimi
_Firenze : Giunti, 2010 - 62p.     19 cm
Collocazione: 35 – 900              Specificazione:   820     
A * Christmas  Carol - Charles Dickens a cura di  M. Gironimi
_Firenze : Giunti, 2010 - 62p.     19 cm
Collocazione: 35 – 901             Specificazione:   853     
*Corri,  Malik, corri (ispirata a una storia della classe 2°E, scuola secondaria di I° grado P. Vannucci di Fossato di Vico (PG) - L. Garlando
_Grafica Veneta, marzo 2015 - 95 p.,ill.     20 cm
Collocazione: 35 – 902              Specificazione:   810     
*Corri,  Malik, corri (ispirata a una storia della classe 2°E, scuola secondaria di I° grado   P. Vannucci di Fossato di Vico (PG) – L. Garlando
_Grafica Veneta, marzo 2015 - 95 p., ill.     20 cm
Collocazione: 35 – 903              Specificazione:   853     
*Due di due (storia di due ragazzi che vivono il ’68 prima di intraprendere due vite diverse una volta finita la scuola: amori, viaggi tradimenti..)- A. de Carlo    
_Milano: Bompiani, 2015 - 305 p.          19 cm
Collocazione: 35 – 904              Specificazione:   810     
L’*estate dei segreti perduti (Cady erede dell’isola privata di famiglia, del patrimonio e di tutte le speranze si innamora del ragazzo sbagliato… un incidente… e dopo due anni ritorna sull’isola e scopre dei segreti della sua famiglia che  sarebbe meglio non rivelare)-E. Lockhart, tr. S.  Mambrini_ DeA,2015 - 261 p.        19 cm
Collocazione: 35 – 905              Specificazione:   853     
*Galeotto fu il collier ( Lidio è un bravo ragazzo finché non incontra Helga un’abile  e disinibita imprenditrice , ma sua madre in quanto a buon partito per lui ha tutt’altre vedute)- A. Vitali _ Milano: Garzanti,  2015 - 275 p.     19 cm
Collocazione: 35 – 906              Specificazione:   810     
Il *giardino segreto - F. Burnett, tr. Giorgio Van Straten
_Firenze: Giunti ,2014 - 346 p.       19 cm
Collocazione: 35 – 907              Specificazione:   853     
La *guerra dei nostri nonni - 1915-1918: storie di uomini, donne, famiglie (la guerra  è l’inizio della libertà per le donne che lavorano in fabbrica, guidano i tram, si laureano e sono spie, soldatesse, crocerossine) - A. Cazzullo 
_Milano: Mondadori, 2015 - 248 p.      21 cm
Collocazione: 35 – 908              Specificazione:   810     
*Hunger Games (un reality show in cui c’è una sola regola: o si uccide o si muore; la storia combina: azione, amore e amicizia) - S. Collins, tr. F. Paracchini
_Milano: Mondadori, 2009 - 370 p.   21 cm
 Collocazione: 35 – 909              Specificazione:   840     
L’*immigrazione a piccoli passi - S. Lamoreux G. Long, tr. S. Querci
_Firenze: Giunti, 2011  -  80 p. ill.     24 cm
Collocazione: 35 – 910              Specificazione:   853     
*Italia : storie, ballate e racconti - R. Piumini
_Città di Castello: Galla-Rabà, 2013 _110 p.,ill.   24 cm
Collocazione: 35 – 911              Specificazione:   891     
Il *manoscritto incompleto (l’originale risale al XII° sec. testimonianza di uomini  esistiti in tempi remoti dell’Azerbaijan con sentimenti  e desideri  che proviamo anche noi oggi) - K. Abdulla, tr. D. Franzoni _ Roma: S. Teti ed, 2015-221 p.      19 cm
Collocazione: 35 – 912              Specificazione:   853     
Il *mistero dipinto –ispirato ad una storia della  5°C della Scuola primaria di Villanova sull’Arda (PC)- V. Cercenà- _Grafica Veneta ed. , 2015- 94 p., ill.     19 cm
Collocazione: 35 – 913              Specificazione:   853    
Il *mistero dipinto –ispirato ad una storia della  5°C della Scuola primaria di Villanova sull’Arda (PC)- V. Cercenà- _Grafica Veneta ed. , 2015- 94 p., ill.     19 cm
Collocazione: 35 – 914               Specificazione:   853     
Il *mistero dipinto –ispirato ad una storia della  5°C della Scuola primaria di Villanova sull’Arda (PC)- V. Cercenà _ Grafica Veneta ed. , 2015- 94 p., ill.     19 cm
Collocazione: 35 – 915              Specificazione:   853     
Il *mistero dipinto –ispirato ad una storia della  5°C della Scuola primaria di Villanova sull’Arda (PC)- V. Cercenà- _Grafica Veneta ed. , 2015- 94 p., ill.     19 cm
Collocazione: 35 – 916              Specificazione:   853     
*Naran e Oyuna (ispirato a una storia della Classe 4°B della Scuola Primaria di Casale di Castelnuovo Magra ) - R. Piumini  _ Grafica Veneta ed., 2015 – 94 p.,  ill.     20cm
Collocazione: 35 – 917              Specificazione:   853     
*Naran e Oyuna (ispirato a una storia della Classe 4°B della Scuola Primaria di Casale di Castelnuovo Magra)- R. Piumini  _ Grafica Veneta ed., 2015 - 94 p.,  ill.     20cm
Collocazione: 35 – 918              Specificazione:   853     
*Naran e Oyuna (ispirato a una storia della Classe 4°B della Scuola Primaria di Casale di Castelnuovo Magra)- R. Piumini  _ Grafica Veneta ed., 2015 - 94 p.,  ill.     20cm
Collocazione: 35 – 919              Specificazione:   840     
L’* occhio del lupo (storia di un’amicizia tra un lupo fuggitivo dell’Alaska e di un ragazzo d’Africa che tiene chiuso un occhio per solidarietà con il lupo cieco) - D. Pennac, tr. D. Ziliotto, 1994 - 109 p., ill.  18 cm

Collocazione: 35 – 920              Specificazione:   853     
I * pesci non chiudono gli occhi - (racconto di un ragazzo che all’età di 10 anni ha una testa che si precipita in avanti , ma il cui corpo non cresce come dovrebbe) - E. De Luca  _ Milano: Feltrinelli, 115 p.,  20 cm
Collocazione: 35 – 921              Specificazione:   853     
Il *peso della farfalla (un camoscio perde la mamma uccisa da un cacciatore e la sorella preda di un’aquila) - E. De Luca
_ Milano: Feltrinelli,2008 - 70 p.    19 cm
Collocazione: 35 – 922              Specificazione:   810     
Le * piccole donne crescono - L. Alcott, tr. F. Cialente
_Firenze: Giunti,2014 -  404p.      19 cm
Collocazione: 35 – 923              Specificazione:   840     
Il * piccolo principe - A. de Saint Exupéry, tr. E. Trevi
_Roma: Newton Compton ed. , 2015 - 138 p.          20 cm
Collocazione: 35 – 924              Specificazione:   894     
I *ragazzi della via Pàl  (Budapest  1889  giovani protagonisti sono vittime della guerra  fra  adulti) - F. Molnàr, tr. M. Brelich
_Firenze: giunti, 2011 - 316 p.      19 cm
Collocazione: 35 – 925              Specificazione:   840     
Uno *scambio fatale (ispirato a una storia della Classe 4° C Scuola Primaria Gaetano Granata di Faggiano) - G. Sgardoli _ Grafica Veneta, 2015 - 95 p., ill.   20 cm
Collocazione: 35 – 926              Specificazione:   840     
Uno *scambio fatale (ispirato a una storia della Classe 4° C Scuola Primaria Gaetano Granata di Faggiano) - G. Sgardoli - Grafica Veneta, 2015 - 95 p., ill.    20 cm
Collocazione: 35 – 927              Specificazione:   853     
Il *sentiero dei nidi di ragno (la Resistenza vista con gli occhi di un bambino, in un ambiente di monelli e vagabondi; storia ai margini della guerra partigiana, ai suoi eroismi e sacrifici) - I. Calvino
_Milano: Mondadori, 2015 - 152 p.     20 cm
Collocazione: 35 – 928              Specificazione:   853     
*Sessanta Racconti (visione surreale della vita in città, automatismi dell’uomo tecnologico e  suggestioni metafisiche) - D. Buzzati
_Milano: Mondadori, 2010 - 477 p.     19 cm
Collocazione: 35 – 929              Specificazione:   853     
Lo *splendore della vita (Giulia è una scrittrice di successo che vince la sua battaglia contro il cancro, conquista Ermes , ma il figlio le causa angosce e  problemi  … ma in fondo al tunnel una vivida luce) - S. Casati Modigliani
_ Pordenone : Sperling & Kupfer, 1991- 295 p.    19 cm

Collocazione: 35 – 930              Specificazione:   853     
*Storia di Codarotta (ispirato a una storia della 3° D di Pomigliano d’ Arco)-T. Bruno
_Grafica Veneta, marzo 2015 - 95 p., ill.    19 cm
Collocazione: 35 – 931              Specificazione:   853     
*Storia di Codarotta (ispirato a una storia della 3° D di Pomigliano d’ Arco) - T. Bruno
_Grafica Veneta, marzo 2015 - 95 p., ill.    19 cm
 Collocazione: 35 – 932              Specificazione:   853     
*Storia di Codarotta (ispirato a una storia della 3° D di Pomigliano d’ Arco) - T. Bruno
_Grafica Veneta, marzo 2015 - 95 p., ill.    19 cm
 Collocazione: 35 – 933              Specificazione:   853     
*Storia di Codarotta (ispirato a una storia della 3° D di Pomigliano d’ Arco) - T. Bruno
_Grafica Veneta, marzo 2015 -  95 p., ill.    19 cm
Collocazione: 35 – 934              Specificazione:   824     
*Storia di una ladra di libri (il giorno del funerale del fratellino, Liesel raccoglie un oggetto nella neve: un libro abbandonato ….Le sembra un segno lo ruba e lo porta con sé) - M. Zusak, tr. G.M. Giunghesi _ Trento: ed. Frassinelli, 2014 – 563 p.   22 cm
Collocazione: 35 – 935              Specificazione:   853     
*Talenti da fiaba (ispirato a una storia della classe 4° A scuola primaria Padre Giovanni Fausti di Brozzo) - B. Masini _Grafica Veneta: marzo ,2015 -  95 p., ill.  19 cm
Collocazione: 35 – 936              Specificazione:   853     
*Talenti da fiaba (ispirato a una storia della classe 4° A scuola primaria Padre Giovanni Fausti di Brozzo) - B. Masini_Grafica Veneta: marzo, 2015 -  95 p., ill.  19 cm
 Collocazione: 35 – 937              Specificazione:   853     
*Talenti da fiaba (ispirato a una storia della classe 4° A scuola primaria Padre Giovanni Fausti di Brozzo) - B. Masini_Grafica Venet: marzo, 2015 -  95 p., ill.    19 cm
Collocazione: 35 – 938              Specificazione:   853     
*Tobia e l’angelo (Martina si chiede perché i genitori litigano, perché il nonno che la adora non va più a trovarla.. tante le domande e nessuna risposta, così decide di andarsele a cercare da sola) - S. Tamaro
_ Milano: Mondadori, 1998 -140 p.    ill., 24 cm
Collocazione: 35 – 939              Specificazione:   853     
*Tre desideri molto smart (ispirato a una storia della Classe 2B Istituto Comprensivo T. Littardi di imperia) -  M. Salvi
_ Grafica Veneta: marzo, 2015 -  95 p., ill.    19 cm
Collocazione: 35 – 940              Specificazione:   853     
*Tre desideri molto smart (ispirato a una storia della Classe 2B Istituto Comprensivo T. Littardi di imperia) - M. Salvi _ Grafica Veneta: marzo ,2015 -  95 p., ill.    19 cm
 Collocazione: 35 – 941              Specificazione:   853     
 *Tre desideri molto smart (ispirato a una storia della Classe 2B Istituto Comprensivo T. Littardi di imperia)- M. Salvi
_ Grafica Veneta: marzo, 2015 -  95 p., ill.    19 cm
 Collocazione: 35 – 942              Specificazione:   868     
*Trilogia dell’amicizia – Storia di una gabbianella e del gatto –Storia di un gatto e del topo – Storia di una lumaca - L. Sepùlveda, t. I. Carmignani
_Parma: U. Guanda ed., 2014 -332 p.   21 cm
Collocazione: 35 – 943              Specificazione:   862     
*Zorro: l’inizio della leggenda - I. Allende, tr. E. Liverani
_Milano: Feltrinelli, 2015 -  349 p.     20 cm
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